the current system time is: Mon Jan 18 23:06 2021; you are connected on; message of the day follows:


welcome to #suburbansenshi2

[23:07] * Hideki Kaze [1602] walks to the back area
[23:07] <Matsumi Kaze> [1602] I hope you apperciate this, sean
[23:07] <Matsumi Kaze> [1602] he worked very hard on this
[23:07] <Matsumi Kaze> (( I claim this log in the name of how awesome we are! ))
[23:07] <Sean Collins> [1602] He? Orion?
[23:07] <Orion Felinus> [1602] No, not I, young master.
[23:08] * Hideki Kaze [1602] returns with a large cake..expertly frosted...with birthday candles on it
[23:08] <Matsumi Kaze> [1602] Deki did everything himself
[23:09] * Hideki Kaze [1602] places it on the table
[23:12] <Sean Collins> [1602] Wow. Hideki since when do you cook?
[23:13] <Orion Felinus> [1602] Young master...really?
[23:14] * Sean Collins [1602] chuckles. "Thank you Hideki. It looks great!"
[23:17] * Sean Collins [1602] gets up and blows out all the candles and the other sing a birthday song.
[23:18] * The occupants of 1602 continue to feast and celebrate throughout the night!
[23:18] *** Sean Collins [] has left #suburbansenshi2 (Great Party!)
[23:18] *** Orion Felinus [] has left #suburbansenshi2 (Happy Birthday, Young Master!)
[23:19] *** Rhea has left #suburbansenshi2 (Happy day of life!)
[23:20] *** Hideki Kaze [] has left #suburbansenshi2 (happy birthday)
[23:20] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2 (Happy Birthday!!!)
[23:21] *** Matsuo Shin [] has left #suburbansenshi2 (Happy Birthday!)
[23:21] *** Freya Felinus has left #suburbansenshi2 (Happy Birthday :))
[23:21] *** Tobas has left #suburbansenshi2 (Happy Birthday)
[23:21] *** Millina has left #suburbansenshi2 (Happy birthday, young earl)
[23:21] *** Violet has left #suburbansenshi2 (Happy Birthday!)
[23:36] * The body [Infirmary] in the infirmary is waking up.
[23:36] * The body [Infirmary] in the infirmary is waking up.
[23:38] <Katerina Krasnov> [Infirmary] hm?
[23:40] <The body> [Infirmary] ughhhhhughhhhhh
[23:43] <Katerina Krasnov> [Infirmary] easy now...
[23:45] <The body> [Infirmary] Wha... What is going on?
[23:45] <Katerina Krasnov> [Infirmary] you are safe
[23:47] <The body> [Infirmary] Safe?! Safe where?
[23:49] <Katerina Krasnov> [Infirmary] the Infirmary
[23:52] <The body> [Infirmary] Infirmary? ... am I powerless?
[23:54] <Katerina Krasnov> [Infirmary] you are ill
[23:56] <The body> [Infirmary] Ill? I do not believe it! I will not believe it!
[23:56] * The body [Infirmary] attempts to get up... and creaks back down onto the bed.
[23:56] * The body [Infirmary] attempts to get up... and creaks back down onto the bed.
[00:01] <The body> [Infirmary] I cannot believe this
[00:02] <The body> [Infirmary] betrayed, thrown out and discarded and now I am in some strange place.
[00:05] <Katerina Krasnov> [Infirmary] do you have a name?
[00:07] * The body [Infirmary] looks at Katerina.
[00:07] <The body> [Infirmary] ...Metallia....
[00:07] * Katerina Krasnov [Infirmary] arches an eyebrow
[00:07] <Katerina Krasnov> [Infirmary] unusual name
[00:10] <The body> [Infirmary] It is one of a kind.
[00:12] <Katerina Krasnov> [Infirmary] I see
[00:12] * Katerina Krasnov [Infirmary] checks her vitals, to see how she is doing
[00:12] * The body [Infirmary] is now stable, and doing well.
[00:17] <Katerina Krasnov> [Infirmary] hm good good
[00:21] * Do you wish to do anything else?
[00:24] * Katerina Krasnov [Infirmary] is just checking to make sure her patient is well...
[00:32] <The body> [Infirmary] who were thr people that brought me here?
[00:38] <Katerina Krasnov> [Infirmary] I'm afraid they are away at the moment
[00:41] <The body> [Infirmary] bring them to me as soon as possible.
[00:49] <Katerina Krasnov> [Infirmary] I can send them a request yes
[01:04] <The body> [Infirmary] very well
[01:15] * The body [Infirmary] starts to fall asleep.
[01:35] <Katerina Krasnov> [Infirmary] rest yourself
[02:47] *** Katerina Krasnov has left #suburbansenshi2
[10:38] *** Maddie Archer has joined #suburbansenshi2
[10:38] <@spiritflame> ohayo Maddie Archer
[10:38] * Maddie Archer looks over the balcony at the atrium below
[10:42] * Maddie Archer watches the people walking around
[10:52] * Maddie Archer tries to listen to them...trying to understand any of the Japanese she hears
[10:55] <Aunt Matsumi> murning....
[10:56] * Aunt Matsumi yawns, wandering past still in her pajams..only for Maddie's uncle to quickly turn her around back int othe bedroom
[11:02] <Maddie Archer> ....
[11:09] * Maddie Archer blinks as she hears a knock at the door
[11:09] * Maddie Archer glances over to where her aunt last was
[11:09] * Maddie Archer glances to the door..and walks over to it, opening it
[11:14] <Aunt Joanna> yo kid!!
[11:16] * Aunt Joanna is Aunt Matsumi's twin sister..she seems to be really athletic and into sports
[11:16] <Aunt Joanna> where's mats? we were suppose to go out this morning...
[11:17] <Maddie Archer> um..
[11:17] * Maddie Archer glances over towards the bedroom door
[11:17] <Aunt Joanna> ah..i've got this
[11:17] * Aunt Joanna walks past Maddie and heads into the bedroom
[11:19] * Aunt Joanna can be heard saying something and's muffled behind the door
[11:24] * Aunt Joanna exits, with Aunt Matsumi slung over her shoulder
[11:24] <Aunt Joanna> we'll be back in a few hours!
[11:25] * Aunt Joanna walks out with Aunt Matsumi
[11:25] * Aunt Joanna is..interesting
[11:26] * Maddie Archer sighs
[11:34] * Maddie Archer glances back to her Uncle Hideki, who is sighing
[11:35] * Uncle Hideki is a really quiet, intense guy but he is a really good cook and he and her aunt seem to love each other alot
[19:25] * Anesha pops in to see what's new.
[19:27] * Maddie Archer looks at Anesha.
[19:27] *** Anesha is a 5'7" half-succubus demon with red hair and orange eyes. Eoria's younger half-sister, she's traveled across many a dimension and has a surprising knack for botany and plant control. Unlike her sister, she has a 2' long tail, coiled behind her. More information about her is Here.
Her image Song is: Heavy African from Metal Slug 5 by Toshikazu Tonaka..

[19:27] * Maddie Archer notes that there are alot of costumed people who walk through the hotel..but she heard alot about that happening in Japan
[19:28] <Anesha> Oh? Hello there.
[19:33] <Maddie Archer> o..oh..h..hello
[19:36] <Anesha> (My my, rather nervous.)
[19:37] <Anesha> I'm Anesha. Who might you be?
[19:45] <Maddie Archer> ....Maddie
[19:47] <Anesha> Well then, nice to meet you, Maddie.
[19:53] * Maddie Archer nods
[19:58] *** Gavrison O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:58] <@spiritflame> konbanwa Gavrison O`Cain
[19:59] * Gavrison O`Cain enters the Atrium with his wife, Cassandra
[20:01] <Gavrison O`Cain> Evening (in English).
[20:01] <Maddie Archer> oh..hi
[20:05] <Gavrison O`Cain> How is everyone doing tonight?
[20:06] <Maddie Archer> um alright...
[20:07] * Maddie Archer hasn't seen much of the O`Cains..but they seem nice
[20:08] <Gavrison O`Cain> That's good to hear.
[20:08] <Cassandra O`Cain> Have you been up to much?
[20:14] *** ThePaleElf [] has joined #suburbansenshi2
[20:14] <@spiritflame> konbanwa ThePaleElf
[20:15] * Maddie Archer spots Mormeril..and just..stares for a moment
[20:16] * Maddie Archer reminds herself not to stare at people in costume
[20:18] <ThePaleElf> Hmmm? Did you need something? You're... Maddie right?
[20:21] <Maddie Archer> y..yes
[20:22] <Cassandra O`Cain> Oh, hello.
[20:22] <Gavrison O`Cain> Evening.
[20:25] <ThePaleElf> Yo.
[20:25] * Maddie Archer looks a bit intimdated
[20:26] * ThePaleElf frowns and traces an old faded tiny scar on his face. "I'm that scary looking am I?"
[20:27] <ThePaleElf> *Not that
[20:27] <Maddie Archer> no?...
[20:28] * Maddie Archer squeaks that out
[20:34] <ThePaleElf> Then why are you acting so scared of... You have no idea who I am do you?
[20:35] * Maddie Archer shaks head no...
[20:37] * ThePaleElf rubs the back of his head and mutters some explicitves in elvish "You know Eilean right? One of your cousins?"
[20:38] * Maddie Archer pauses and nods
[20:39] <ThePaleElf> Not gonna go into the detials cause it's a long story, but I'm her dad.
[20:41] <Maddie Archer> ...
[20:41] * Maddie Archer tries not to think too much on that but nods
[20:42] * Maddie Archer bows...too deeply mind you
[20:44] * Maddie Archer isn't sure..what to say
[20:46] <ThePaleElf> Before you start panicing, I'm still on good terms with your Aunt and Uncle. It's just complicated. Eilean told me about you, if you need anything feel free to ask.
[20:48] <Maddie Archer> o..ok.....
[20:48] * Gavrison O`Cain and Cassandra take a seat at a bar, and have pints of beer
[20:48] * Maddie Archer makes note that Mormeril seems nice but is really tall and intimdating
[20:50] * ThePaleElf smiles and takes a seat on a couch.
[20:51] * Maddie Archer isn't sure what to do and looks around
[20:54] * ThePaleElf works on his bow.
[20:55] <Gavrison O`Cain> Something on your mind, young lady?
[20:56] * Anesha is checking on the various plants and trees around the Atrium. Goodness they look so alive~
[20:59] <Maddie Archer> no..
[21:00] <Cassandra O`Cain> If there is, feel free to ask and talk.
[21:03] * Maddie Archer just..nods
[21:19] * Harusawa and Lyz enter the Atrium from upstairs. "Hey all."
[21:29] <Cassandra O`Cain> Hi, Haru.
[21:29] <Gavrison O`Cain> Hey, Haru.
[21:30] <Harusawa> How do?
[21:31] <Gavrison O`Cain> We're doing alright. How about you?
[21:31] <Harusawa> All's well over here~
[21:32] * Lyz has grabbed a few oranges and is set to devour!
[21:37] <Gavrison O`Cain> That's good to hear.
[22:09] * Gavrison O`Cain and Cassandra each have another pint of beer
[22:22] * Maddie Archer has gone to the arcade
[22:45] *** Harusawa [DressedToImpress@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi2 (*IRL tired*)
[23:15] *** Gavrison O`Cain [0] has quit IRC (Back to the suite with my lovely lady.)
[10:28] * Aunt Matsumi is watching TV with the family as Maddie wakes up
[10:50] * Aunt Matsumi gets a text and after a a moment of thinking....texts back
[10:52] * Aunt Matsumi goes back to watching
[10:56] * Aunt Jo shows up also and after a brief talk, joins the little group, Victoria hanging out with her cousins
[10:58] * Maddie Archer slowly becomes aware of big the family is
[10:59] * DD_Girl_Green [1710] walks downstairs with her family.
[11:00] *** DD_Girl_Green has moved back to the Atrium
[11:02] * DD_Girl_Green sits down to watch
[11:03] * Maddie Archer tries..not to stare at the woman with the skin condition
[11:08] <DD_Girl_Green> hmm? hello there.
[11:08] * Maddie Archer just goes quiet
[11:08] * Aunt Matsumi sips her tea and chats with her twin sister
[11:09] <DD_Girl_Green> it's alright.
[11:14] * Caligo [1710] is talking with his twin sister......they are just BARELY being decent to each other
[11:14] *** Caligo has moved back to the Atrium
[11:27] * Eilean holds Konrad while watching the a short greeting to her sister in law
[11:31] * DD_Girl_Green waves back
[11:31] <DD_Girl_Green> hello.
[11:34] * Eilean chats a little to Green
[11:34] * Delilah Inochi yawns..she was basically dragged out of bed to be with other famly ~_~
[11:56] * Matsumi Kaze [1602] watches, listening
[11:56] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[12:46] <Beryl> :D
[12:46] * Beryl is running around with blockies :D
[14:42] * Aunt Matsumi pulls Beryl onto her lap while watching
[15:55] * Freya Felinus [1602] joins downstairs, watching
[15:57] *** Freya Felinus has moved back to the Atrium
[16:30] * Freya Felinus talks with Matsumi for a bit
[16:45] * BluGrl_Caprice is watching on her television and texting her Uncle and Gemini about it all
[17:12] * Tyrios and Eoria stop in to visit for a short while.
[17:19] * Maddie Archer has walked away..feeling overwhelmed
[18:04] * Ramlethal is relaxing by the long, winding river that runs through the Atrium.
[18:06] * two kittens try to stalk Ramlethal sneakly...
[18:13] * Ramlethal doesn't yet realize she's being stalked...
[18:37] * the kittens get closer..and closer
[18:42] * Ramlethal is largely focused on seeing what kinds of fish swim by.... this is totally a chance for the kittens to pounce♫
[18:57] * Chibi-Nat (fox form) POUNCES INSTEAD!
[18:57] <Chibi-Nat (fox form)> :D
[19:00] * the kittens get upset and try to pounce too!
[19:01] * Ramlethal is triple-pounced upon! "?!"
[19:01] <Chibi-Nat (fox form)> Gotcha!
[19:02] * the kittens try to keep a grip on Ramlethal!
[19:04] * Ramlethal now has a pair of kittens and a goofy Langister Kit hanging off of her. "??"
[19:07] * Freya Felinus sighs
[19:07] * Freya Felinus walks over and tries to remove her daughters from Ramlethal
[19:08] <Freya Felinus> I am sorry about all this
[19:08] <Ramlethal> harm, no foul, as Miss Griselda would say.
[19:08] <Ramlethal> More surprised than anything, really.
[19:09] * Freya Felinus picks up the kittens..who transform into two little girls
[19:12] *** Gavrison O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:12] <@spiritflame> konbanwa Gavrison O`Cain
[19:13] <Ramlethal> ???
[19:14] <Gavrison O`Cain> Ah, good evening, everyone.
[19:14] * Chibi-Nat (fox form) clings to Ramlethal! :3
[19:18] <Gavrison O`Cain> How is everyone doing?
[19:22] <Ramlethal> Was relaxing.... now I have a... kit. was it?
[19:22] * Gavrison O`Cain looks at who is with Ramlethal
[19:26] * Ramlethal has a Natty hanging off of her.
[19:28] <Gavrison O`Cain> Heh. You silly kit.
[19:36] <Chibi-Nat (fox form)> Heeeee!
[19:36] * Chibi-Nat (fox form) climbs up further!
[19:37] * Chibi-Nat (fox form) makes one last jump, then CLAMPS to the top of Ramlethal's head!! >:3
[19:39] * Ramlethal has acquired the Nat-Hat.
[19:41] * Freya Felinus is scolding her daughters
[19:43] * Chibi-Nat (fox form) snuggles and settles in. Do you feel it's power, Ramlethal?! DO YOU FEEL IT?!?!??!?!?!
[19:44] <Gavrison O`Cain> How are you, Natalia?
[19:48] <Chibi-Nat (fox form)> Gooooood!
[19:54] <Gavrison O`Cain> Heh, that's good to hear.
[19:58] * Chibi-Nat (fox form) gives Ramlethal gentle paw-patters.
[19:59] * Ramlethal is paw-pattered. ( how did El do this again?) She reaches a hand up to gently scratch Natty's chin.
[20:10] <Gavrison O`Cain> So, been up to much, folks?
[20:11] * Chibi-Nat (fox form) TRILLS!
[20:12] <Matsumi Kaze> oh not much
[20:13] <Ramlethal> Mostly been exploring, learning....
[20:14] <Gavrison O`Cain> Gotcha.
[20:24] <Chibi-Nat (fox form)> Seeking the Nat-Hat?
[20:42] <Chibi-Nat (fox form)> The Nat-Hat is very special! Very valuable!
[20:43] <Chibi-Nat (fox form)> Lots and lots of people seek it!
[20:44] <Gavrison O`Cain> Is that so?
[20:47] * A vine seeks out the Nat-Hat!
[20:48] <Chibi-Nat (fox form)> :D
[20:49] * Chibi-Nat (fox form) senses movement towards her.
[20:51] <Matsumi Kaze> hm?
[20:51] * A vine slinks around for the coveted Nat-Hat.
[20:52] <Gavrison O`Cain> What is it, Natalia?
[20:53] <???> Heee hehehehe
[20:54] <Ramlethal> .......?
[20:55] <Chibi-Nat (fox form)> :D
[20:55] * Chibi-Nat (fox form) senses she's about to be snatched!
[20:56] * The Vine gets to the fluffy tail.
[20:57] * Chibi-Nat (fox form) tries to playfully bat at the vine!
[20:58] <Pinako> heheheheeeeheheee
[20:58] <Pinako> //me pops up
[20:59] <Chibi-Nat (fox form)> :D
[20:59] * Chibi-Nat (fox form) leaps onto Pinako's head now!
[20:59] * Chibi-Nat (fox form) bestows the Nat-Hat on Pinako!
[21:00] * Chibi-Nat (fox form) snuggles in tightly to take a nap too!
[21:00] * Chibi-Nat (fox form) is away: "The Nat-Hat needs to gather power!"
[21:03] <Pinako> Eeeee :D
[21:03] <Pinako> I have the fluffy Nat-Hat :D
[21:10] <Pinako> sp, what'cha doing? :D
[21:19] <Gavrison O`Cain> Nothing much at the moment.
[21:22] * Matsumi Kaze sits on a sofa, holding Mira Esme on her lap "oh not much"
[21:28] * Ramlethal has returned to watching the Atrium River for fish and other assorted aquatic creatures...
[21:38] <Matsumi Kaze> it's nice to relax
[21:41] <Gavrison O`Cain> Indeed.
[22:33] <Matsumi Kaz> I'll be right back
[22:34] * Matsumi Kaz is away 
[23:12] *** Gavrison O`Cain [0] has quit IRC (Time I head back.)
[23:30] * Matsumi Kaze is back
[23:30] <Matsumi Kaze> hm?
[00:15] *** D. Kakaku has joined #suburbansenshi2
[00:15] <@spiritflame> konbanwa D. Kakaku
[00:23] <Matsumi Kaze> hm?
[00:30] <D. Kakaku> [Onsen] huh?
[00:30] *** D. Kakaku has moved back to the Atrium
[00:44] <D. Kakaku> evening.
[01:00] <Matsumi Kaze> evening..actually I should head off
[01:00] <Matsumi Kaze> goodnight!
[01:00] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[18:23] * an explosion rocks the Hotel
[18:23] <Joanna Smithson> (off screen) SORRY
[18:50] * Matsuo Shin [1602] grimaces..looking over some maps in the atrium
[18:50] *** Matsuo Shin has moved back to the Atrium
[19:18] * Matsuo Shin looks over the starmaps
[19:18] *** Gavrison O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:18] <@spiritflame> konbanwa Gavrison O`Cain
[19:19] * Gavrison O`Cain and Cassandra exit the elevator leading into the Atrium
[19:19] <Gavrison O`Cain> Ah, good evening, Matsuo.
[19:22] <Matsuo Shin> hm? oh hello
[19:26] <Gavrison O`Cain> What's going on here (indicating the maps)?
[19:32] <Matsuo Shin> calculating for my next trip
[19:34] <Cassandra O`Cain> Oh? Where are you planning to go?
[19:34] <Matsuo Shin> Uranus
[19:35] <Cassandra O`Cain> The industrial factory planet? Last I heard, you'd need a gas mask for the outdoors.
[19:36] <Gavrison O`Cain> Unless you're inside the domes, that is.
[19:37] <Matsuo Shin> wasn't THAT bad
[19:37] <Matsuo Shin> that was an exaturration >_>
[19:45] * Gavrison O`Cain chuckles a bit
[19:52] <Matsuo Shin> it wasn't THAT bad
[19:52] <Matsuo Shin> ..and with the restoration..the air should be fine now
[19:54] * Gavrison O`Cain nods
[19:54] <Cassandra O`Cain> When do you plan on going there?
[20:15] * pops up from a couch holding a gong.
[20:15] * Plushie-chan ^
[20:15] <Plushie-chan> Wait for it...
[20:21] * Plushie-chan rings it 21 times, then vanishes. It's all rather ominous.
[20:21] <Cassandra O`Cain> The hell?
[20:21] *** Matsuo Shin [] has left #suburbansenshi2
[20:21] <Gavrison O`Cain> What was that all about?
[20:22] <Plushie-chan> Ugh. No. I think I was early. I'll be back in an hour
[20:22] * Plushie-chan vanishes
[20:26] <Plushie-chan> Though really I'm right if you count 12AM to 1AM as the first hour of the day
[20:26] <Plushie-chan> *12PM
[20:27] <Gavrison O`Cain> Um, okay.
[20:28] <Plushie-chan> 21st second of the 21st miniute of the 21st hour of the 21st day of the 21st year of the 21st century!
[20:29] <Gavrison O`Cain> Huh.
[21:42] * Gavrison O`Cain and Cassandra find a seat on a sofa
[23:10] *** Gavrison O`Cain [0] has quit IRC (Back to the suite with the wife.)
[23:11] *** Cassandra O`Cain [0] has quit IRC (Good night, everyone.)
[18:21] * Maddie Archer has moved to: [ 1603 ]
[18:21] * Maddie Archer [1603] finds herself alone, watching after Mira Eseme...while her aunt and uncle are out getting supplies
[18:27] * Maddie Archer [1603] is just trying to keep the child out of trouble @_@
[19:12] * Little fox ears pop up nearby.
[19:35] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:35] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat
[19:35] <Chibi-Nat> =^ ^=
[19:38] <Forest Kit with cheesy dip> =^ ^=
[19:42] <Chibi-Nat> Ooooo! I smell something cheesy!
[19:42] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:42] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Alex
[19:42] <Chibi-Alex> Did I hear something about...CHEESINESS?!?!? :D
[19:44] <Forest Kit with cheesy dip> yuppa
[19:47] * Chibi-Alex picks up the Cheesy Little Kit and applies tail-pats!
[19:47] <Chibi-Alex> Are you all eager to see the premiere of the newest movie from Cheesy Kit Productions?
[19:49] <Forest Kit with cheesy dip> yuppa :3
[19:50] <Chibi-Alex> Well then!!!! It wouldn't be fair to keep everyone waiting, would it?
[19:50] <Chibi-Alex> I'm sure everyone's eager to see...!!
[19:50] <Chibi-Alex> SOPMOD THE SLAYER!!!!
[19:58] <Chibi-Nat> And its CHEEEEEEEEEESY~!!
[20:06] <Chibi-Nat> Are you fluffy enough to handle the CHEESE?!?! :D
[20:07] <Forest Kit with cheesy dip> :3
[20:07] <Forest Kit with cheesy dip> with littlest forest kit? :D
[20:08] <Chibi-Nat> Yuppa!
[20:08] <Chibi-Alex> And don't forget, you all WERE featured in part of the movie!
[20:18] * Chibi-Nat tries to nibble on that cheese too! :3
[20:26] * Chibi-Nat giggles as she and her oldest sister relax among the plants of the garden with their Friend!
[20:28] <Forest Kit with cheesy dip> :D
[20:32] <Chibi-Nat> Stars are pretty!
[20:33] <Chibi-Alex> Now...when would you all like to see the premiere of Soppo getting Medieval on everyone's butts?
[20:42] <Forest Kit with cheesy dip> yuppa :D
[20:42] <Forest Kit with cheesy dip> when friends get back :D
[20:50] *** Aunt Matsumi has joined #suburbansenshi2
[20:50] <@spiritflame> konbanwa Aunt Matsumi
[20:50] <Aunt Matsumi> ugh finally home
[21:05] <Chibi-Alex> Hi!
[21:05] <Aunt Matsumi> hey there kids
[21:08] <Aunt Matsumi> how goes?
[21:16] *** Gavrison O`Cain has joined #suburbansenshi2
[21:16] <@spiritflame> konbanwa Gavrison O`Cain
[21:17] * Gavrison O`Cain steps out of the elevator leading into the Atrium
[21:18] <Chibi-Alex> We're good!
[21:18] <Chibi-Nat> WE're playing with our Cheesy Friend! :D
[21:19] <Gavrison O`Cain> Ah, good evening, everyone.
[21:30] <Chibi-Nat> Time to go!
[21:31] <Chibi-Alex> We should show the Forest Kits a sneak preview of the latest Cheesy Kit movie!
[21:31] <Chibi-Alex> SOPMOD THE SLAYER!!!
[21:31] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Can we go to the park next? Can we, can we can we~!")
[21:32] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Woof-woof! In the Rising Floof!")
[21:32] *** Forest Kit with cheesy dip has left #suburbansenshi2 (:p)
[21:35] <Gavrison O`Cain> Later, then.
[21:37] * Gavrison O`Cain finds himself a chair to sit in
[21:59] <Gavrison O`Cain> Bit quiet now that the kits have left, isn't it?
[22:02] <Aunt Matsumi> mmhm
[22:05] <Aunt Matsumi> I should head upstairs
[22:05] <Aunt Matsumi> see you later!
[22:05] *** Aunt Matsumi has left #suburbansenshi2
[22:05] *** Masaki O`Cain has joined #suburbansenshi2
[22:05] <@spiritflame> konbanwa Masaki O`Cain
[22:05] * Masaki O`Cain STREACHES
[22:07] <Gavrison O`Cain> Hey, Masaki.
[22:10] <Masaki O`Cain> oh hey pops
[22:14] <Masaki O`Cain> how goes?
[22:14] <Gavrison O`Cain> I'm doing alright. How about you?
[22:20] <Masaki O`Cain> ugh i'm beat
[22:21] <Gavrison O`Cain> Long day at work, eh?
[22:41] <Masaki O`Cain> that and getting my girl ready for school in march
[22:43] <Gavrison O`Cain> Faia?
[22:52] <Masaki O`Cain> mmhm...she's extremenly excited
[22:53] <Gavrison O`Cain> Heh. Glad to hear she'll be recieving education.
[23:01] <Masaki O`Cain> part of the whole deal...
[23:02] * Gavrison O`Cain nods
[23:04] <Masaki O`Cain> I mean..part of the deal with sponsoring her...before I inadvieratly adopted her
[23:05] * Masaki O`Cain turns and SLAMS her fist against the demonic female MotW which was trying to sneak up on her
[23:05] <Masaki O`Cain> ..was providing for her education
[23:05] * Masaki O`Cain walks over, dodging flame blasts which each step
[23:06] <Gavrison O`Cain> Gotcha. Um, need any help there (referring to fighting the MotW)?
[23:06] <Masaki O`Cain> ...though i do worry that she might be the only one like her there...
[23:06] * Masaki O`Cain does a flying spear at the monster, sending it crashing into the bar
[23:07] <Gavrison O`Cain> Hmm.
[23:07] <Masaki O`Cain> I mean...did you ever have trouble with Davey's education back in the old fart days?
[23:08] * Masaki O`Cain is now known as Super Sailor Zephrius
[23:10] <Gavrison O`Cain> A little bit. He was a bit worried he wouldn't see his mother during the day, but Cassie and I were able to reassure him that he'd get to see her after school was over for the day.
[23:11] * Super Sailor Zephrius dodges another flame blast and grabs the monster and performs a German Suplex on it
[23:11] <Super Sailor Zephrius> I promised Faia I'd go with her on the first day of school...just to walk her to the school
[23:14] <Gavrison O`Cain> Heh, that's a little funny. We did the same when David went to his very first day.
[23:16] * Super Sailor Zephrius grabs a bottle of beer and just as the MotW is about to open her mouth to breath a blast of fire at Zephrius, crams the bottle of alchoal down her throat...
[23:16] * Super Sailor Zephrius turns and walks away in slow the MotW is a big old fireball explosion which is too cool to describe
[23:17] <Gavrison O`Cain> Oof. I've heard of intoxication, but that's something new.
[23:25] <Super Sailor Zephrius> guess you can say she was......
[23:25] * Super Sailor Zephrius puts on sunglasses
[23:25] <Super Sailor Zephrius> all hot air
[23:25] * Gavrison O`Cain facepalms
[23:26] * Haru E and Lyz pop up from one of the sofas to hurl produce at Zephrius. "Booooo." :P
[23:27] <Super Sailor Zephrius> hey hey hey!
[23:27] <Super Sailor Zephrius> that was awesome and you know it
[23:32] <Gavrison O`Cain> Be thankful they didn't leave a mess on you.
[23:42] * Super Sailor Zephrius rubs her nose
[23:46] <Gavrison O`Cain> How've you been, Haru?
[00:00] <Haru E> Been all right. Shop's been fairly quiet.
[00:01] <Gavrison O`Cain> Gotcha.
[00:04] * Super Sailor Zephrius is now known as Masaki O`Cain
[00:05] <Masaki O`Cain> ..I saw your boss..she....acts weird
[00:13] <Haru E> Let's not kid ourselves: one does need a certain kind of mindset to be in that kind of business.
[00:19] <Masaki O`Cain> weirder then normal
[00:19] <Masaki O`Cain> .....she was...smiling
[00:23] <Haru E> What, were you used to her being all serious and dour? I kinda like the change.
[00:24] <Masaki O`Cain> I was used to her being that sort of..weird ass..british aloofness
[00:25] <Masaki O`Cain> you know where they act like they're better then you
[00:27] <Haru E> I'll admit, it did take a moment to get used to.... though considering her appearance also took quite the change, I'm more than willing to bet she regenerated, since it does generally come with a total outlook shift.
[00:32] <Masaki O`Cain> thought only those time geezers could do that
[00:34] <Haru E> Well, Kae's dad is Thrash.
[00:35] <Masaki O`Cain> ....huh
[00:40] <Haru E> Anyway, I'm off to bed. Seeya later.
[00:40] *** Haru E [Shura.SpannerinDWorks@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi2 (*drops back down into the couch and away*)
[00:41] <Gavrison O`Cain> Later, you two.
[00:49] <Masaki O`Cain> yup seeya
[01:01] <Gavrison O`Cain> Well, I think I'm gonna head back to the suite. Take care, Masaki.
[01:01] *** Gavrison O`Cain [0] has quit IRC (Good night.)
[02:45] *** Masaki O`Cain has left #suburbansenshi2
[11:52] * Maddie Archer [1603] gets an email from her mother!!!
[11:53] * Maddie Archer [1603] stumbles over herself...excited to finally hear from her :D
[11:56] * Maddie Archer [1603] reads the email...
[11:56] <Maddie Archer> [1603] :D :D :D : :| :| :| :O :O :( :( D: D: T_T
[11:58] * Maddie Archer [1603] bolts before her aunt and uncle return
[11:58] *** Maddie Archer has moved back to the Atrium
[11:58] *** Maddie Archer has left #suburbansenshi2
[12:54] *** DD_Girl_Green [] has joined #suburbansenshi2
[12:54] <@spiritflame> konnichiwa DD_Girl_Green
[14:10] <DD_Girl_Green> hmmmm?
[19:19] * Matsumi Kaze is pulling on her winter coat
[19:19] * Matsumi Kaze is on the phone
[19:20] <Matsumi Kaze> look I already have Jo looking..i know Sean and Rhea are out there...look if you can just help us.....
[19:20] <Matsumi Kaze> no I DON'T know where she would have head off know how big a city this is
[19:27] <Matsumi Kaze> just...look for her!
[19:27] * Matsumi Kaze runs outside
[19:27] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[19:50] * is out in the city, jumping from building to building. It's a thing he does sometimes.
[19:51] * Neo Sailor Uranus ^
[20:25] * Matsumi Kaze is looking throughout Juuban with her husband
[20:52] * Matsumi Kaze texts Sean     Sean...has Rhea picked up anything????
[21:09] * Matsumi Kaze is panicking just a little inside
[21:38] * Matsumi Kaze keeps tryign to contact the others as she and Hideki move through the falling snow
[21:40] * @Eitak_Razal is out walking the streets in a cute coat. She stands out amongst the crowd, what with being a nearly 6 foot tall white woman with red hair in Japan. She's easily a head taller then most of the men in town and able to see over crowds.
[21:43] * Matsumi Kaze keeps texting people..asking them to look for her niece
[21:45] <Matsumi Kaze> please...where did you go...
[21:46] * Matsumi Kaze gets a message.....
[21:46] <Matsumi Kaze> !!!
[21:48] * ThePaleElf is out in town, hooded and following various tracks, doing his usual job of skulking about the shadows.
[21:50] * Maddie Archer huddles in a corner near tokyo tower...the snow is falling on her..she's cold...the tears coming from her eyes are freezing......
[21:51] * ThePaleElf ends up near Tokyo Tower before loosing the trail he's following
[21:51] * Maddie Archer sobs......
[21:52] * @Eitak_Razal slides something into her sleeve as she stares up Tokyo tower from a diffrent side.
[21:53] * Neo Sailor Uranus is on a building near the tower, looking over the edge.
[21:55] * Matsumi Kaze makes her way towards Tokyo Tower!
[21:59] * @Eitak_Razal talks to people in the area.
[21:59] * ThePaleElf skulks about the shadows looking.
[22:00] * Neo Sailor Uranus searchs from above.
[22:01] * Matsumi Kaze reaches the tower...and starts desperatly looking around....
[22:01] * Maddie Archer turns....and looks..seeing someone approuching.....her eye sight is starting to blur due to hypothermia..
[22:03] * Multible People shout Maddie's name and run twords her.
[22:03] * Maddie Archer passes out in the snow
[22:03] <Matsumi Kaze> Maddie!!!!
[22:04] * Matsumi Kaze runs over, checking her over
[22:04] <Matsumi Kaze> ..oh god..oh god..oh god
[22:04] * @Eitak_Razal kneels down.
[22:05] <Matsumi Kaze> we need to bring her back to The Hotel...
[22:06] * ThePaleElf puts a hand on Maddie, checking how cold she is.
[22:07] * @Eitak_Razal takes off her coat and puts it on Maddie. It's way warmer then it should be.
[22:07] <Neo Sailor Uranus> Let's just get her inside a nearby building to warm her up.
[22:08] * Maddie Archer is frozen stiff
[22:08] * Matsumi Kaze looks around....looking for anywhere she can take her
[22:09] * @Eitak_Razal conjures a flame. "My coat should help, it's lined with fire crystal shards for warmth."
[22:09] <Matsumi Kaze> thank you, Eitak!
[22:11] <@Eitak_Razal> Let's get her inside one of the tower buildings.
[22:11] * Matsumi Kaze nods and picks her up, carrying her inside!
[22:15] * @Eitak_Razal and the others follow
[22:17] <ThePaleElf> Why woud she run all the way here?
[22:18] <Neo Sailor Uranus> Why not. It's a major landmark and she doesn't know the town. A disowned kid doesn't need a reason to run away.
[22:19] * Matsumi Kaze has lead the otehrs to one of the rooms owned by the valkyrie unit..she's set Maddie on a bed
[22:19] <Matsumi Kaze> ....if I saw my sister now......
[22:19] * Matsumi Kaze tightens her fist
[22:20] * ThePaleElf gets out a Medkit.
[22:20] <@Eitak_Razal> I assume this is a room that I never saw?
[22:21] <Matsumi Kaze> it was made to room members of the valkyrie unit when we would have to camp out under here
[22:22] <Neo Sailor Uranus> Pretty sure she means that "is this room a secret?"
[22:22] <Matsumi Kaze> yes
[22:22] * Matsumi Kaze is trying to carefully warm her niece up....
[22:23] <Matsumi Kaze> this is my fault...I should have made sure she was alright...
[22:29] * Matsumi Kaze sighs...
[22:29] <Neo Sailor Uranus> What do you mean? Do you know what caused this?
[22:30] * Matsumi Kaze grabs her phone and pulls up the email she saw...and tosses it to Uranus
[22:32] * Neo Sailor Uranus reads "....And I assume she saw this too. This is just cold."
[22:33] * Matsumi Kaze grips her fist...which briefly glows green, a slight breeze rising in the room
[22:33] <Matsumi Kaze> ..I can't belive we're blood related...
[22:33] <Neo Sailor Uranus> Blood doesn't mean anything
[22:34] <Neo Sailor Uranus> Cut her out of your life.
[22:34] * Matsumi Kaze is working on adjusting Maddie's blankets...
[22:35] <Matsumi Kaze> ..can any of you get some hot beverages?
[22:37] <@Eitak_Razal> Can do.
[22:37] * @Eitak_Razal goes to get some stuff.
[22:40] * @Eitak_Razal returns with a couple diffrent drinks "Sorry, didn't know what everyone liked so I got some of everything"
[22:41] <Matsumi Kaze> did you get the hot drink?
[22:41] <@Eitak_Razal> Yeah
[22:41] <@Eitak_Razal> Got stuff for us and for Maddie when she wakes up
[22:41] <@Eitak_Razal> Got some teas, coffee and hot choclate.
[22:42] <Matsumi Kaze> hand me the hot chocolate please....
[22:42] <Matsumi Kaze> no..better idea
[22:42] <Matsumi Kaze> ...can you make some warm salt water?
[22:43] <Matsumi Kaze> ..wait no scratch that
[22:43] <Matsumi Kaze> the hot chocolate
[22:44] * @Eitak_Razal hands her the hot choclate
[22:45] <@Eitak_Razal> I can do soapy water with a hint of lemon. (It's for melting wizards and cleaning)
[22:45] * Matsumi Kaze gently lifts Maddie a bit and helps her drink the hot chocolate...just a little bit
[22:46] * ThePaleElf brings over the stuff from the medkits and sits down.
[22:47] <Matsumi Kaze> thank you, mormeril
[22:49] * Matsumi Kaze works on trying to help Maddie warm up
[22:56] <Matsumi Kaze> ..sorry to drag you all into this
[22:58] <ThePaleElf> She's family isn't she?
[22:58] * Matsumi Kaze nods
[22:58] <@Eitak_Razal> You're one of my best freinds. I already told you I'd help out if you needed it.
[22:59] * Matsumi Kaze gently rubs Maddie's hand..
[23:00] <Neo Sailor Uranus> I've been though what she's going through. She needs adults she can trust. I'm happy to help, stuff like this is why I still fight as a Sailor Senshi.
[23:06] <Matsumi Kaze> ..i'll keep an eye on her tonight..
[23:19] * Maddie Archer has tears in her eyes as she rests
[23:23] <Matsumi Kaze> ...Eitak..I hate to ask you this
[23:23] <@Eitak_Razal> Hmm?
[23:23] <Matsumi Kaze> can you teleport us back to the hotel
[23:24] <@Eitak_Razal> Oh sure. Just give me a moment to prep the spell.
[23:25] * ThePaleElf makes sure the room is seccured before they get ported away
[23:26] * @Eitak_Razal sits, gestureing and chanting
[23:26] <Matsumi Kaze> ..I'd just rather have her wake up at home instead of a strange place
[23:28] * @Eitak_Razal nods and chants. Everyone in the room would suddenly feel their stomache drop, like they went down a hill on a rollar cosater.
[23:29] * @Eitak_Razal finishes the chant, and everything lurches sideways and spins and trurns itself inside out for a split second. It's not a plesent feeling but once it clears you're safely in the hotel.
[23:32] <@Eitak_Razal> Sorry. That was supposed to be a pretty tame port.
[23:32] * Matsumi Kaze holds onto her niece...and heads upstairs, moving her quickly to her own bedroom.....getting her bundled up warm.....
[23:34] <ThePaleElf> You've done worse. You know the hotel so it was pretty tame.
[23:35] * Matsumi Kaze pulls up her phone, alerting others that Maddie is safe..
[23:35] * Neo Sailor Uranus looks like he's about ready loose his lunch "You call that tame?"
[23:36] <ThePaleElf> Compared to other spell casters? Yes
[23:36] * ThePaleElf makes a phone call.
[23:38] * Plushie-chan knocks on Matsumi's door.. "Matsumi? It's Plushie! Mormeril said you needed some stuff?"
[23:39] * Matsumi Kaze opens the door "oh come in"
[23:40] * Plushie-chan walks in "I brought some stuff that's designed to fight hypothermia and stave off cold as well as some general healing potions.
[23:42] <Matsumi Kaze> thank you so much!
[23:44] <Plushie-chan> I can take a look at her too if you want. Make sure she doesn't have frostbite or anything
[23:44] <Plushie-chan> I'm not a doctor doctor but human biology was part of my studies
[23:54] <Matsumi Kaze>
[23:55] * Plushie-chan looks over Maddie.
[23:59] * Maddie Archer is bundled up..she's looking better but is still cold
[00:00] * Plushie-chan stands "She's relatively fine"
[00:04] <Matsumi Kaze> oh thank god...
[00:05] * Plushie-chan hands Matsumi a couple bottles "This potion is a general warming potion. It might be a bit spicy. This jar is a warming cream if she has any complaints about specific areas. This one is a genral healing potions for any aches and again and just incase, this one is for frost damage. Since she's so so young, cut the doseages in half. There's instructions on each of them.
[00:07] <Plushie-chan> Do not eat the creams. I can't stress that enough.
[00:07] <Plushie-chan> They taste terrible
[00:07] <Matsumi Kaze> thank much
[00:08] <Plushie-chan> If you have any issues feel free to stop by my shop.
[00:08] <Matsumi Kaze> I will!
[00:10] <Plushie-chan> And don't worry, she'll be ok.
[00:10] * Plushie-chan heads off
[00:10] *** Plushie-chan [] has left #suburbansenshi2
[01:41] * Matsumi Kaze works through the night, treating her niece
[13:10] * Hideki Kaze has moved to: [ 1603 ]
[13:10] * Hideki Kaze [1603] goes to check on Matsumi and Maddie but stops..hearing sobbing behind the door
[13:10] * Hideki Kaze [1603] gently opens the door enough to peak in..and sees Matsumi comforting her niece and talking to her..
[13:10] * Hideki Kaze [1603] carefully closes the door again to give them room
[13:11] * Hideki Kaze [1603] walks downstairs
[13:12] *** Hideki Kaze has moved back to the Atrium
[13:12] * Hideki Kaze walks through the atrium
[13:12] * Hideki Kaze completely ignores the prevous season's villian...
[13:14] *** DD_Girl_Green [] has joined #suburbansenshi2
[13:14] <@spiritflame> konnichiwa DD_Girl_Green
[13:15] * Hideki Kaze notes that the spring anime season hasn't even properly begun...what's the point of dealing with the previous vilian anyway
[13:15] <Hideki Kaze> hello green
[13:16] <DD_Girl_Green> hello, Hideki.
[13:19] <DD_Girl_Green> what has been going on?
[13:20] <Hideki Kaze> Matsumi is looking after Maddie and
[13:20] <Hideki Kaze> ......
[13:21] * Hideki Kaze looks sideways
[13:21] <DD_Girl_Green> hm?
[13:21] <Hideki Kaze> ...if you're not going to talk, why are you even here
[13:21] <Hideki Kaze> at least contribute
[13:21] * Hideki Kaze coughs
[13:21] <Hideki Kaze> nothing
[13:22] <DD_Girl_Green> who are you talking to?
[13:25] <Hideki Kaze> nobody
[13:31] <DD_Girl_Green> you think Gem and Mira can meet Maddie soon?
[13:32] <Hideki Kaze> give it some time
[13:32] <Hideki Kaze> the girl has has a trauma
[13:33] * DD_Girl_Green nods
[13:33] <DD_Girl_Green> what happened?
[13:37] * Hideki Kaze explains everything
[13:41] <DD_Girl_Green> how heartless of Matsumi's sister.
[13:41] * DD_Girl_Green is struggling to keep her main face at the explanation.
[13:46] <DD_Girl_Green> Ughhh, I almost want to...
[13:49] <DD_Girl_Green> you know?
[13:56] <Hideki Kaze> kill her?
[13:56] <DD_Girl_Green> close, but yes.
[14:04] <Hideki Kaze> you're not alone
[14:07] <DD_Girl_Green> really?
[14:14] <Hideki Kaze> of course
[14:16] * DD_Girl_Green nods
[14:46] * Hideki Kaze wanders the atrium
[15:07] * Plushie-chan texts Matsumi, checking in on Maddie and seeing if the stuff brought helped.
[15:21] * Matsumi Kaze texts Plushie     Maddie is recovering, we're having a talk. your stuff really helped!
[16:01] * Plushie-chan texts Matsumi     That's great. As I said before, I'll be at my shop if you guys need anything. Considering the situation, everythings on the house.
[18:06] * Chiyoko Shinkaze answers the phone "yes?"
[18:06] <Chiyoko Shinkaze> yes we do carry out
[18:06] * Chiyoko Shinkaze writes down the order
[18:06] <Chiyoko Shinkaze> ...alright..we'll have it up to you in just a bit
[18:15] * Chiyoko Shinkaze hangs up and gets to work
[22:56] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[22:56] * Matsumi Kaze walks downstairs for a moment
[23:42] * Matsumi Kaze heads back upstairs
[23:42] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[10:12] * Matsumi Kaze yawns, trying to make breakfest.........her husband has to..gently move her out of the way so she doesn't screw things up in her half asleep state
[18:34] <Matsumi Kaze>
[18:35] <Matsumi Kaze> you know.....
[18:35] <Matsumi Kaze> I knew you were having a bit of a..growth spurt over the winter break but...
[18:36] <Matsumi Kaze> ...maybe I..underestimated it a bit?
[18:36] * Delilah Inochi is wearing her school uniform from just before's a bit......snug to say the least..she also is turning a little blue...
[18:36] <Matsumi Kaze> can breath..right?
[18:37] <Delilah Inochi> *wheeze* y..yes...
[18:37] * Matsumi Kaze sighs
[18:37] <Matsumi Kaze> look all we have to do is loosen your shirt just a li-
[18:37] * Matsumi Kaze pauses as she sees the shirt...quiver?
[18:37] <Matsumi Kaze> ....just a..little...
[18:38] * Matsumi Kaze goes to reach out to help adjust her daughter's shirt....then stops again as one of the buttons seem to shake
[18:38] <Matsumi Kaze> .....
[18:39] <Matsumi Kaze> ..we'll just do a little....adjustment...and...SWEET GOD N-
[18:40] <->

[18:44] * Matsumi Kaze removes the busted garment from her face...she now has a large red mark from the sheer velocity at which it flew at her...
[18:45] <Matsumi Kaze> uggggghhh...
[18:45] <Delilah Inochi> a...are you ok, mama? *bends over to check on her mother*
[18:45] <Matsumi Kaze> I'm fin-NOOOOOO-
[18:46] <->

[18:50] * Matsumi Kaze works on quickly tieing off the table clothe she's wrapped around Delilah's chest
[18:51] <Matsumi Kaze> there...that hsould do it for now
[18:51] <Delilah Inochi> i-is this going to work?
[18:51] <Matsumi Kaze> everything will be long as nobody sees your ni-
[18:51] <Masaki O`Cain> PULL!!!!
[18:51] * Masaki O`Cain tugs on a heavy rope attached to some shipping crates
[18:51] <Masaki O`Cain> PULL!!!!!!!
[18:52] * Masaki O`Cain glances over and sees Matsumi and Delilah just looking at her
[18:52] <Masaki O`Cain> ....what?
[18:53] * Griselda leans in from off-frame. "What shenaniganery is going on this time?"

[18:54] <Matsumi Kaze> nothing..just...a girl and her growing body
[18:54] * Delilah Inochi turns deep red ><
[18:55] <Matsumi Kaze> I swear I wish that one underwear peddler came here once in awhile again
[18:58] <Delilah Inochi> mama ><
[18:59] <Griselda> Hey, if you need more clothing, I know a girl♫
[19:00] <Griselda> In fact, wait right here~
[19:00] * Griselda disappears out of frame.
[19:01] * Haru E slides into frame. "So I hear new clothing is the order of the day?"
[19:03] * Delilah Inochi looks down, trying to not look super embarssed by all this
[19:05] <Matsumi Kaze> do you have anything that would fit...
[19:05] * Matsumi Kaze whispers in Haru's ear
[19:13] <Haru E> A very easy request. One moment~
[19:13] * Haru E slides off-frame again.... and then returns about ten seconds later with the items requested. "Give 'em a try."
[19:14] <Matsumi Kaze> oh thank you!
[19:14] * Delilah Inochi sighs
[19:18] * Delilah Inochi blinks as the table clothe starts to slip....
[19:19] * Matsumi Kaze rushes over and-
[19:19] <->

[19:27] * Matsumi Kaze finishes re-tieing up Delilah ><
[19:31] <Matsumi Kaze> there....
[19:35] <@Eitak_Razal> Oye Vey.
[19:41] <Matsumi Kaze> never had it as bad as you did...
[19:42] <Haru E> Oh hey, that reminds me -- when I was searching around in the wardrobe, turns out there's a personal tailor unit in there.
[19:42] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:42] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat
[19:42] * Chibi-Nat sensed something EXTREMELY fluffy!!!
[19:45] <Haru E> So for future reference, you need anything custom-made, just let me know
[19:46] <~>

[19:47] <Chibi-Nat> Ooooo! Friends!
[19:47] <Griselda> Can you hear 'em knockin~
[19:48] *** Ryoko Mitsurugi [] has joined #suburbansenshi2
[19:48] <@spiritflame> konbanwa Ryoko Mitsurugi
[19:48] <Matsumi Kaze> ..better choice of words, griselda
[19:48] <Ryoko Mitsurugi> Oh, hey, guys. How's it going?
[19:50] <Chibi-Nat> I'm goooooooooooood!
[19:54] <Ryoko Mitsurugi> Awesome.
[19:57] * Matsumi Kaze moves Delilah into the dressing area
[19:58] * Chibi-Nat is looking at the playful Kits pawing at the window, trying to get everyone's attention.
[19:58] <Chibi-Nat> Hmmm? What's that?
[19:58] * Chibi-Nat is listening carefully. "Have I heard of the Empire of the Rising Floof and the wonderful plan is has for my life?"
[19:59] <Ryoko Mitsurugi> What is it, Natalia?
[20:01] <Chibi-Nat> Listen to the Foxes! They have good things for us!
[20:02] * Metalia has moved to: [ Infirmary ]
[20:02] * Metalia [Infirmary] is waking up
[20:04] * Ryoko Mitsurugi walks over to Natalia, "Are you sure?"
[20:07] * Katerina Krasnov [Infirmary] is out at the moment....and she unwisely left the door open
[20:10] * Metalia [Infirmary] gets up out of the bed.
[20:11] * Chibi-Nat nod-nods. "They're saying that good things come to people who embrace the way of the Fluffies!
[20:12] *** Metalia has moved back to the Atrium
[20:12] <Ryoko Mitsurugi> Huh.
[20:18] <Chibi-Nat> And the Way of Fluffiness includes tail-pats!
[20:18] * Chibi-Nat starts giving Ryoko tail-pats of her own!
[20:19] * Ryoko Mitsurugi gives Natalia gentle headpetting between her ears, "You goof."
[20:20] * Metalia finds the stairs and walks down them.
[20:22] <Metalia> You!
[20:23] <Ryoko Mitsurugi> Hm?
[20:25] <Metalia> are you and that little creature the ones who brought me here?
[20:27] <Chibi-Nat> Hmmm?
[20:27] <Chibi-Nat> What little creature?
[20:27] * Chibi-Nat looks at the Forest Kits outside.
[20:27] <Chibi-Nat> Who are you?
[20:28] * Metalia is the body you brought in last week.
[20:28] * Chibi-Nat sniff-sniffs Metalia.
[20:28] <Chibi-Nat> Are you the one that fell from the sky?
[20:29] * Ryoko Mitsurugi looks at whoever is talking to her, "I suppose. Why do you ask?"
[20:29] * Chibi-Nat flicks her ears in a cute display to Metalia. =^ ^=
[20:29] <Metalia> I am known as Metalia, some knew me as a sage, many more know me as Queen until recently.
[20:30] <Metalia> Yes, I am.
[20:33] <Chibi-Nat> Then I helped bring you inside! :D
[20:35] <Metalia> That Treacherous Queen Beryl Drained and Stole ALL of my Power, Reducing me back into this Husk of a form!
[20:35] * Metalia looks down at the kitsune.
[20:36] <Metalia> you have, and you have my personal Thanks.
[20:36] * Chibi-Nat trills happily! ^____^
[20:37] <Chibi-Nat> Who's Queen Beryl? She sounds mean.
[20:51] * Ryoko Mitsurugi has a hand behind her back, twitching a bit, "You're welcome."
[20:53] <Metalia> I will see to it that Beryl perishes for this! and one of you will be the means of my VengeaHHHHHH-!
[20:53] * Metalia is swarmed by Forest Kits!
[20:55] <Ryoko Mitsurugi> Uhhhh, what?
[20:57] <Metalia> One of you will be the means of my vengeance!
[21:04] <Ryoko Mitsurugi> Mind if I ask why?
[21:04] <Chibi-Nat> :O
[21:04] <Chibi-Nat> Vengeance? Will the Queen be crushed by the Rising Floof??!?!? :D
[21:06] <Metalia> Queen Beryl has betrayed me, Stolen my power and drained all of my unique energy to consume it all for herself.
[21:07] * Chibi-Nat gives tail-pats to some of the Forest Kits!
[21:07] <Ryoko Mitsurugi> I see.
[21:16] <Metalia> all to deal with the Sailors and that Traitor's children.
[21:21] * Chibi-Nat perks her ears up suddenly, listening.
[21:21] <Chibi-Nat> :D
[21:21] <Chibi-Nat> Mommy's calling me home! Time to go!
[21:23] <Metalia> going somewhere?
[21:23] <Chibi-Nat> Going home now! Mommy wants me back or else she'll come looking for me!
[21:24] <Ryoko Mitsurugi> Take care, ya silly kit.
[21:24] <Metalia> Very welaaaahhhh!
[21:24] * Metalia is swamped by forest kits again that follow Chibi-Nat!
[21:25] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Woof-woof, in the Rising Floof!")
[21:29] * Ryoko Mitsurugi tries not to chuckle
[21:38] <Metalia> auuuughhhh
[21:46] <Ryoko Mitsurugi> Gonna be alright?
[22:46] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[22:46] <@spiritflame> konbanwa Matsumi Kaze
[22:46] * Matsumi Kaze walks downstairs, yawning
[22:46] <Ryoko Mitsurugi> Hey, Matsumi.
[22:48] <Matsumi Kaze> hey there
[22:48] <Ryoko Mitsurugi> How's it going?
[22:53] <Matsumi Kaze> fine I guess
[22:54] <Ryoko Mitsurugi> That's good to hear.
[22:56] <Matsumi Kaze> you?
[22:57] <Ryoko Mitsurugi> I'm doing alright so far.
[23:06] <Matsumi Kaze> what a day ><
[23:07] <Ryoko Mitsurugi> How so?
[23:11] <Matsumi Kaze> been busy with my job as Q-mom! muahaha
[23:13] * Matsumi Kaze brims with ultimate mom powers!
[23:14] <Ryoko Mitsurugi> Heh. Anything worthy of sharing?
[23:14] <Matsumi Kaze> not really
[23:14] <Matsumi Kaze> I'm not the sort to give away my kids secrets
[23:14] <Ryoko Mitsurugi> Ah. Thought I'd ask.
[23:22] <Matsumi Kaze> still been a busy day!
[23:22] <Ryoko Mitsurugi> I'll bet.
[23:32] <Ryoko Mitsurugi> Anyway, I oughta get some sleep. Take care, Matsumi.
[23:32] *** Ryoko Mitsurugi [] has quit IRC (Good night.)
[23:43] * Matsumi Kaze gets a text message..and frowns
[23:43] * Matsumi Kaze sends a quick text to her husband...telling him that she is going to be out all night and maybe part of tomorrow....
[23:44] * Matsumi Kaze walks over to the random door..and keeps opening until she gets Akita, Japan
[23:44] * Matsumi Kaze puts a doorstop in and quickly goes through
[23:44] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[09:37] * Maddie Archer is confused as to where her Aunt is that morning...her Uncle Hideki tells her Aunt Matsumi had some bussines to attend to
[09:40] * Meanwhile in Akita , Matsumi has just handed Kamen Rider Quake a new upgrade..turning her into Quake Magnatude..and allowing her to take on Kamen Rider Diaester easier...
[09:41] * Maddie Archer just nods and goes to have breakfest with the family
[13:51] * Nelius Raoul and Zotia stop in to visit Haru and Lyz for a short bit.
[17:35] * Maddie Archer notes Raoul seems like a really odd person and sometimes seems really into himself but he seems nice enough, even if he dresses weird
[17:40] *** Beryl has joined #suburbansenshi2
[17:40] <@spiritflame> konnichiwa Beryl
[17:40] <Beryl> :D
[17:40] <Beryl> Weeeeeeee, Squeeeee! :D
[17:42] * Maddie Archer blinks and gets out of the way of the tiny child
[17:43] * Maddie Archer is writing a little on everyone she sees..she wants to remember everyone
[17:55] * Camilla is wandering the Atrium for a small bit. Hinako is checking out the arcade.
[18:04] <Beryl> play? :D
[18:06] <Maddie Archer> thank you
[18:09] * Maddie Archer tries to move away from beryl
[18:13] <Beryl> :(
[18:39] * Maddie Archer doesn't know what to do!
[19:00] * Maddie Archer hears her aunt calling her for dinner and runs upstairs!
[19:00] * Maddie Archer is away: ><
[19:22] * Little fox ears pop up nearby!
[19:29] *** Azumi Kiribayashi [] has joined #suburbansenshi2
[19:29] <@spiritflame> konbanwa Azumi Kiribayashi
[19:29] * Azumi Kiribayashi steps into the Atrium from the Tokyo door
[19:30] * Little fox ears move closer.
[19:34] * Azumi Kiribayashi takes a seat at a table, and looks over a design as she munches on some baozi
[19:35] * Little fox ears creep clooooooooser!
[19:38] <Azumi Kiribayashi> Hmmm. What could I do to alter this to fit?
[19:38] <Saki Suminaka> ♫!
[19:38] *** Saki Suminaka [] has joined #suburbansenshi2
[19:38] <@spiritflame> konbanwa Saki Suminaka
[19:38] * Saki Suminaka skips in!
[19:40] <Saki Suminaka> hello hello helloooo!
[19:42] <Azumi Kiribayashi> Oh, hello there.
[19:43] <Saki Suminaka> how is everyone ♫
[19:43] * ! A small coppery fluff-ball pounces at Saki!!!
[19:43] *** Chibi-Nat (fox form) has joined #suburbansenshi2
[19:43] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat (fox form)
[19:43] <Chibi-Nat (fox form)> ^W^
[19:44] <Azumi Kiribayashi> I'm doing well. How about you, miss?
[19:45] <Saki Suminaka> good good GOOD
[19:46] <Azumi Kiribayashi> That's good to hear.
[19:46] <Saki Suminaka> ^__^
[19:48] <Chibi-Nat (fox form)> How ya doing?
[19:49] <Saki Suminaka> BORDER=0 I'm gonna get married!!!
[19:50] <Azumi Kiribayashi> Oh, congratulations! ^_^
[19:50] <Saki Suminaka> eeeee ♫
[19:52] <Azumi Kiribayashi> Has a date been set on when the ceremony is to be held?
[19:53] <Saki Suminaka> march!
[19:54] <Azumi Kiribayashi> Neat. A Spring wedding.
[19:54] <Chibi-Nat (fox form)> To who?
[19:54] * Sereanna pops up OwO
[19:55] <Saki Suminaka> to my fiancee
[19:55] <Saki Suminaka> ^^
[20:06] * Chibi-Nat (fox form) perks her ears up!
[20:06] * Chibi-Nat (fox form) senses something FLUFFY nearby!
[20:08] <Azumi Kiribayashi> I hope your wedding goes well, miss.
[20:09] * Saki Suminaka dances around the room
[20:10] * Azumi Kiribayashi looks at the costume design again as she munches on another baozi
[20:11] * Sereanna dives and pops up again :3
[20:18] * Chibi-Nat (fox form) looks around, trying to sense the source of the FLUFFY!
[20:19] <Sereanna> :3
[20:19] * Matsumi Kaze watches Saki dancing..and wondering why she's acting that way
[20:22] * Masaki O`Cain looks at Saki and just...wonders why the hell she's dancing about..
[20:24] <Azumi Kiribayashi> Oh, good evening.
[20:24] * Chibi-Nat (fox form) sniff-sniffs around, on a QUEST for the CUTE.
[20:27] * Sereanna pops up in front of Chibi Nat :D
[20:30] <Chibi-Nat (fox form)> :D
[20:30] <Chibi-Nat (fox form)> Friend!
[20:31] <Sereanna> friend :D
[20:31] * Chibi-Nat (fox form) bestows tail-pats, as is right and proper in the Rising Floof!
[20:32] * Sereanna gives tailpats too :D
[20:33] <Sereanna> Rising Flooooof! :D
[20:36] <Chibi-Nat (fox form)> How are things in the Rising Floof? When will Yukari wake up?
[20:44] <Sereanna> Sooooooon :D
[20:46] * Azumi Kiribayashi stretches a bit
[20:48] <Chibi-Nat (fox form)> And Ran?
[20:48] <Chibi-Nat (fox form)> And CHEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEN?!
[20:53] <Azumi Kiribayashi> Bit of an exciting night?
[20:55] <Sereanna> :D
[20:56] <Chibi-Nat (fox form)> Is she up to mischief with everyone?
[20:58] <Sereanna> yuppa :D
[20:59] <Chibi-Nat (fox form)> Like what? :D
[21:07] * Chibi-Nat (fox form) perks her ears up!
[21:08] <Azumi Kiribayashi> What is it?
[21:08] <Chibi-Nat (fox form)> Mommy's calling!
[21:09] <Chibi-Nat (fox form)> Sereanna! Want to bring more Friends along? We can make the Estate Super Fluffy!
[21:10] <Chibi-Nat (fox form)> Night-night!
[21:11] <Azumi Kiribayashi> Night, you silly kit.
[21:11] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Make the Federation FLUFFY!")
[21:17] <Azumi Kiribayashi> Hmm, what to do now...
[21:32] <Masaki O`Cain> does anything need to be done?
[21:37] <Azumi Kiribayashi> I suppose not. How are you, Masaki?
[21:41] <Masaki O`Cain> eh I'm fine
[21:41] <Masaki O`Cain> can't complain
[21:41] * Delilah Inochi exits the hallway..yawning..having fallen asleep in one of the video rooms
[21:42] <Azumi Kiribayashi> That's good to hear.
[21:46] <Delilah Inochi> uggggh
[21:46] * Delilah Inochi glances over to her shoulder....Hermes is fast asleep against it
[21:57] <Delilah Inochi> hee
[21:59] * Azumi Kiribayashi stands up, and heads over to the bar for a glass of wine
[22:00] * Delilah Inochi glances around the atrium
[22:02] * Azumi Kiribayashi sips on some wine at the bar
[22:06] <Delilah Inochi> hi!
[22:11] <Azumi Kiribayashi> Good evening. How are you?
[22:14] <Delilah Inochi> i'm better!
[22:14] <Azumi Kiribayashi> Oh? You weren't feeling well?
[22:19] <Delilah Inochi> ..sort of >_>
[22:19] * Delilah Inochi coughs
[22:20] <Azumi Kiribayashi> I see. Oh, forgive me. I'm Azumi Kiribayashi.
[22:21] <Delilah Inochi> Delilah Inochi!
[22:23] <Azumi Kiribayashi> It's nice to meet you, Delilah. So, what have you been up to lately?
[22:25] <Delilah Inochi> not alot! enjoying winter break ^^
[22:26] <Azumi Kiribayashi> Sounds very nice.
[22:31] <Delilah Inochi> I guess it is
[22:32] <Azumi Kiribayashi> If I may ask, been doing anything interesting during your break?
[22:40] <Delilah Inochi> um not really..just having fun
[22:43] * Azumi Kiribayashi nods, and then takes a sip
[22:52] * Delilah Inochi blinks as hermes moves in his sleep..and nearly falls, if not for Delilah catching him!
[22:58] <Azumi Kiribayashi> Who's that with you?
[22:59] <Delilah Inochi> oh this is Hermes!
[22:59] <Delilah Inochi> he's from Mau
[23:04] <Delilah Inochi> he wants to be a guardian cat..
[23:04] * Delilah Inochi pets the sleeping young cat
[23:05] <Azumi Kiribayashi> A Mau? Like Luna and Artemis?
[23:06] <Delilah Inochi> yes!
[23:07] <Azumi Kiribayashi> I see. How did you find him? Or did he find you?
[23:09] <Delilah Inochi> he found us..he wanted to be mom''' cat
[23:09] <Delilah Inochi> ..cause he thought she was the leader of the new guardians
[23:10] <Azumi Kiribayashi> Ah. Wait, the Neo Senshi doesn't have a formal leader? That's unusual.
[23:13] <Delilah Inochi> doesn't help mom is allergic to cats...
[23:13] <Azumi Kiribayashi> Oh.
[23:15] <Azumi Kiribayashi> (I wonder how the leader will be chosen. Surely, someone had to have taken up the mantle of Neo Sailor Moon.)
[23:18] * Azumi Kiribayashi is away: Hangs around a bit more, chatting with Delilah
[23:46] * Maddie Archer has moved to: [ 1603 ]
[23:46] * Maddie Archer [1603] sits up in bed, on her phone, looking over photos from her trips through tokyo...
[23:47] * Maddie Archer [1603] thinks about what her mother said to her....and thinks about what her Aunt Matsumi did...and the other people she met
[23:50] * Maddie Archer [1603] finds a selfie her aunt took with her along with her cousin Giselle...
[23:50] * Maddie Archer [1603] smiles a tiny bit
[23:51] <Aunt Matsumi (offscreen)> Maddie? are you sleeping??
[23:51] * Maddie Archer [1603] quickly puts her phone away and turns off her light
[23:55] * Maddie Archer [1603] hides under her covers and looks over her phone again....
[00:10] * Maddie Archer [1603] mutters to herself...contining some online japaense lessons
[00:30] * Maddie Archer [1603] falls asleep under the covers...not knowing her aunt was secretly watching her through the crack in the door...
[00:31] * Aunt Matsumi has moved to: [ 1603 ]
[00:31] * Aunt Matsumi [1603] chuckles to herself and closes the door
[00:31] * Aunt Matsumi [1603] goes to both Mira's room and checks on selene as well before retreating to her own sleeping area
[00:36] * Joanna Smithson has moved to: [ 1604 ]
[00:36] * Joanna Smithson [1604] yawns and double checks to make sure Victoria is sleeping
[00:36] <Joanna Smithson> [1604] heh
[00:37] * Joanna Smithson [1604] streaches and walks back into the small living area, sitting on a sofa and turning on the TV
[00:38] * Joanna Smithson [1604] clicks through the channels...
[00:38] <Joanna Smithson> [1604] boring...boring...boring...stupid...seen it...seen it....
[00:39] * Joanna Smithson [1604] arches an eyebrow and stops changing the channel..then just relaxes on the sofa, watching the show
[00:42] * Tara Simmura has moved to: [ 1601 ]
[00:43] * Tara Simmura [1601] 's left eye twitches...between Sara's loud snoring...Kitsune talking in her sleep...and Mika's kittens consantaly making noise...she's not getting any sleep tonight
[00:46] * Claire has moved to: [ 1609 ]
[00:47] * Claire [1609] peeks in on her mother....and sighs...seeing that she fell asleep in the middle of prayer.....
[00:47] * Claire [1609] blinks..seeing Erica about to teeter over in her sleep..and quickly grabs a cushion...catching her mother's face before she falls....still asleep....
[00:47] * Claire [1609] sighs and goes to back to bed
[11:35] * Maddie Archer [1603] is at the Gazebo, watching people, while studying japanese....
[11:35] *** Maddie Archer has moved back to the Atrium
[11:35] * Maddie Archer also may or may not be playing a cellphone game at the same time
[11:50] <Maddie Archer> >___>
[12:09] <Maddie Archer> <___<
[12:13] * Maddie Archer watches a few people in the atrium
[12:13] * DD_Girl_Green is working on something.
[17:49] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[17:49] <@spiritflame> konnichiwa Matsumi Kaze *** Happy Birthday, Ten'ou Haruka!!
[17:50] * Matsumi Kaze walks in with several bags filled with items she's bought..
[17:50] <Matsumi Kaze> hopefully haruka doesn't mind th-
[17:50] * Matsumi Kaze falls through a pit trap
[17:51] <Matsumi Kaze> ............
[17:52] <Matsumi Kaze> - ANNE!!!! MARY!!!!!!!!!!! -
[17:55] <Anne Bonny> [Kimono], Mary
[17:55] *** Anne Bonny has moved back to the Atrium
[17:59] * Anne Bonny and Mary flee!
[19:46] * Matsumi Kaze managed to drop off her birthday gift to was nothing too special
[21:20] * Harusawa and Lyz drift on into the Atrium to see what's up tonight?
[21:23] * the atrium is on fire...again
[21:30] <Harusawa> ....again?
[21:33] * Harusawa and Lyz get to extinguishing the fire.
[21:34] <Lobelia Carlini> [France] this is fine
[21:34] *** Lobelia Carlini has moved back to the Atrium
[21:36] <@Eitak_Razal> Indeed.
[21:36] * @Eitak_Razal sips tea
[21:38] * Lobelia Carlini drinks a wine
[22:14] <Matsumi Kaze> would join in..but is too drunk and too tired to do so...
[22:14] * Matsumi Kaze ^
[22:58] *** Harusawa [DressedToImpress@Rasetsu.Coalition.nw] has left #suburbansenshi2 (*IRL tired*)
[23:39] * Matsumi Kaze snores loudly
[23:41] * Maddie Archer tries to cover her head with a pillow so she can sleep ><
[07:22] *** SYSTEM ANNOUNCE - Main Page updated with entry # 2216 - Haruka's Birthday is truly is an unfortunate time ***
[19:33] <Matsumi Kaze> ugh for godssake
[19:33] * Matsumi Kaze stompes out of the Hotel
[19:33] * Matsumi Kaze is away: meeting at the Diet
[20:40] * Hideki Kaze buises himself with some kendo practice in the atrium
[20:44] * Maddie Archer is visiting her Aunt Jo...who is making *gasp* cheeseburgers tonight!
[20:49] *** Ryoko Mitsurugi [] has joined #suburbansenshi2
[20:49] <@spiritflame> konbanwa Ryoko Mitsurugi
[20:50] * Ryoko Mitsurugi stretches a bit as she enters the Atrium
[20:51] <Ryoko Mitsurugi> Oh, hey there.
[20:51] <Hideki Kaze> hello
[20:57] * Metallia is staring out the window.
[21:01] <Ryoko Mitsurugi> You got pretty good technique, Hideki.
[21:07] <Hideki Kaze> thank you.
[21:07] * Hideki Kaze glances over at Metallia
[21:07] <Hideki Kaze> ..and that is?
[21:16] * Metallia looks back from the window.
[21:18] <Ryoko Mitsurugi> She, er, says her name is Metallia?
[21:20] <Hideki Kaze> ..isn't that that creature which caused the fall?
[21:21] <Metallia> ... Yes.
[21:21] <Hideki Kaze> ...
[21:24] <Ryoko Mitsurugi> I had to catch myself from doing something drastic when she explained herself. Yeah.
[21:26] <Metallia> ...right now, she is plotting... with MY DRAINED POWER!
[21:30] <@Eitak_Razal> Now how does an incarnation of Chaos that manifested via sunspots turn into a person?
[21:34] <Metallia> ... by taking over and corrupting a Youma Sage.
[21:36] <@Eitak_Razal> So give us a good reason why we should let you stay here.
[21:36] <Metallia> And then the one you promised to help come into power with their own Selfish needs of ensnaring a lover, when that one person betrays you and takes that Essence and Power for themselves.
[21:37] * Metallia 's bones crackle as she is balling her fists.
[21:38] <Metallia> If there is one GOOD thing to come of all of this, it is that I have my original form back... but it is not as youthful as it once was.
[21:39] <@Eitak_Razal> Again.
[21:39] <@Eitak_Razal> Why should we let you stay here.
[21:40] <Hideki Kaze> indeed..what do we get out of helping you
[21:44] <Metallia> If you help me restore my power, I will see to it I undo the damage that I have caused to the Sky Kingdom.
[21:48] <@Eitak_Razal> To the what
[21:53] <Hideki Kaze> hm?
[21:54] <Ryoko Mitsurugi> Sky Kingdom? First I've heard this.
[21:56] * Oniwabandana is suddenly by a wall.
[21:57] <Oniwabandana> It was the name we Youma used to use for the Moon Kingdom before the fall.
[21:57] * Oniwabandana has a shuriken in her hand.
[21:58] <Oniwabandana> and if you are who you say you are, you should be dead either way, Youma, Chaos or otherwise.
[22:04] <Hideki Kaze> I see
[22:08] <@Eitak_Razal> Ok yeah.
[22:08] <@Eitak_Razal> Here's the thing.
[22:09] <@Eitak_Razal> The moon kindgom? It's people have been dead for thousands of years and the physical structures were restored by Usagi ages ago
[22:12] <Metallia> Impossible, This "Usagi" cannot have done so this soon.
[22:13] <Metallia> unless she was The princess herself.
[22:14] <@Eitak_Razal> Usagi is Serenity's Reincarnation.
[22:14] <@Eitak_Razal> She's kinda uhhhhh
[22:14] <@Eitak_Razal> Let's not talk about her
[22:14] <Hideki Kaze> ..yes...
[22:14] <Ryoko Mitsurugi> Yeahhh, let's not.
[22:14] <Metallia> in only a few short months since the princess was found?
[22:14] * Matsumi Kaze is back
[22:15] <Matsumi Kaze> ..ugh..I'm home...
[22:15] <Matsumi Kaze> ..god those meetings can be a pain in the ass
[22:15] <@Eitak_Razal> .....
[22:21] <@Eitak_Razal> Hey Matsumi...
[22:23] <Ryoko Mitsurugi> Hey, Matsumi.
[22:25] <Oniwabandana> good evening there, Matsumi.
[22:31] <Matsumi Kaze> hey...why is everyone looking so serious
[22:32] <@Eitak_Razal> ....We have someone here claiming to be Queen Metallia
[22:32] <@Eitak_Razal> I'm debating on if I should teleport off to the middle of the sahara or something
[22:32] <@Eitak_Razal> *her off
[22:33] <Matsumi Kaze> is she attacking us?
[22:33] <@Eitak_Razal> Dunno yet.
[22:34] <Matsumi Kaze> then I wouldn't worry
[22:34] <Ryoko Mitsurugi> Gotcha.
[22:37] <@Eitak_Razal> Yeah but do you want her to be here?
[22:40] <@Eitak_Razal> Like if Necros or the Necromantress walked though that door intending to book a room would you just be fine with it?
[22:46] <Matsumi Kaze> ..Necros is different
[22:49] <@Eitak_Razal> Why? She was part of the Fall of Quniox, Metallia was the fall of the Moon Kingdom
[22:49] <Matsumi Kaze> besides if she does try something..we can take care of her, you know?
[22:54] <@Eitak_Razal> I just don't wanna pile more trauma on my freinds...
[23:02] <Matsumi Kaze> she hasn't done anything yet though..
[23:05] * Metallia goes back to staring out the window and looking up.
[23:10] <Ryoko Mitsurugi> Well, I'd better get back to my room. Catch you guys later.
[23:10] *** Ryoko Mitsurugi [] has quit IRC (Good night.)
[23:12] * @Eitak_Razal turns back to Metallia "...What did you mean only a few short months? It's been years since then"
[23:12] * Metallia turns back.
[23:13] <Metallia> has it not become the year you're calling "1993"?
[23:13] <Matsumi Kaze> ..this is 2021
[23:21] <Metallia> ... How long was I in that place for?
[23:25] <Matsumi Kaze> what place?
[23:27] <Metallia> The one with the human caretaker that brought me back to health.?
[23:29] <Matsumi Kaze> ..I have no idea
[23:39] * Matsumi Kaze shrugs?
[00:02] <Matsumi Kaze> ummmmm
[00:17] <Matsumi Kaze> very ewll
[00:17] <Matsumi Kaze> *well
[00:42] <Matsumi Kaze> retreats upstairs
[00:42] * Matsumi Kaze ^
[00:42] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi2
[15:56] * Burroughs appears out of nowhere to visit Haru and Lyz.
[18:35] <Kaelyn P. Peinforte> oh hello Burroughs!
[18:45] <Burroughs> Hey there, Kae♫
[18:48] <Kaelyn P. Peinforte> here to see Haru and Lyz?
[18:49] <Burroughs> More or less. Gotta say, liking the new look~
[18:49] * Kaelyn P. Peinforte gives a twirl
[18:49] <Kaelyn P. Peinforte> I think it makes me look......oh I don't a bit egotistical if I complimented myself heh
[18:56] <Burroughs> Heh~
[19:00] *** Chibi-AnTil [WellManneredFoxBoy@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:00] <@spiritflame> konbanwa Chibi-AnTil
[19:00] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:00] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Alex
[19:00] <Chibi-Alex> Helloooooooooooo!
[19:00] <Chibi-AnTil> Good evening, everyone!
[19:02] <Kaelyn P. Peinforte> oh hello there, kits
[19:04] <Burroughs> Hey kiddos~
[19:05] * Kaelyn P. Peinforte digs in her pockets and then offers two candies to the kits
[19:07] * Forest Kits beign popping up :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :# :3 :3 :3 :3
[19:14] <Chibi-AnTil> :O
[19:14] <Chibi-Alex> :D
[19:14] <Chibi-Alex> Oh! Thank you Miss Kaelyn!
[19:14] <Chibi-AnTil> Hello, Burroughs.
[19:15] <Kaelyn P. Peinforte> ^^
[19:15] * Chibi-AnTil and Chibi-Alex both take and eat the candy!
[19:15] <Chibi-AnTil> Where'd all of these Forest Kits come from? Were they waiting for us?
[19:16] <Chibi-Alex> It's a Fluffy Ambush!
[19:16] * the candy is peppermint!!
[19:18] <Forest Kits> yuppa :D
[19:21] * Chibi-Alex falls over and lets the Fluffiness come!
[19:21] * Chibi-AnTil sits down and starts reading a book on naval ships of 20th Century Terra
[19:23] * Forest Kits are swarming and want some peppermint, too! :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3
[19:24] *** Ryoko Mitsurugi [] has joined #suburbansenshi2
[19:24] <@spiritflame> konbanwa Ryoko Mitsurugi
[19:24] <Ryoko Mitsurugi> Hey, guys.
[19:29] <Chibi-AnTil> Hello!
[19:30] <Ryoko Mitsurugi> What's up?
[19:40] <Forest Kits> Fluffiness :D
[19:41] <Chibi-AnTil> Silly Kits
[19:42] <Chibi-Alex> My body is ready for the FLOOF!! :D
[19:42] <Ryoko Mitsurugi> No kidding.
[19:45] <Chibi-Alex> Heeee!
[19:46] <Chibi-AnTil> It's nice and quiet here, but we did get some good news from home!
[19:46] <Chibi-AnTil> Dad's no longer at Algol! he might be coming home for a while soon!
[19:47] <Ryoko Mitsurugi> Oh cool. I imagine he was VERY busy with whatever was happening there.
[19:57] <Chibi-AnTil> Very.
[19:57] <Chibi-AnTil> He took direct command of the military operations there, but he was recalled by the Assembly.
[19:58] <Ryoko Mitsurugi> What's the Assembly?
[20:00] <Chibi-Alex> The Assembly is the main legislative organization of the Federation. It's made up of elected representatives from all of the member worlds.
[20:00] <Ryoko Mitsurugi> Gotcha. So, why did he get recalled?
[20:15] <Chibi-AnTil> As Governor-Militant, Dad can only stay away for so long
[20:16] <Chibi-Alex> Since his job requires him to oversee the security of the ENTIRE Federation, not just specific worlds.
[20:17] <Ryoko Mitsurugi> Gotcha.
[20:23] <Chibi-Alex> For an extended departure like this, he would be required to assign a Warmaster.
[20:24] * Ryoko Mitsurugi nods
[20:24] <Chibi-Alex> And that would normally be the Chapter Master of the Ghost Foxes
[20:24] <Ryoko Mitsurugi> So, what happens to the fleet in Algol's orbit?
[20:28] <Chibi-AnTil> I think the majority of it will remain since he doesn't exclusively command the Fleet.
[20:29] <Chibi-AnTil> But certainly the Defender of Cadia will be coming back since it's his command ship
[20:30] <Ryoko Mitsurugi> Gotcha.
[20:37] <Chibi-Alex> And that means that crazy voidship-girl will be with him. ~____~
[20:37] <Ryoko Mitsurugi> You don't like her very much, do ya?
[20:45] <Chibi-Alex> SHE'S NUTS!!
[20:46] <Ryoko Mitsurugi> S[BLEEP]t...
[20:51] <Chibi-AnTil> Mom does NOT like her.
[20:52] <Ryoko Mitsurugi> I'll bet.
[20:57] <Chibi-AnTil> Even after all this time, she still hates Cadia-AI
[20:57] <Ryoko Mitsurugi> Sheesh. Amazing how some folks just can't get the hint, huh?
[20:59] <Chibi-Alex> Voidship-girls seem to be like that.
[21:00] <Forest Kits> :3
[21:02] <Chibi-Alex> Cadia-AI always makes Daddy spend time with her to have tea.
[21:02] <Ryoko Mitsurugi> Aika isn't that way, is she?
[21:03] <Chibi-AnTil> No, she isn't. She's much more dignified.
[21:04] <Ryoko Mitsurugi> Thought so.
[21:04] <Forest Kits> we think Cadia in LOOOOOOVE!
[21:06] <Chibi-AnTil> And Hellesponte-AI is always so busy investigating one thing or another
[21:07] * Ryoko Mitsurugi nods
[21:07] <Chibi-AnTil> But that's just like her.
[21:07] <Ryoko Mitsurugi> Anything new in her work, then?
[21:12] <Chibi-AnTil> Hellesponte, you mean?
[21:12] <Ryoko Mitsurugi> Yeah.
[21:17] <Chibi-AnTil> She's always studying and investigating everything she can.
[21:18] <Ryoko Mitsurugi> Gotcha. I should have been more specific. Has she investigated anything new lately?
[21:20] <Chibi-AnTil> I think she'll be leaving with Defender of Cadia too
[21:21] <Ryoko Mitsurugi> Where to?
[21:22] <Chibi-Alex> Hopefully home to Neudaiz.
[21:22] <Ryoko Mitsurugi> Ah.
[21:23] <Chibi-Alex> Maybe to pick up all of the T-Dolls!
[21:23] <Ryoko Mitsurugi> Heh. Who knows?
[21:32] <Chibi-Alex> We should head on back home now.
[21:32] <Chibi-AnTil> It's late. Mom will worry!
[21:32] <Ryoko Mitsurugi> Alright, you two. Hope the rest of your night goes well.
[21:33] <Chibi-AnTil> It will!
[21:33] <Chibi-Alex> Let's go, Forest Kits!
[21:33] * Forest Kits all swarm towards Antil and Alexianna :D :D :D : :D
[21:33] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("The Super-Fluffy Estate awaits!")
[21:34] *** Chibi-AnTil [WellManneredFoxBoy@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("And a Super Fluffy Library too?")
[22:15] * Ryoko Mitsurugi finds herself a seat in a chair, and opens a book
[22:30] *** Giselle Bellerose has joined #suburbansenshi2
[22:30] <@spiritflame> konbanwa Giselle Bellerose
[22:30] * Giselle Bellerose yawns
[22:31] <Ryoko Mitsurugi> Oh, hey there.
[22:32] <Giselle Bellerose> hm? oh bonjour
[22:40] <Giselle Bellerose> it is quiet
[22:42] <Ryoko Mitsurugi> Yeah, but can be relaxing.
[22:47] <Ryoko Mitsurugi> How've you been, miss?
[22:51] <Giselle Bellerose> mmm alright I suppose
[22:51] <Ryoko Mitsurugi> That's good to hear.
[22:55] <Giselle Bellerose> fairly dull
[22:55] <Ryoko Mitsurugi> Oh.
[23:04] <Giselle Bellerose> well at least I feel like it is
[23:04] * Ryoko Mitsurugi nods
[23:27] * Giselle Bellerose sniffs the air
[23:35] <Giselle Bellerose> something's wrong
[23:35] <Ryoko Mitsurugi> What is it?
[23:37] <Giselle Bellerose> something smells wrong
[23:38] <Ryoko Mitsurugi> Where?
[23:39] <Giselle Bellerose> everywhere
[23:39] <Giselle Bellerose> it reeks...wrong
[23:40] <Ryoko Mitsurugi> Huh. Strange I don't smell it.
[23:44] <Matsumi Kido> she's right
[23:44] *** Matsumi Kido has joined #suburbansenshi2
[23:44] <@spiritflame> konbanwa Matsumi Kido
[23:46] <Matsumi Kido> there is
[23:47] <Matsumi Kido> it feels like the barriers between universes are trembling
[23:49] <Ryoko Mitsurugi> Er, okay.
[23:57] <Matsumi Kido> it's troubling
[00:03] <Ryoko Mitsurugi> Forgive me for ask, how so?
[00:06] <Matsumi Kido> usually the barriers between parellel universes are stronger.....but this place..there are distortions
[00:12] <Ryoko Mitsurugi> Gotcha. So, various universes are mixing?
[00:31] <Matsumi Kido> something like that
[00:41] <Matsumi Kido>'s...just a feeling
[00:47] <Giselle Bellerose> yes...I smell the same
[01:27] <Matsuo Shin> is something going on?
[01:27] *** Matsuo Shin [] has joined #suburbansenshi2
[01:27] <@spiritflame> konbanwa Matsuo Shin
[01:27] <Giselle Bellerose> just discussing things, Uncle Matsuo
[01:27] <Ryoko Mitsurugi> Hey, Matsuo.
[01:27] * Matsuo Shin nods
[01:29] <Matsuo Shin> everything alright otherwise?
[01:34] <Giselle Bellerose> yes
[01:35] <Ryoko Mitsurugi> I'm gonna try to get some sleep. Catch you guys later.
[01:35] *** Ryoko Mitsurugi [] has quit IRC (Back to the room.)
[01:43] <Matsuo Shin> goodnight
[01:43] * Matsuo Shin sits down, unfurling the map
[01:48] * Matsuo Shin glances up.....and sees someone in the shadows...yellow eyes blazing
[01:49] * Matsuo Shin narrows his eyes....only for the figure to vanish
[01:53] <Matsuo Shin> that's odd
[02:04] * Matsuo Shin gets up and goes to investigate the area.....
[02:04] * Matsuo Shin sees two eyes open wide...and suddenly feels himself struck against the face, sending him flying backwards
[02:04] <Matsuo Shin> OOF ><
[02:05] * Matsuo Shin sees a shadowy figure dash off!
[02:05] * Matsuo Shin tries to reach out with his telekinisis....but it's too late
[02:10] <Matsuo Shin> what in the name of the six....
[02:13] <Freya Felinus> is everything alright?
[02:13] * Freya Felinus looks down from the balcony
[02:14] <Freya Felinus> I thought I heard a noise...
[02:14] <Matsuo Shin> priestess Freya....
[02:14] <Matsuo Shin> ...I'm not sure...
[02:14] <Matsuo Shin> it was fast..whatever it was...
[02:15] <Freya Felinus> wait down there
[02:15] * Freya Felinus shifts to her feline form..and leaps down towards one of the trees....jumping down through the branches..and landing on the ground
[02:15] * Freya Felinus sniffs around
[02:15] * Freya Felinus winces
[02:16] <Freya Felinus> the scent is wild..whatever it an animal...
[02:16] <Freya Felinus> which way did it go?
[02:17] <Matsuo Shin> over that way
[02:17] * Matsuo Shin points in the direction
[02:17] * Freya Felinus follows the scent in that direction...
[02:18] * Freya Felinus stops..and frowns...
[02:18] <Matsuo Shin> ....what's wrong?
[02:18] <Freya Felinus> ...this has become somewhat personal.....
[02:19] <Freya Felinus> I shall deal with this myself......
[02:19] * Freya Felinus goes through the door........
[02:19] * Freya Felinus is away: going to have a talk with my daughter
[02:19] * Matsuo Shin blinks
[02:20] <Garath> W-WAIT!!! MASTER!
[02:20] * Garath stumbles downstairs and goes through the door
[02:20] * Garath is away: wait for me!
[11:57] * Maddie Archer watches around a Mary and Anne look over a map...planning something....
[12:00] * Hideki Kaze and Matsuo are practing swordsmaneship in the atrium..much to Maddie's confusion
[12:18] * Griselda is watching as Elphelt tries out a DDR machine.
[12:30] * Matsuo Shin is talking to Hideki about something..which Maddie can't make out
[15:16] * Neo Sailor Quinox , Sailor Salacia and Sailor Venti are currently running away from a rampaging tricertops in tokyo
[16:16] * Neo Sailor Quinox , Sailor Salacia, Sailor Venti (ontop of the tricertops) try and flee from a Allosaurus
[17:35] * BluGrl_Caprice is watching a movie in the atrium with her grand grandchildren....she just has this..big smile on her face....
[17:44] * Kyra plugs her ears at the explosion ><
[17:48] * BluGrl_Caprice tells the children about how it was back then
[17:49] * Kyra and Mira both jump!
[17:55] * Kancer Kain notices the film and walks over to watch too.....
[18:15] * BluGrl_Caprice goes into a weird tangent about the time she and her teammates ended up in hollywood
[18:22] * BluGrl_Caprice and the kids get super focused...on the edge of their seats...
[18:44] * BluGrl_Caprice sighs...remembers dancing like that
[18:59] *** Chibi-Catri [MakerOfMischief@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[18:59] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Catri
[18:59] *** Chibi-Sylvester [LittleExplorer@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[18:59] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Sylvester
[18:59] <Chibi-Sylvester> :D
[18:59] <Chibi-Catri> >:3
[19:07] * Chibi-Catri and Chibi-Sylvester look around for any mischief to get into.
[19:07] * BluGrl_Caprice and the great grand kids are watching The Rocketeer on the big TV
[19:11] <Chibi-Catri> o__o
[19:11] <Chibi-Sylvester> :3
[19:12] * Chibi-Sylvester and Chibi-Catri rise up quietly behind the group, peering over their shoulders from concealment
[19:12] * BluGrl_Caprice tries to explain..these people who just showed up on the gently as possible
[19:18] <Chibi-Sylvester> What are they watching?
[19:19] <Chibi-Catri> Is it one of those old Commando Cody shorts from the 1930s?
[19:26] * BluGrl_Caprice wipes her eyes just a bit
[19:40] * Chibi-Catri leans in a little closer.
[19:40] <Chibi-Sylvester> She seems a little sad.
[19:44] <BluGrl_Caprice> oh no no i'm happy
[19:51] <Chibi-Sylvester> Oh! You sensed us?
[19:53] <BluGrl_Caprice> I have a thing with nature
[20:08] <Chibi-Sylvester> :P
[20:08] <Chibi-Catri> Kitsune sneaking skills are stronger than nature! :P
[20:08] *** Gavrison O`Cain has joined #suburbansenshi2
[20:08] <@spiritflame> konbanwa Gavrison O`Cain
[20:16] <Gavrison O`Cain> Good evening.
[20:20] <Chibi-Catri> Hi!
[20:31] <Gavrison O`Cain> How's it going?
[20:31] <Chibi-Catri> Not bad
[20:31] <Chibi-Sylvester> We were searching for mischief to start! :D
[20:35] <Gavrison O`Cain> Oh?
[20:38] <Chibi-Sylvester> But everything's calm for now
[20:45] * Gavrison O`Cain nods
[20:56] <Chibi-Catri> Which is NOT acceptable for Kitsune! We love a little chaos! :D
[20:57] <Gavrison O`Cain> I suppose it depends on the Kitsune.
[20:57] * Forest Kits start popping up :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3 :3
[21:02] <Chibi-Catri> :D
[21:02] <Chibi-Sylvester> Friends are here now?
[21:04] <Forest Kits> yuppa :D
[21:05] * Chibi-Catri picks up a random Forest Kit for rubbings!
[21:05] * Forest Kits trill!
[21:08] <Chibi-Sylvester> You all seem pretty happy now.
[21:09] <Forest Kits> yuppa :D
[21:10] <Forest Kits> maybe trick ran again with CHEEEEEEEEEEEEEEEEEEEN :D
[21:11] <Chibi-Catri> Sounds like fun!!
[21:19] <Chibi-Catri> Shall we go right now?
[21:20] <Chibi-Sylvester> Yup! I wanna see Aunty Ran too!
[21:22] <Gavrison O`Cain> How you two have fun.
[21:23] <Gavrison O`Cain> ^Hope
[21:24] <Chibi-Catri> We will!
[21:25] *** Chibi-Catri [MakerOfMischief@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("Now Friends, lead the way!")
[21:25] *** Chibi-Sylvester [LittleExplorer@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("We'll need you to lead us to Chen!")
[21:30] *** Forest Kits has left #suburbansenshi2 (Okies! :D)
[21:41] <Gavrison O`Cain> Heh, take care, then.
[21:43] * someone watches The Hotel from the outside
[21:43] * someone ^house
[21:56] * is tending to the various plants in the hotel lobby. She's wearing a hoodie that says "Sometimes I wet my plants"
[21:56] * Plushie-chan ^
[21:57] <Gavrison O`Cain> Hm?
[21:57] * someone is standing outside so they can't see inside there
[22:20] * Gavrison O`Cain shrugs, and grabs a glass of whiskey at the bar
[22:49] *** Freya Felinus has joined #suburbansenshi2
[22:49] <@spiritflame> konbanwa Freya Felinus
[22:49] * Freya Felinus frowns to herself
[22:49] <Gavrison O`Cain> Hm? Evening, Freya.
[22:51] <Freya Felinus> yes, evening
[22:54] * Freya Felinus shakes her head
[22:54] <Gavrison O`Cain> Something wrong?
[22:56] <Freya Felinus> it must be my imagination
[22:58] <Gavrison O`Cain> Ah. How've you been lately, by the way?
[23:00] <Freya Felinus> fine. I'm fine
[23:02] <Freya Felinus> i'm fine
[23:04] <Gavrison O`Cain> That's good.
[23:09] <Freya Felinus> yes...
[23:16] * Figure walks away from the house..checking their phone
[23:16] <Gavrison O`Cain> Care for something to drink?
[23:18] <Freya Felinus> yes
[23:18] <Gavrison O`Cain> Sure thing.
[23:18] * Gavrison O`Cain gets Freya her coffee
[23:23] <Freya Felinus> thank you
[23:23] * Freya Felinus drinks
[23:23] <Gavrison O`Cain> You're welcome.
[23:31] <Freya Felinus> yes
[23:42] <Freya Felinus> it's too quiet
[23:42] <Freya Felinus> ..have things been this quiet
[23:43] <Gavrison O`Cain> It has been. Other than the kits coming by earlier.
[23:51] <Freya Felinus> true
[23:59] * Freya Felinus glances up and sees Maddie duck back into her room
[00:00] <Freya Felinus> someone is curious
[00:04] <Gavrison O`Cain> Oh? Who was it?
[00:07] <Freya Felinus> Matsumi's niece
[00:08] <Gavrison O`Cain> Ah. Is she doing well?
[00:08] <Freya Felinus> better I suppose
[00:10] <Gavrison O`Cain> That's good.
[00:21] <Freya Felinus> she still doesn't fully know what this place is for
[00:22] <Gavrison O`Cain> I see. How long do you think it'll be until she does?
[00:28] <Freya Felinus> oh I think the moment we have a giant monster plow through the will settle in
[01:00] <Gavrison O`Cain> Gotcha. Seems those are pretty frequent. The kaijuu attacks, I mean.
[01:05] <Freya Felinus> it is Japan
[01:11] <Freya Felinus> still....*sigh*
[01:12] <Gavrison O`Cain> Yeah?
[01:22] * Freya Felinus finishes her coffee
[01:24] <Freya Felinus> I feel on edge tonight
[01:25] <Gavrison O`Cain> How come?
[01:34] <Freya Felinus> I don't's simply a feeling
[01:36] <Gavrison O`Cain> Gotcha. Well, I'm gonna return to my family's suite. Good night, Freya.
[01:36] *** Gavrison O`Cain [0] has quit IRC (Time for some shuteye.)
[12:00] * the random door has been left partially open, a door stop BOLTED to it
[12:01] * Matsumi Kaze has moved to: [ Twin Cities ]
[12:01] <Matsumi Kaze> [Twin Cities] MMM SMELL THAT WINTER AIR!
[12:02] * Joanna Smithson has moved to: [ Twin Cities ]
[12:02] <Joanna Smithson> [Twin Cities] you can smell something...
[12:02] * Joanna Smithson [Twin Cities] glances over at an annoyed Matsumi
[12:02] <Joanna Smithson> [Twin Cities] hey I'm joking i'm joking...
[12:02] <Matsumi Kaze> [Twin Cities] oh the ice sculptures! we can't miss those!
[12:03] * Matsumi Kaze [Twin Cities] runs over with Mira Eseme....
[12:03] * Delilah Inochi , Giselle and Eilean just sigh at this...
[12:03] * Maddie Archer has moved to: [ Twin Cities ]
[12:04] * Maddie Archer [Twin Cities] is..confused on how this happened..but she's started to go with the flow...and looks around at the various ice sculptures set up in the fair grounds
[12:14] * Maddie Archer [Twin Cities] glances over..and notices a young couple who her aunt Matsumi is talking to..she assumes they're friends
[12:44] * Beryl has moved to: [ Twin Cities ]
[12:44] * Beryl [Twin Cities] is playing with the snow :D
[12:45] * Caligo has moved to: [ Twin Cities ]
[12:45] * Caligo [Twin Cities] keeps an eye on his's VERY cold today
[12:58] * Beryl [Twin Cities] has made a snowman :D
[12:59] * a few of the carnival people are amused..a few are..a bit annoyed that Beryl has gotten around the ice sculpture area
[13:01] <Beryl> [Twin Cities] :O
[13:27] * Matsumi Kaze [Twin Cities] has stopped for a hot chocolate station
[13:59] <Beryl> [Twin Cities] :D
[19:00] * Matsumi Kaze [Twin Cities] exits Mickey's Diner with a few burgers and hands them out
[19:00] <Matsumi Kaze> [Twin Cities] here we go!
[19:15] * Maddie Archer [Twin Cities] eats, looking at the rest of her cousins and aunts and uncle chatting and enjoying themselves
[19:30] * Masaki O`Cain gets herself a cup of coffee
[19:33] *** Ryoko Mitsurugi [] has joined #suburbansenshi2
[19:33] <@spiritflame> konbanwa Ryoko Mitsurugi
[19:34] * Ryoko Mitsurugi stretches a bit as she leaves the elevator leading into the Atrium
[19:39] <Masaki O`Cain> quiet night
[19:39] <Masaki O`Cain> probably best that way
[19:44] <Ryoko Mitsurugi> Oh, hey.
[19:49] * The Rift is starting to slowly close, it'll take quite a while.
[19:53] <Ryoko Mitsurugi> What's going on, Masaki?
[19:53] <Masaki O`Cain> eh not much
[19:54] <Ryoko Mitsurugi> Nothing wrong with a little relaxing.
[20:01] <Masaki O`Cain> no...just...too silent sometimes
[20:01] * Ryoko Mitsurugi nods, "Gotcha."
[20:07] * Masaki O`Cain sighs a little and drinks her coffee
[20:07] <Ryoko Mitsurugi> Anything new going on with you?
[20:08] <Masaki O`Cain> nope just the same old same old
[21:11] <Masaki O`Cain> ...yup
[21:13] <Ryoko Mitsurugi> Yup.
[21:35] <Forest Kit> yuppa :D
[21:37] * Ryoko Mitsurugi gives the Forest Kit some scratches between the ears, "Now where'd you come from, silly?"
[21:49] <Forest Kit> :3
[21:50] <Forest Kit> prepare for trickery! :D
[21:50] <Ryoko Mitsurugi> What kind of trickery?
[21:51] <Masaki O`Cain> hm?
[21:58] <Forest Kit> Ran be tricked soon :D
[21:58] <Ryoko Mitsurugi> Ah. Got something sneaky, eh?
[22:03] <Forest Kit> :3
[22:21] <Masaki O`Cain> hm?
[22:23] <Forest Kit> we go to trick ran with CHEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEN :D
[22:25] <Ryoko Mitsurugi> Well, I hope you guys have fun picking on Ran.
[22:32] <Forest Kit> heeeeeeeeeee :D
[23:11] <Ryoko Mitsurugi> I better get back to my room. Starting to feel sleepy. Take care.
[23:12] *** Ryoko Mitsurugi [] has quit IRC (Good night.)
[23:18] * Masaki O`Cain leans against a wall
[23:28] * Forest Kit swishes its tail :3
[00:01] * Forest Kit curls up for sleep.
[00:12] * Matsumi Kaze [Twin Cities] returns with her family...each of them heading to their suites to sleep
[00:12] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[10:13] * Maddie Archer [Twin Cities] looks out from the balcony..looking across the atrium....
[10:13] *** Maddie Archer has moved back to the Atrium
[10:13] * Maddie Archer remembers all the fun she had yesterday
[18:59] * Vilya frowns, looking up from her canvas
[19:01] <Vilya> Das wird einfach nicht funktionieren
[19:05] *** D. Kakaku has joined #suburbansenshi2
[19:05] <@spiritflame> konbanwa D. Kakaku
[19:05] <D. Kakaku> Evening
[19:12] <Vilya> guten nacht
[19:13] <D. Kakaku> how's it going?
[19:13] * D. Kakaku looks at Vilya.
[19:13] *** Vilya is

Her image Song is: "The Way You Paint" by Metamora.

[19:16] <Vilya> frustrated!
[19:17] <D. Kakaku> what's wrong?
[19:19] <Vilya> I cannot focus!!
[19:21] <D. Kakaku> how come?
[19:23] <Vilya> I do not know ><
[19:26] <D. Kakaku> hmmmmmm..
[19:31] *** Azumi Kiribayashi [] has joined #suburbansenshi2
[19:31] <@spiritflame> konbanwa Azumi Kiribayashi
[19:35] <Vilya> it is just di-
[19:35] * Vilya vanishes..leaving behind her canvas and chair and painting
[19:35] *** Vilya has left #suburbansenshi2
[19:35] * Azumi Kiribayashi walks into the Atrium with a bag over her shoulder, and finds herself a place to sit
[19:36] <D. Kakaku> Wha?
[19:36] <Azumi Kiribayashi> Hm?
[19:51] <Azumi Kiribayashi> I wonder how that happened.
[20:00] <D. Kakaku> I don't know
[20:20] <Azumi Kiribayashi> Still, that was rather strange.
[20:24] * The Rift is now half as big as it was last night
[20:28] <D. Kakaku> well, I'm going out for a bit.
[20:29] * D. Kakaku has moved to: [ outside ]
[20:29] <Azumi Kiribayashi> Alright.
[20:32] * D. Kakaku [outside] looks up and sees the rift.
[20:32] <D. Kakaku> [outside] that's still there?
[20:40] * D. Kakaku [outside] gets on the Flycycle.
[20:41] <D. Kakaku> [outside] well, no time like now to check it out.
[20:54] * Azumi Kiribayashi leans back in her seat after having her dinner, relaxing
[20:55] * D. Kakaku [outside] rockets on the Flycycle towards the rift.
[21:02] <Delilah Inochi> huh?
[21:02] *** Delilah Inochi has joined #suburbansenshi2
[21:02] <@spiritflame> konbanwa Delilah Inochi
[21:04] <Azumi Kiribayashi> Oh, good evening.
[21:04] * D. Kakaku [outside] enters the rift.
[21:05] * D. Kakaku has moved to: [ The Rift ]
[21:07] * D. Kakaku [The Rift] looks at the various universes in the rift
[21:07] <D. Kakaku> [The Rift] woah, so many places to see.
[21:10] * Visible in the rift is Sailor Moon, Champion of Justice. She is brandishing her tiara and facing down a tall, hulking figure of a vampire as a building burns in the background. The tiara flies, there is a burst of light and otherworldly fire, and then nothingness.
[21:12] <D. Kakaku> [The Rift] ok, that is very cool.
[21:14] * Visible at another point in the rift is a building, that looks like the HOTEL, but instead of being in Tokyo, or any recognizable place, it sits in the midst of a plain surrounded with impossibly tall spires, countless wild animals, a staggered lake in the middle of deepening depth, and a column of light coming from the very center.
[21:16] <D. Kakaku> [The Rift] huh, wonder what that one is?
[21:19] * Visible at another point in the rift is a massive, towering dragon bedecked in armor of horn and scale, and with teeth the size of swords. It breathes flame and death, targetting those trying to run just as much or more as those fighting back. Volcanic vents open at its every footfall, and Tokyo burns with unquenchable flames.
[21:20] <D. Kakaku> [The Rift] What the?
[21:21] * Countless people that D. Kakaku recognizes from this world: brave souls and powerful heroes, try valiantly to stop the destruction, only to get ripped open or burned to death while the dragon laughs at them.
[21:25] <D. Kakaku> [The Rift] how'd that happen?
[21:29] * At another point in the rift there are a group of people on a steam-powered locomotive, wearing the trappings of the American Old West. Men pile onto the roof, carrying rifles, as the train passes a buffalo herd, when suddenly, with no apparent warning at all, a fully-grown 100-ton Argentinosaurus suddenly materializes on the train tracks.
[21:34] <D. Kakaku> [The Rift] Dinosaurs?
[21:40] * Visible in the rift is a taxicab that is speeding through the streets of Tokyo. Inside are The Magistra, Sakura Xadium Aino, klutzy red-headed woman dressed half in the clothes of a nurse and haft the clothes of a nun, and a preteen girl wearing robes of a pagan priestess whose colors shift amid all of those in the rainbow. A terrible thunderstorm rolls overhead, and lighting streaks to the ground closer and closer to the cab as the trembling taxi driver drives the women onward.
[21:42] <D. Kakaku> [The Rift] wonder what this one is?
[21:46] * Now the rift holds only a vision of blackness, with the faintest lights of distant start, and a single planet, cloaked in red-orange cloud, that glistens in the sunlight. Without warning, lances of plasma leap out from nowhere in a blinding flash of cataclysmic destruction, scything through the void and carving huge chunks out of the planet with the destructive force of a dreadful weapon of unparalleled power.
[21:47] <D. Kakaku> [The Rift] Woah! spooky.
[22:07] * The final vision that D. Kakaku sees in the rift is of himself, surrounded by finery walls covered in velvet. Isabella is with him, clearly not estranged from him in the version of events now being viewed. She has a smile upon her lips and in her eyes, and wears an intense black dress--one shown to be backless as she sits down, facing away.
[22:08] * AU Isabelle Santorini holds out a box that likely contains a gift for the D.Kakaku in her version of reality, and thought its contents cannot be seen, the glittering reflections on the inside of the box, and the look on his face, suggests that it is something that has exceeded all of his hopes. ….but whatever it is remains unrevealed, and the rift and visions now go dark, and nothing more is to be seen.
[22:10] <D. Kakaku> [The Rift] huh... that's wonderful.
[22:12] <D. Kakaku> [The Rift] if only I hadn't screwed up.. oh well.
[22:13] * D. Kakaku [The Rift] continues looking in the rift.
[22:13] * There is nothing more to see.
[22:23] <Azumi Kiribayashi> So quiet here.
[22:23] * @Intern 4 watches all this from a monitor in the HOTEL, eating some Jelly Babies.
[22:24] <@Intern 4> nomnomnomnom
[22:26] <@Intern 4> So what's this then, some kind of spatial rift
[22:27] <Azumi Kiribayashi> Eh? I guess.
[22:28] <@Intern 4> I've always found it interesting rifts can even natively occur within this space.
[22:28] * The Magistra 3 's voice comes from a pile of pillows "My younger self ignored on the grounds of "I can't solve all your problems for you"
[22:28] <@Intern 4> It's a miracle it hasn't imploded on itself ten thousand times over.
[22:28] <The Magistra 3> *ignored it
[22:29] <@Intern 4> Sometimes Ignorance is Bliss!
[22:29] <The Magistra 3> I mean it IS outside. it would be alot more dangerous if it was in here.
[22:29] <@Intern 4> But I think I'll fortify the interior dimensioning
[22:29] <@Intern 4> True true!
[22:29] * @Intern 4 pops a few more Jelly Babies
[22:30] * The Magistra 3 's arm sticks out of the pillows and offers Intern some Pocky.
[22:30] <Azumi Kiribayashi> A wise idea. Got to keep this place safe somehow.
[22:30] * @Intern 4 swipes that instantly and noms
[22:30] <@Intern 4> Danke~
[22:31] <@Intern 4> Safe hahaha safe.
[22:31] * D. Kakaku [The Rift] searches some more... and sees one last thing.
[22:31] <@Intern 4> This place isn't safe and never will be safe.
[22:31] <@Intern 4> It's one of the ten most dangerous hangouts in the Multiverse
[22:31] <Azumi Kiribayashi> You know what I meant. :P
[22:31] * @Intern 4 nodnods
[22:32] <@Intern 4> Yeah safety is relative.
[22:32] <@Intern 4> You've all been pretty lucky lately.
[22:32] <@Intern 4> I wonder when that ends.
[22:33] <@Intern 4> I mean probabalistically you're really due.
[22:33] <@Intern 4> Really, really due.
[22:33] <@Intern 4> Reallllllllllly due.
[22:33] * @Intern 4 nomnoms more
[22:33] * D. Kakaku [The Rift] is seeing a view of a universe and the vision he sees is... A Chaos Infused Queen Beryl and The Sailor Senshi Defeated along with the DD Girls and Spectrix of that universe.
[22:34] * Azumi Kiribayashi shrugs, "We'll see."
[22:34] <@Intern 4> I mean *nom* I am from a point further along in time but I've suppressed those memories to avoid wrecking causality. .
[22:34] <@Intern 4> So I can't tell you the lottery numbers
[22:34] <D. Kakaku> [The Rift] what am I watching?
[22:35] <@Intern 4> Yewah what is he watching
[22:36] * There is some growling.
[22:36] <@Intern 4> me loks down at her stomach
[22:37] * There is growling RIGHT BEHIND YOU!
[22:37] <@Intern 4> Was that me? I guess that was rude. I need to eat more. I think I've depleted my carbs.
[22:37] * @Intern 4 slides over to the side
[22:37] <Metallia> THAT'S HER!
[22:37] * @Intern 4 looks at whatever it was
[22:37] <Azumi Kiribayashi> Eh?
[22:37] <@Intern 4> Who's her.
[22:38] *** Intern 4 is carrying:
1. Sonic Klein Jar

Assets: G¥0 .

[22:38] * Metallia is growling, incensed at seeing Beryl on the screen.
[22:38] *** Intern 4 has placed Jelly Babies in Inventory Slot: 2
[22:38] * @Intern 4 looks over at Metallia
[22:38] <@Intern 4> Okay.
[22:38] * @Intern 4 has no idea who these people are
[22:39] <@Intern 4> Is this significant?
[22:39] * @Intern 4 pops another Jelly Baby
[22:39] * It might be A significant event, one that should not have happened in that universe.
[22:40] * @Intern 4 looks through some records
[22:40] <@Intern 4> Hmm, that looks rather out of place.
[22:40] <@Intern 4> Time must have gone a different way.
[22:41] * @Intern 4 tries ot assess if this is a thing this universe needs to concern itself with
[22:41] * There are a few universes with this ending, but none of them with this universe's circumstances.
[22:42] * There ^* This PArticular Universe.
[22:42] * @Intern 4 watches more for the momento
[22:44] * That Universe's Sailor Moon and DD Girl Blue crawl weakly towards each other, holding out for the Moon Wand, before That Universe's Queen Beryl snatches it, laughing, as the two pass out for the last time...
[22:44] <@Intern 4> That's tragic.
[22:44] * @Intern 4 noms another Jelly Baby
[22:45] <@Intern 4> I suppose if it comes here we can arrange to have it assassinated.
[22:45] * That Universe's Queen Metallia is missing, last reports indicate she was thrown into a rift.
[22:45] * @Intern 4 writes a note on the back of her hand
[22:46] * @Intern 4 looks over at growly person to her side
[22:46] <@Intern 4> That's you?
[22:46] <Metallia> What?
[22:47] * @Intern 4 shrugs. "Thought I saw a resemblance."
[22:47] * Do you wish to see a picture of that Universe's Metallia to Identify?
[22:48] * @Intern 4 can look at it, sure. Wishing is a strong word.
[22:48] * @Intern 4 pops a Jelly Baby and looks
[22:49] * The Picture pops up, It's a younger Metallia, before being corrupted by Chaos, The only difference between the picture and the one next to you is... Age.
[22:49] * @Intern 4 frowns
[22:50] <@Intern 4> Per my records Metallia was Chaos. Straight up.
[22:50] <@Intern 4> Interesting that some alternate has produced a possessed base.
[22:51] <@Intern 4> Or pre-possessed in this case.
[22:51] * @Intern 4 tilts her head back at an alaming angle to look at this pure metallia.
[22:51] <@Intern 4> So what's your story.
[22:52] <Metallia> From the beginning or when I woke from my slumber?
[22:52] <@Intern 4> Whatever's expedient.
[22:53] <Metallia> .. When I awoke from my slumber...
[22:53] * @Intern 4 blinks, eating another three Jelly Babies
[22:54] * Metallia begins telling the events starting from the point she was given that tiny bit of energy all the way until the news that Kunzite had been killed, but there are a few things different.
[22:55] <@Intern 4> //me, only casually familiar with the whole Senshi Thing™ nods along.
[22:55] * Notably, that a certain group of Youma were not working for the Dark Kingdom, but instead helping out the Sailor Senshi.
[22:56] <@Intern 4> Kay.
[22:57] <Metallia> Once that happened, I could sense a great amount of anger and insanity coming out of Beryl, She came to my chamber and started Stealing all of the Energy and Essence from me.
[22:57] <@Intern 4> Oh no.
[22:58] <@Intern 4> It looks like you recovered from the experience. So yay?
[22:58] <Metallia> Draining me until I was a husk no longer able to move... I couldn't see what happened between then and when I woke up in a bright room with a vulpine and what I believe was a human.
[22:59] <@Intern 4> My third self went to a party like that once.
[22:59] <@Intern 4> Well, several parties like that, actually.
[22:59] <@Intern 4> A lot pf parties. So much partying.
[22:59] * @Intern 4 eats another Jelly Baby.
[23:00] <Metallia> I do not know where I am, what this place is or what that swirl in the sky is.
[23:01] <@Intern 4> Ok.
[23:01] <@Intern 4> 1) You are an extradimensional being from a parallel universe.
[23:02] <@Intern 4> 2) You are in the HOTEL, a Transcendentally Dimensional structure on Planet Earth in Mutter's Spiral
[23:02] <@Intern 4> 3) That appears to be a rift to another universe.
[23:03] <@Intern 4> Does that help? Because that's all I've got.
[23:03] * Metallia looks over herself
[23:03] <Metallia> it helps a little bit, actually, it hepls a lot.
[23:03] <@Intern 4> Cool.
[23:03] * @Intern 4 eats another JElly Baby
[23:04] <@Intern 4> If I understand correctly your name is probably 'Metallia'
[23:04] <@Intern 4> Though If I were you I'd be careful to make it clear you're not this universe's Metallia, who was apparently a malevolent being.
[23:05] <Metallia> This universe had a version of me?
[23:06] <@Intern 4> Yes. It's quite dead.
[23:06] <Metallia> though, I do think that human girl might understand that.
[23:06] <@Intern 4> Well, not a versionof you.
[23:06] <@Intern 4> It wasn't a corporela being. Ever.
[23:06] <@Intern 4> It was a mass of chaotic energy.
[23:07] <Metallia> ... My essence
[23:07] * Metallia frowns a bit
[23:07] <@Intern 4> Chaos' Essence.
[23:08] <@Intern 4> Unless you're telling me you're Chaos incarnate.
[23:08] <Metallia> I regret going near that dark sun-like rock.
[23:08] <@Intern 4> Which, to be fair, I've seen weirder.
[23:08] <@Intern 4> Yes dark rocks that are like the sun would be confusing.
[23:09] <@Intern 4> I can sympathise with your need to examine such a conundrum.
[23:09] <Metallia> That's where the essence came from, it came to the earth like what you call a shooting star.
[23:10] <@Intern 4> Well I call it a meteor. Humans tend to wax poetic.
[23:11] <@Intern 4> I'd be evacuating my bowels if I thought a star was shooting at me.
[23:11] * Metallia looks at Intern
[23:11] <@Intern 4> I mean where would it get a gun large enough.
[23:11] <@Intern 4> You know?
[23:11] * Metallia nods
[23:11] <@Intern 4> I mean the ordinance for that thing... fratz.
[23:11] <Metallia> I can still hear the words echo as I came close to it.
[23:11] <@Intern 4> It would have to be massive.
[23:12] <@Intern 4> Maybe a gun loaded with planets.
[23:12] <Metallia> yes..
[23:12] * @Intern 4 starts dreaming up hwo to make a gun that fires planets.
[23:12] <@Intern 4> (Well, I'd need a magnetron)
[23:12] * D. Kakaku [The Rift] has seen enough and starts to ride the Flycycle out of the rift and back into this Tokyo.
[23:13] *** D. Kakaku has moved back to the Atrium
[23:13] <@Intern 4> (Probably a supermassive gravitational pivot system on a transplantary scale)
[23:13] *** D. Kakaku has left #suburbansenshi2 (Yeah! Let's go!)
[23:13] * @Intern 4 nods to herself, mentally stetching it all out but breaking down at the point of figuring out hwo to get he star arms so it can hold the gun
[23:13] <@Intern 4> Perhaps this line of thinking is unproductive.
[23:13] <?> planets seldom make good ammunation....too unstable....
[23:14] * @Intern 4 looks to ?
[23:14] * blond haired woman takes a bite out of an apple, walking in
[23:14] <@Intern 4> What do you mean unstable. Unstable how?
[23:14] <Metallia> "Why be a sage of your fellow Youma when you could be their queen?" those were its words.
[23:14] <@Intern 4> I mean if you're using protoplanets, sure.
[23:14] <blond haired woman> the pressure of the atmosphere would buckle it's crust, making it fall apart before you could get close to a target
[23:15] <@Intern 4> I wouldn't want to be the queen of Youma.
[23:15] *** Azumi Kiribayashi [] has quit IRC (OOC: Player needs sleep.)
[23:15] <blond haired woman> still...I once heard of someone throwing a moon at someone
[23:15] <@Intern 4> This is why you use a containment fieild, obviously.
[23:15] <blond haired woman> you'd need a quantum envelope and even then you'd need a power least twice as powerful as a solar system
[23:16] <@Intern 4> Yes and?
[23:16] <@Intern 4> That is not insurmountable.
[23:16] <blond haired woman> just impractical
[23:16] <@Intern 4> Psh. Practicality is in the eye of the beholder.
[23:17] <@Intern 4> Everything isn't practical until it is.
[23:17] <blond haired woman> you sound like Stark
[23:17] <@Intern 4> I bet they told Omega himself that blowing up a star was impractical.
[23:17] <@Intern 4> Tony Stark?
[23:17] <@Intern 4> He's smart... for a human.
[23:18] <@Intern 4> Almost too smart.
[23:18] <blond haired woman> oh yes forgot to assume you're non-human
[23:18] <@Intern 4> Sometimes I wonder about him.
[23:18] <blond haired woman> still....rift in the sky...distruptions across universes..interesting isn't it
[23:18] <@Intern 4> Never assume. It just gets embarrassing later.
[23:19] <blond haired woman> wish I still had my lab
[23:19] <@Intern 4> In an academic fashion, I suppose.
[23:19] <@Intern 4> Lab?
[23:19] <blond haired woman> oh yes..forgot..introductions...I'm terrible at remembering them
[23:19] * blond haired woman offers her hand to shake
[23:19] <blond haired woman> Dr Matsumi Shin..formally of SHIELD...
[23:20] <blond haired woman> I'm what you call a parellel anomaly around these parts
[23:20] * @Intern 4 shakes her hand. "The Intern, formally of the Celestial Intervention Agency, or the Division, or whatever they're taking to calling it now."
[23:20] * @Intern 4 offers her a Jelly Baby
[23:20] <blond haired woman> thank you
[23:21] * blond haired woman takes the candy and pops it in her mouth
[23:21] * @Intern 4 nods
[23:21] <@Intern 4> SHIELD, eh. That organisation with the tortured backronym.
[23:21] <blond haired woman> I was helping out a small governmental unit investigate a quantium wave know the sort
[23:22] * @Intern 4 nodnods
[23:22] <blond haired woman> ..found myself in the middle of tokyo....
[23:22] <@Intern 4> You smell dimensionally displaced.
[23:22] <blond haired woman> I feel it
[23:22] <@Intern 4> A lot of that going around.
[23:22] <@Intern 4> Chaos-girl there is another.
[23:22] <blond haired woman> still..I shouldn't stay here...can't be good
[23:23] <@Intern 4> Ehh, reality is more elastic than most suspect.
[23:23] <blond haired woman> so what do we have at the moment
[23:23] <@Intern 4> Jelly babies.
[23:23] <@Intern 4> And they are delicious.
[23:23] * @Intern 4 eats another.
[23:23] * Want to know the universe designation of the one you saw?
[23:24] <@Intern 4> I can see why he likes them.
[23:24] * @Intern 4 sure why not. Numbers are cool.
[23:25] <blond haired woman> I did manage to get a full readings....had to break into a proper lab to get them....
[23:26] <@Intern 4> ...You know, I'm something of a scientist, myself.
[23:26] * The Universe Designation for that universe is... 1337-DD
[23:26] <@Intern 4> (Like her cup size??)
[23:26] <blond haired woman> are you now? you look like one of my students
[23:26] <@Intern 4> Appearances are deceptive.
[23:26] <@Intern 4> Would you like a laboratory.
[23:26] <blond haired woman> true
[23:27] <blond haired woman> ...that......would be very helpful
[23:27] * @Intern 4 looks around the tiny structures dotting the Atrium
[23:27] <@Intern 4> pick one of those buildings where you'd like it to be located.
[23:28] * blond haired woman points out one
[23:28] *** Intern 4 has placed Ridiculously over-engineered hacked iPad in Inventory Slot: 3
[23:28] * @Intern 4 pulls out her iPad and looks up the state of the art for SHIELD labs
[23:29] * @Intern 4 instructs the HOTEL to replace the interior of the building indicated with one of those labs and keys it to this Shin's DNA and dimensional signature
[23:30] <@Intern 4> All set. Only you and I can enter.
[23:30] <@Intern 4> Anyone else will get embarrassingly hurled several hundred feet away.
[23:31] <blond haired woman> so...any interest in probing the quantum signatures?
[23:31] <@Intern 4> I'm married.
[23:32] <@Intern 4> ...Oh, that wasn't a pickup line
[23:32] <@Intern 4> sure, why not.
[23:32] <blond haired woman> noooo
[23:32] * @Intern 4 heads into the lab
[23:32] * blond haired woman heads over to the building to start work
[23:32] * @Intern 4 is away: socially acceptable probing
[23:33] * Metallia sits on the sofa, more calmer than previous days and more accepting of her situation.
[23:33] * blond haired woman is away 
[23:36] *** Metallia has left #suburbansenshi2
[00:34] * Matsumi Kaze has moved to: [ 1603 ]
[00:34] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[00:34] <@spiritflame> konbanwa Matsumi Kaze
[00:35] * Matsumi Kaze [1603] sits at a table in her suite, looking over some photo albums
[00:35] * Matsumi Kaze [1603] is looking at a few past birthdays of her's.....
[00:37] * Matsumi Kaze [1603] ^photos (not birthdays)
[00:37] * Matsumi Kaze [1603] laughs at one picture of her looking super akward around the other outers
[00:39] * Matsumi Kaze [1603] turns a page....
[00:39] * Matsumi Kaze [1603] finds a photo when she was a's of her, Hideki and Sean....Hideki has Sean in a headlock, while Matsumi is posing in front of them
[00:45] * Matsumi Kaze [1603] pauses..and looks over her shoulder..and spots Mira Eseme, watching her
[00:45] <Matsumi Kaze> [1603] ..hey..whatcha doing up still?
[00:45] * Matsumi Kaze [1603] stands and walks over, scooping up Mira Eseme
[00:45] <Matsumi Kaze> [1603] ...can't sleep?
[00:46] * Mira Eseme shakes her head no
[00:47] <Matsumi Kaze> [1603] heh..well neither can mama...
[00:48] * Matsumi Kaze [1603] walks over and sits back down, setting Mira Eseme on her lap and going through the photo album
[00:55] * Matsumi Kaze [1603] flips through another page..pointing out a photo from when she was in college...
[00:59] * Matsumi Kaze [1603] pauses and notices Mira Eseme has fallen asleep
[00:59] <Matsumi Kaze> [1603] ..that didn't take long...
[01:00] * Matsumi Kaze [1603] chuckles and picks up her daughter, taking her to her bed and tucking her in
[01:01] * Matsumi Kaze [1603] kisses Mira eseme on the forehead and exits the room
[01:02] * Matsumi Kaze [1603] 's phone buzzes and she checks it
[01:02] <Matsumi Kaze> [1603] .......
[01:02] <Matsumi Kaze> [1603] - I see... -
[01:02] * Matsumi Kaze [1603] sends instructions.....
[01:04] * Neo Sailor Mars , meanwhile, is on an epic's amazenly epic that epicness does not cover it....if you thought Seven Swords ™ and the Aster plot ™ was epic.......well this isn't as epic as that but it's still pretty epic!
[01:06] * Delilah Inochi sneaks out of her suite and tries to sneak downstairs......
[01:06] * Delilah Inochi takes the elevator..listening to the amazenly dull music playing
[01:06] * Delilah Inochi finally reaches the ground floor area....
[01:07] * Delilah Inochi sneaks towards chiyoko's.......
[01:07] <Chiyoko Shinkaze> hm? ara ara...why hello Delilah! here for your usual?
[01:08] <Delilah Inochi> shhh ><
[01:08] <Chiyoko Shinkaze> are aware you're not the only one here, right?
[01:08] * Neva looks amused by this sight...
[01:08] <Delilah Inochi> still ><
[01:08] <Delilah Inochi> and yes...
[01:09] <Chiyoko Shinkaze> heh I'll have it out in just a bit
[01:11] * Tomo Terakawa sips some tea, watching Delilah...
[01:11] <Izumi Nagai> hey are you even listening to me, Tomo??
[01:12] <Tomo Terakawa> ah..pardon...continue please
[01:12] <Izumi Nagai> so..anyway...this customer came in..and she...
[01:13] <Chiyoko Shinkaze> here you are, Delilah...your usual
[01:13] <Delilah Inochi> thank you
[01:13] * Delilah Inochi takes the food and finds a seat near the gazebo
[01:14] * Delilah Inochi eats, people watching....
[01:15] * Athena Felinus is drunk at the bar...babbling about her job and how her kids are the best in the world
[01:17] * Eirene is trying to fish at the stream with little success....
[01:18] * Naoko Ryusei drools, looking over the food Delilah has....
[01:18] <Delilah Inochi> hm? you like some?
[01:19] * Naoko Ryusei takes some with thanks!
[01:19] * Neo Sailor Mars 's mission has turned out more exciting then they expected.....
[01:22] <Sskt> seriously!!! OPEN UP!!!!
[01:23] * Sskt kicks at the door of Big Grocery
[01:23] <Sskt> oh come on!! who's manning this crap!
[01:24] <Izumi Nagai> you know I swear that we need to get new pasteries in!
[01:24] <Tomo Terakawa> .......that has nothing to do with me
[01:25] <Athena> GIMME ANUTHER ONE
[01:26] * Athena tries to reach for a bottle of liquor but gets it snatched away from her
[01:26] <Athena> pooooo
[01:28] * Julie has camped herself outside of Galaxy Manga..she WILL get the latest Kamen Rider goods if it kills her!
[01:29] <Delilah Inochi> sometimes I like to sneak a late night snack....mama doesn't know
[01:30] <Naoko Ryusei> my mother would get really strict if I went out by myself ><
[01:30] * Neva gets up, having finished her drink and notices her suborideant still trying to break into Big Grocery
[01:30] * Neva sighs and goes to talk to her....
[01:33] * Eirene blinks as the water bubbles a bit....and then Kori spits water in her face!!!!
[01:35] * Neo Sailor Mars has just the most amazing world shaking incident!!!!
[01:37] * Delilah Inochi shows a few photos off her phone to Naoko..who is just amazed by it
[01:38] * Izumi Hoshi has moved to: [ Shrine ]
[01:40] * Izumi Hoshi [Shrine] can't sleep and goes to sneak out of her sleeping quarters at the shrine to walk a bit......and sneak out her hidden snack stash
[01:41] * Chiyoko Shinkaze goes to put a few last minute orders
[01:41] * Athena Felinus finally just passes out at the bar
[01:44] * Naoko Ryusei doesn't have any photos to show but tells Delilah stories about her home
[01:46] * Neva manages to drag Sskt away from Big Grocery
[01:46] <Tomo Terakawa> if you excuse me, Ms Nagai...I have to head is late
[01:47] <Izumi Nagai> awwwww...but I was just getting to the good part!
[01:47] <Tomo Terakawa> I'm sorry.....farewell
[01:47] * Tomo Terakawa leaves the Hotel
[01:48] * Izumi Nagai waves goodbye...and then orders another snack!
[01:49] * Julie logs into KR.Fan Forum...and gets into an arguement with another fan on if C***ber counts as a secondary or third rider
[01:50] * Izumi Hoshi [Shrine] sits on the Shrine steps, checking a few videos on Youtube...watching cute doggie videos
[01:52] * Izumi Hoshi [Shrine] wonders if she can ask the head priestess if they can have a dog on the property....
[01:53] * Delilah Inochi finds herself slowly starting to nod off a little
[01:53] <Neva> look just why don't you wait it out, Sskt...
[01:53] <Sskt> boss..I don't have time for that......
[01:54] <Neva>'re telling me you don't have time??? I WILL MAKE YOU HAVE TIME
[01:57] * Athena gets prodded by Rhia....the woman from the future bats at the stick
[01:59] * Chiyoko Shinkaze sees the last few people off and sighs
[01:59] * Chiyoko Shinkaze starts to clean up a few of the tables
[02:00] * Neo Sailor Mars finally reaches home..and splits back into Phobos and Deimos......
[02:01] <Phobos> ugggggh that was a pain in the ass.....
[02:01] <Deimos> I don't know...I think it was rather fun ^^
[02:01] <Phobos> night sis.....
[02:01] <Deimos> goodnight dear sister ^^
[02:02] * Delilah Inochi wakes herself up with a snort and looks around
[02:02] <Naoko Ryusei> huh are you alright....
[02:02] <Delilah Inochi> yeah I think I should head to was nice talking to you
[02:02] <Naoko Ryusei> likewise..bye!
[02:04] * Delilah Inochi drops off her dish at Chiyoko's just as Izumi finds a new person to talk to....
[02:07] * Julie is now in full flame war mode against someone who dares to calls him Kamen Rider Shin instead of Shin Kamen Rider
[02:09] * Delilah Inochi presses the button for the elevator just as Eirene stalks by..grumbling about needing to find a new fishing spot
[02:12] * Delilah Inochi steps in the elevator and presses for the seventh floor
[02:13] * Izumi Hoshi [Shrine] decides to try and get some sleep..........
[02:16] * Delilah Inochi exits the elevator as it arrives at it's destiation...
[02:17] * Delilah Inochi carefully sneaks in......trying not to wake her mother
[02:17] * Delilah Inochi heads into her room......and slips into bed, turning off the light
[02:18] *** Delilah Inochi has left #suburbansenshi2 (sleep)
[12:08] * Hideki Kaze takes Maddie with him as he goes to stop by Makoto's Kitchen and Cafe to commission a cake for Matsumi
[12:54] * Julie exits the manga shop...hugging her newely procured statue!!
[12:58] * Vilya has somehow woken up in a field outside a spanish village >_> <_<
[13:01] * Matsuo Shin has moved to: [ Greenstone Manor ]
[13:01] * Matsuo Shin [Greenstone Manor] is trying to work on his transcript...while his daughters run around behind him...
[13:18] * Matsumi Kaze [1603] , meanwhile, is being kept completely out of the loop
[13:24] * Delilah Inochi is practicing her magic in the atrium, Hermes watching her
[13:31] * Neo Sailor Quinox and her two fellow senshi deal with a MOTW near the docks!
[13:56] * Meanwhile , half a hundred miles away...Umi Shin is bored out of her skull....
[15:11] * Maddie Archer helps her uncle with carrying a few things for tomorrow...then stops.............spotting a school building....
[15:11] <Maddie Archer> ...
[15:11] <Hideki Kaze> hm?
[15:12] <Hideki Kaze> ..oh..that's the school you'll be going to....
[15:13] * Maddie Archer just..nods
[15:13] <Hideki Kaze> it will be fine
[15:13] * Hideki Kaze puts a hand on Maddie's shoulder
[15:13] <Hideki Kaze> you'll do just fine
[15:13] <Hideki Kaze> and if you have any can tell us anything
[15:32] * Hideki Kaze and Maddie continue on their way
[19:19] * Hideki Kaze is on the phone with someone...
[19:36] <Hideki Kaze> so you can...alright....yes...thank you
[19:36] * Hideki Kaze hangs up
[21:02] * Freya Felinus is lost in thought in her suite
[21:26] <Freya Felinus> ......
[21:34] <Freya Felinus> ugh this will be harder then I thought
[21:41] * Joanna Smithson [Twin Cities] looks over her phone, she's already recieving messages
[21:42] *** Joanna Smithson has moved back to the Atrium
[21:48] <Beryl> [Twin Cities] :O
[21:48] *** Beryl has moved back to the Atrium
[22:00] <Caligo> [Twin Cities] ...beryl
[22:00] *** Caligo has moved back to the Atrium
[22:02] <Caligo> .....are you going to have a gift ready for grandma tomorrow
[22:05] <Beryl> :D
[22:05] * Beryl smiles and nods.
[22:10] <Caligo> she'll love it
[22:10] * Caligo pats his daughter on the head
[22:30] * @Intern 4 paces around the atrium
[22:30] * @Intern 4 is popping Jelly Babies like candy
[22:30] <Caligo> ......
[22:30] <Caligo> is there a reason you're doing that
[22:30] * Well they are Candy
[22:31] * @Intern 4 gives Caligo the side-eye
[22:31] <@Intern 4> If you must know my brain requires glucose.
[22:31] <Caligo> ah...I see....
[22:32] * @Intern 4 keeps her distance from him
[22:32] * Caligo controls the urge to put a blade through that see if it is true...
[22:32] * @Intern 4 senses his intent
[22:32] * Caligo senses that she senses his intent
[22:33] <@Intern 4> Try it and you'll be nutrition for the fish in that stream
[22:33] <Caligo> many have tried
[22:33] <@Intern 4> It only takes one success.
[22:34] <Caligo> you sound like this one wise sage I met in the mountains....
[22:34] * @Intern 4 is not, however, confronting him, just walking and mostly talking to herself
[22:34] <Caligo> he doesn't speak much anymore
[22:34] <@Intern 4> Too bad, he might have taught you something.
[22:34] <@Intern 4> Relative topology aside I have the high ground, metaphorically speaking.
[22:35] <Hideki Kaze> ugh...and that's it for now.....
[22:35] * Hideki Kaze hangs up on the last phone call he had to make
[22:35] <@Intern 4> I'm not sure you know where you are, but I know where you're not.
[22:35] <@Intern 4>
[22:35] * Caligo just...smiles at that
[22:35] <Hideki Kaze> ...Caligo knock it off..or I'm telling your mother
[22:35] <Caligo> .....
[22:37] * @Intern 4 eyes the atrium, just taking in the raw multidomensionality of it, nomming her Jelly babies
[22:37] <Hideki Kaze> ..I hope she apperciates what I just did
[22:38] <@Intern 4> I do. I would have been hard to explain his dead body. Well not hard just annoying.
[22:38] <@Intern 4> I don't like filling out forms or answering tedious procedural questions.
[22:39] <Hideki Kaze> .......
[22:39] <Hideki Kaze> I'm not talking about that
[22:39] <@Intern 4> Oh.
[22:39] <Hideki Kaze> yes.
[22:39] <@Intern 4> I believe the word is "LOL, awkward." Wait, that's two words.
[22:40] <@Intern 4> Unless can I cheat and say an idiomatic phrase is one word?
[22:40] <@Intern 4> No. No I guess not.
[22:40] <@Intern 4> Carry on, then.
[22:40] <Hideki Kaze> very well.
[22:41] * Hideki Kaze sees one last name on the list
[22:41] <Hideki Kaze> ..............
[22:42] * Hideki Kaze does NOT want to call that number
[22:43] <@Intern 4> So what are you up to, Mister Kaze?
[22:44] <Hideki Kaze> ...putting together a surprise for my wife's birthday
[22:44] * Hideki Kaze 's hand is shaking and he's getting cold sweats
[22:45] <@Intern 4> Let me guess. You need to contact an in-law?
[22:47] <Hideki Kaze> no
[22:47] <Hideki Kaze> I was contacting a few of her suggest they take her out for a birthday lunch...
[22:47] <@Intern 4> That seems inoccuous enough.
[22:47] <Hideki Kaze> ........
[22:47] * Hideki Kaze stares at the name on the list......
[22:48] <@Intern 4> What's the twist?
[22:48] * Hideki Kaze stares at the name:..U#ff3838> C ff3838> ......
[22:48] <@Intern 4> Okay, that is some truly decrepit penmanship.
[22:51] * Hideki Kaze has a thousand yard stare
[22:51] <@Intern 4> Do you... not want to invite this person?
[22:52] <Hideki Kaze> ........she once tried to twist reality into her own broken fever dream...
[22:52] <Hideki Kaze> no...I do not want to
[22:52] <@Intern 4> Okay.
[22:52] * @Intern 4 pulls out her phone.
[22:52] <@Intern 4> Call them. Trust me.
[22:52] <@Intern 4> Use my phone.
[22:52] <Hideki Kaze> .......
[22:52] * Hideki Kaze sighs......
[22:52] <@Intern 4> Trust me.
[22:53] * @Intern 4 hands him the phone
[22:53] * Hideki Kaze takes the phone and...with shaking hands..dials the number
[22:53] * @Intern 4 shoots the phone with her staser
[22:53] * @Intern 4 causes it to explode
[22:53] <@Intern 4> I'm your witness. You tried to invite them but there were technical difficulties.
[22:54] <@Intern 4> You couldn't get through.
[22:54] <@Intern 4> Too bad. So sad.
[22:54] <Hideki Kaze> ...
[22:54] * Hideki Kaze gives a thumbs up
[22:55] * @Intern 4 gives a thumbs up as well and gathers the broken pieces of her phone, sumping them in her pocket
[22:55] <@Intern 4> Modern problems require modern solutions.
[22:58] <Beryl> :D
[22:58] <Beryl> :O
[22:58] <@Intern 4> Unsupervised child alert.
[22:58] <Beryl> papa here :D
[22:58] <Caligo> I'm here
[22:59] * @Intern 4 goes over to the wall and presses a hand to it, causing a small drawer to emerge from it. she places the phone inside and closes the drawer.
[22:59] <@Intern 4> Oh.
[22:59] <@Intern 4> (That poor child. )
[23:00] * @Intern 4 presses her hand on the wall and telepathically instructs the HOTEL to rebuild her phone
[23:00] * @Intern 4 waits for the task to complete and retrieves her phone, which is now coated in s[BLEEP]tty gold foil
[23:00] * @Intern 4 rolls her eyes and looks up at the sky
[23:01] <@Intern 4> You just had to do the Pablo Escobar special on it, huh.
[23:01] * Rain falls from the sky towards Intern, who calmly dodges it.
[23:02] * @Intern 4 points two fingers at her eyes and then back at the sky
[23:02] <@Intern 4> I have no time for shenanigans.
[23:04] <@Intern 4> Unless they are fun shenanigans.
[23:04] <@Intern 4> Or tasty shenanigans.
[23:04] * @Intern 4 has moved to: [ Restaurant ]
[23:04] * @Intern 4 [Restaurant] orders literally everything.
[23:05] * @Intern 4 [Restaurant] eats it all. Then hits up the others in alphabetical order.
[23:05] *** @Intern 4 has moved back to the Atrium
[23:05] <@Intern 4> Ahh that was good eating.
[23:07] * Hideki Kaze looks exausted
[23:08] <@Intern 4> Ahh group logistics. Yeah that can be rough.
[23:08] <@Intern 4> Kudos to you for executing. Kudos.
[23:10] <Hideki Kaze> I do what I can
[23:12] <@Intern 4> As do we all. As do we all.
[23:15] * Hideki Kaze glances up at the balcony..and notices Maddie watching them
[23:19] <Hideki Kaze> hm
[23:21] <@Intern 4> Hmm?
[23:21] <Hideki Kaze> nothing. just keeping an eye on things
[23:22] <@Intern 4> Same, same.
[23:23] <@Intern 4> I ran into an alternate of this place that was like the Walled City of Kowloon.
[23:23] <@Intern 4> It was extremely unpleasant.
[23:24] <@Intern 4> I don't want that to happen here.
[23:24] <Hideki Kaze> .....there are alot of universes out there?
[23:24] <@Intern 4> Oh yes! An infinity.
[23:24] <Hideki Kaze> ....
[23:24] <Hideki Kaze> I enjoy this one best
[23:25] <@Intern 4> There's no place like home.
[23:25] <Hideki Kaze> indeed
[23:25] * @Intern 4 suddenly bursts out laughing
[23:26] <Hideki Kaze> what?
[23:26] <@Intern 4> I just... hahahah I just realised
[23:26] <@Intern 4> So you know how this place blows up all the time right
[23:26] <Hideki Kaze> yes
[23:26] <@Intern 4> I just realised the same thing keeps happening to my homeworld
[23:26] <Hideki Kaze> it does?
[23:27] <@Intern 4> And we have to keep going through ever-more-tortured and ridiculous steps to reset to the status quo
[23:27] <@Intern 4> I guess some experiences truly are universal
[23:27] * @Intern 4 nods
[23:27] * @Intern 4 offers Hideki a Jelly Baby
[23:27] <Hideki Kaze> thank you
[23:28] <@Intern 4> These are great.
[23:28] * Hideki Kaze takes the jelly baby
[23:28] <@Intern 4> They make me happy.
[23:28] <@Intern 4> So sweet and sugary and chewy and delicious
[23:28] <The Magistra 3> You say that like we should look forward to my homes blowing up
[23:28] <Hideki Kaze> it's good to be happy
[23:28] * @Intern 4 looks over at Lady Magistra
[23:29] <@Intern 4> Well... about that.
[23:29] * The Magistra 3 isn't visable, there's just a pile of pillows where her voice is coming from
[23:29] <@Intern 4> Be sure your insurance is paid up.
[23:29] * @Intern 4 makes a point and shoot gesture encouragingly
[23:29] <The Magistra 3> "Become a Hikkiomori I said, nothing goes wrong if I'm safe in my safe space I said"
[23:30] <@Intern 4> hahah yeah we've all been there
[23:30] <@Intern 4> hahah yeah we've all been there
[23:30] <@Intern 4> The universe has a way of WHOA HISTORISIS
[23:30] <@Intern 4> Too many futures in one present I guess
[23:31] <Hideki Kaze> hm?
[23:31] <@Intern 4> You going to be okay, HOTEL?
[23:31] * The HOTEL makes a kind of stomach rumblingnoise
[23:31] <@Intern 4> I know, I know.
[23:33] <The Magistra 3> Should I leave, I'd be happy to leave if it'll make things better
[23:33] <@Intern 4> Nooo you're fine
[23:33] <@Intern 4> We love you.
[23:34] * @Intern 4 tosses a Jelly Baby into the shadows
[23:34] * The Magistra 3 reachs out to catch it, and tosses back some Pocky
[23:35] * @Intern 4 catches it and pulsl out a stick with her mouth and noms
[23:35] <@Intern 4> Danke.
[23:35] * @Intern 4 phone beeps
[23:35] <@Intern 4> Erp. Things to do.
[23:36] <@Intern 4> Later my people.
[23:36] *** @Intern 4 [theintern@cia2344.gallifrey.kasterborous.sen] has left #suburbansenshi2 (Why is a Mouse where it spins?)
[00:04] *** Hideki Kaze [] has left #suburbansenshi2
[09:00] * Matsumi Kaze [1603] , Joanna Smithson and Matsuo Shin are all asleep in their respective homes.....their children waiting for just the right moment to wake them up and say Happy Birthday to them!
[16:38] * Hideki Kaze is upstairs in the Kaze suite..working on the small birthday dinner for his wife
[17:17] * Beryl is holding a wrapped box :D
[17:20] <Hideki Kaze> she's not home yet, beryl
[17:21] * Hideki Kaze has moved to: [ 1603 ]
[17:21] <Beryl> :O
[17:21] * Beryl has moved to: [ 1603 ]
[17:51] <Beryl> [1603] :D
[18:06] *** Eliza McIntash has joined #suburbansenshi2
[18:06] <@spiritflame> konbanwa Eliza McIntash *** Happy Setsubun!!
[18:06] *** Eliza McIntash has moved back to the Atrium
[18:06] * Eliza McIntash goes downstairs, and sits down, looking at her phone.
[18:07] * Eliza McIntash texts and posts on her phone.
[18:08] <Eliza McIntash> <.<
[18:08] * Eliza McIntash texts some more.
[18:09] <Eliza McIntash> Gaah, blast it. How do people deal with having the buttons this small! @_@
[18:09] *** D. Kakaku has joined #suburbansenshi2
[18:09] <@spiritflame> konbanwa D. Kakaku *** Happy Setsubun!!
[18:10] * Eliza McIntash continues using her smartphone, not looking up when D.Kakaku enters the room.
[18:14] * Eliza McIntash posts online.
[18:18] * Eliza McIntash texts some more.
[18:21] * Eliza McIntash makes a mistake on the keyboard again. >.<
[18:21] <D. Kakaku> what's going on here?
[18:24] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[18:24] <@spiritflame> konbanwa Matsumi Kaze *** Happy Setsubun!!
[18:24] * Eliza McIntash looks up. "Oh. Hi."
[18:24] * Eliza McIntash continues texting.
[18:24] * Matsumi Kaze [1603] walks in, a really good mood
[18:24] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[18:24] * Eliza McIntash scrolls some more.
[18:24] <Matsumi Kaze> oh hey eliza!
[18:24] <Eliza McIntash> !
[18:24] <Eliza McIntash> :d
[18:24] <Eliza McIntash> ;D
[18:25] <Eliza McIntash> I hope you had an awesome birthday party!
[18:25] <Matsumi Kaze> eee thank you!
[18:25] <Matsumi Kaze> oh I had an amazing lunch but it's late..I should get dinner started upstairs
[18:25] <Eliza McIntash> Wow it's so great that this phone Chateaux gave me came preloaded with these date reminders!
[18:25] <D. Kakaku> it's your birthday today?
[18:25] <Matsumi Kaze> i'll see you all later!
[18:25] <D. Kakaku> see ya
[18:25] <Eliza McIntash> Byb ey!
[18:25] <Eliza McIntash> byb eye!
[18:25] <Eliza McIntash> happy birthday again!
[18:26] * Eliza McIntash goes back to texting somebody.
[18:26] * Matsumi Kaze heads upstairs
[18:26] * Matsumi Kaze has moved to: [ 1603 ]
[18:26] * Matsumi Kaze [1603] is surprised to see her husband and children wish her a happy birthday..and have dinner already prepared for her
[18:28] * Joanna Smithson is out at a resteraunt with her daughter and her own friends...celebrating her birthday as well
[18:29] * Matsuo Shin [Greenstone Manor] enjoys a quiet birthday dinner with his wife and his children
[18:29] * Eliza McIntash keeps using her phone to surf and post, obviously very into it.
[18:43] <D. Kakaku> tried any apps on it?
[19:11] * Eliza McIntash looks up, having not notifced anything in the last half-hour, such was her posting zeal.
[19:14] * D. Kakaku waves
[19:15] * Eliza McIntash waves. :)
[19:15] <D. Kakaku> so, what're you looking up on there?
[19:18] <Eliza McIntash> Uh... nothing. <.<
[19:18] * Eliza McIntash puts the phone down. "It's not imporetant."
[19:18] <Eliza McIntash> Mostly I'm just trying to get used to the phone. Chateaux gave it to me a few weeks ago. The buttons are SO SMALL. I don't know how The Intern does it so fast on her thing. Anyway, I guess I'm getting better.
[19:19] <D. Kakaku> yeah, they're very close to each other.
[19:22] <Eliza McIntash> I KNOOOOW >,<
[19:22] <D. Kakaku> but if you turn it 90 degrees, they should be wider
[19:23] <Eliza McIntash> I guess I should think of training myself with it.
[19:23] * Eliza McIntash does.
[19:23] <D. Kakaku> at the cost of vertical typing real estate
[19:23] <Eliza McIntash> It's not working.
[19:23] <D. Kakaku> are the buttons a fixed width?
[19:23] <D. Kakaku> or do you not have rotation settings?
[19:24] <D. Kakaku> Auto Rotate
[19:25] * Eliza McIntash tries. "It's not working."
[19:25] <Eliza McIntash> I'll ask one of the super-tech savvy friends to help me with it soon. I'm kindof afraid of changing stuff on it and messing it up.
[19:25] <D. Kakaku> slide your thumb down form the top of the phone.
[19:25] <D. Kakaku> or... left side in this case
[19:28] <Eliza McIntash> I'll just... okay...
[19:28] * Eliza McIntash 's phone beeps.
[19:28] <Eliza McIntash> !!!!
[19:28] <Eliza McIntash> You little!
[19:28] * Eliza McIntash forgets what she was doing and starts frantically typing about something.
[19:31] <D. Kakaku> this is going to take a while
[19:38] * Matsumi Kaze [1603] is laughing and eating cake and enjoying her birthday dinner
[19:39] * there's a knock at the front door of the Hotel
[19:39] <D. Kakaku> hmm?
[19:39] * Eliza McIntash continues texting frantically! >.<;
[19:39] <D. Kakaku> who's that?
[19:40] * D. Kakaku goes to the door.
[19:41] * D. Kakaku opens it
[19:41] * three women stand outside
[19:41] * Eliza McIntash doesn't look up.
[19:42] <woman 1> Matsumi Kaze here?
[19:42] <Eliza McIntash> You cannot seriously think that is true!
[19:42] * woman 2 looks around excitectly "I don't see here anywhere! noooo"
[19:42] <woman 2> *her
[19:42] <Eliza McIntash> Yes, she is here.
[19:42] <Woman 3> let's just get in here...
[19:42] * Eliza McIntash keeps posting on her phone.
[19:42] <Woman 1> do you know if she's avaible?
[19:43] * Eliza McIntash responds to another text. "She's cooking dinner, I think."
[19:44] <Woman 2> awwwwww!!!!
[19:44] <D. Kakaku> she just went to her room to cook, I think.
[19:44] <Woman 3> well this was a wasted trip
[19:45] <D. Kakaku> why?
[19:45] <Eliza McIntash> Why is it wasted? You came to the right place, and she is indeed here.
[19:47] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[19:47] <Matsumi Kaze> hm?..I was told to co-
[19:47] <Matsumi Kaze> OH MY GOD!!
[19:47] * Matsumi Kaze RUNS OVER and hugs the three!
[19:48] <Matsumi Kaze> this is such a surprise!!!!
[19:48] <Woman 1> happy birthday :)
[19:48] *** Gavrison O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:48] <@spiritflame> konbanwa Gavrison O`Cain *** Happy Setsubun!!
[19:48] <Woman 3> hey Happy birthday
[19:49] * Gavrison O`Cain and Cassandra exit the elevator leading into the Atrium
[19:49] * Eliza McIntash looks up now, curious about the exclamation.
[19:50] <Gavrison O`Cain> Evening, folks.
[19:50] <Cassandra O`Cain> Evening.
[19:51] <Matsumi Kaze> just...I..I wasn't expecting this!
[19:51] <Matsumi Kaze> ...oh I should probably introduce you
[19:51] <Matsumi Kaze> ok so Eliza
[19:52] <Matsumi Kaze> this is...Riku Matsunami
[19:52] <Woman 1> hello there
[19:53] <Eliza McIntash> Greetings!
[19:53] <Matsumi Kaze> and this is Ryoko Takazaki
[19:53] <Woman 2> hello! it's nice to meet you!
[19:53] <Eliza McIntash> Hello!
[19:53] <Matsumi Kaze> and this is Saori Kaga
[19:53] * Eliza McIntash bows politely in the Japanese tradition to the three of them.
[19:53] * Woman 3 nods
[19:54] <Matsumi Kaze> they're my voice artists!
[19:54] <Cassandra O`Cain> Hm? Voice artists for what? Sorry, we couldn't help overhearing.
[19:55] <Matsumi Kaze> oh you there was actually an anime made based off my adventures...and these..well these two!..they were me!
[19:55] <Matsumi Kaze> Riku did it for the first two seasons I think?
[19:55] <Cassandra O`Cain> Ohhh, I see.
[19:55] <Woman 2> I did the next four! :D
[19:56] <Matsumi Kaze> and Saori..she was me for some radio plays!
[19:56] <Gavrison O`Cain> Really? How successful was the series?
[19:56] <Matsumi Kaze> I guess pretty successful?
[19:57] <Eliza McIntash> I'll answer that!
[19:58] * Eliza McIntash googles the series immediately on the smartphone Chateaux gave her, and see what comes up.
[19:58] <Eliza McIntash> "Sailor... Quinox.... Radio.... Show... Anime..."
[19:58] <Eliza McIntash> >.<
[19:58] * Eliza McIntash grumbles frustratedly.
[19:58] <Eliza McIntash> Not "sailor QuiNOZ" >.<
[19:59] * Eliza McIntash hits the search button again, hoping she did it right.
[20:00] <Eliza McIntash> Huh.
[20:00] <Eliza McIntash> I hadn't heard of this before. Seems like it was all the rage in a particular state, in America, though.
[20:01] <D. Kakaku> Midwest?
[20:01] <Matsumi Kaze> well I understand there was some sprea din japan..just..not tokyo >_>
[20:01] <Eliza McIntash> Let me check.
[20:02] * Eliza McIntash types and types.
[20:02] * Eliza McIntash hits enter.
[20:02] <Eliza McIntash> Nothing is coming up at all.
[20:02] <Eliza McIntash> This is a nautical-lthemed wine?
[20:03] * Eliza McIntash turns red.
[20:03] * Eliza McIntash quickly deletes the pages referencing "Sailor Winox."
[20:03] <Eliza McIntash> Er... nope. Couldn't find it.
[20:04] * Eliza McIntash looks at these women, checking what ages they appear to be, as she knows little of voice actresses.
[20:05] * Gavrison O`Cain gets out his smartphone (so that the usage of a vid-window doesn't surprise Matsumi's guests), and looks up both the Sailor Quinox anime and radio series
[20:06] * most of them are older now..cause...well time passes
[20:08] <Eliza McIntash> That's really nice of you three to come here, you know. You guys must have really appreciated Matsumi.
[20:10] <Woman 2> she is amazing!!!! she was my first job!
[20:10] <Woman 2> I fought to get that role!
[20:10] <Eliza McIntash> Interesting.
[20:11] <Eliza McIntash> I could tell you thought a lot of her, or you wouldn't have called her "Matsumi-Sama"
[20:11] * Eliza McIntash thinks about the past for a few moments.
[20:14] <Matsumi Kaze> hey..let's go upstairs..we'll talk up there!
[20:14] * Matsumi Kaze heads upstairs with the three
[20:14] * Matsumi Kaze is away 
[20:14] <Gavrison O`Cain> Take care, then.
[20:18] * Eliza McIntash puts her phone down, finally. "I think I'd better start my evening training."
[20:18] <Eliza McIntash> Good night, everyone!
[20:18] *** Eliza McIntash [0] has quit IRC (A childhood spent being loved is the greatest of all treasures.)
[20:21] <Gavrison O`Cain> Night, miss.
[20:21] <Cassandra O`Cain> Good night.
[21:25] <Cassandra O`Cain> Hm. A rather quiet night.
[21:25] <Gavrison O`Cain> Yup. Very much.
[21:33] * the three women exit the building
[21:37] <Masaki O`Cain> hey you two
[21:37] <Gavrison O`Cain> Hey, Masaki.
[21:38] <Cassandra O`Cain> Evening, Masaki.
[21:42] <Masaki O`Cain> hey how goes
[21:42] <Cassandra O`Cain> We're doing well. How about you?
[21:50] <Masaki O`Cain> eh..glad to be done with work
[21:55] <Masaki O`Cain> man it's quiet here
[21:56] <Gavrison O`Cain> Happens a lot around here. What shall we do?
[21:56] * Metallia looks out the window.
[22:12] <Masaki O`Cain> hell if I know
[22:14] * Matsumi Kaze is super happy...having enjoyed a good birthday with her immediate family
[22:15] *** Joanna Smithson has joined #suburbansenshi2
[22:15] <@spiritflame> konbanwa Joanna Smithson *** Happy Setsubun!!
[22:15] * Joanna Smithson stumbles in..helped along by her daughter....
[22:17] <Joanna Smithson> heeeee...tanks kiddo...
[22:22] <Gavrison O`Cain> Whoa. Feeling alright over there?
[22:24] <Joanna Smithson> jush pary time pary time
[22:30] <Joanna Smithson> heeee
[22:41] * Joanna Smithson is helped into the elevator
[22:46] <Masaki O`Cain> ......
[22:46] <Masaki O`Cain> she must have had fun
[22:48] <Gavrison O`Cain> I'd say so.
[22:48] <Cassandra O`Cain> Not sure I want to know where she went.
[22:49] <Metallia> displaced, yet safe.
[23:11] <Cassandra O`Cain> Well, if you'll excuse us, Masaki, we must head back upstairs. Have a good night.
[23:11] *** Cassandra O`Cain [0] has quit IRC
[23:11] <Gavrison O`Cain> Night, Masaki.
[23:11] *** Gavrison O`Cain [0] has quit IRC
[23:43] * Masaki O`Cain streaches
[23:57] <Beryl> [1603] :D
[23:59] * Caligo has taken his family let his mother rest
[00:10] *** Beryl has moved back to the Atrium
[00:11] <Beryl> granma like present? :D
[00:11] * Beryl has moved to: [ 1710 ]
[00:11] * Caligo works on tucking his daughters into bed
[00:16] <Beryl> [1710] :D
[00:16] * Beryl [1710] is tucked into bed :D
[00:17] <Beryl> [1710] Granma like present? :D
[00:22] <Caligo> she did
[00:22] * Caligo has moved to: [ 1710 ]
[00:22] * Caligo [1710] hands Beryl her favorite plush doll
[00:26] * Beryl [1710] squeals as she hugs the doll :D
[00:26] <Beryl> [1710] nite! :D
[00:27] <Beryl> [1710] luv you! :D
[00:27] <Caligo> [1710] love you too
[00:28] * Caligo [1710] mummers a spell and creates a small flame, puttig it in a small lamp and closing it up..createing a night light for his children
[00:33] *** Beryl has left #suburbansenshi2 (zzzzzzz)
[00:33] * Caligo [1710] heads back into his bedroom
[00:39] * DD_Girl_Green is in her bed, sleeping after a long day and night.
[00:42] * Caligo [1710] climbs into bed and wraps his arms around his wife, pulling her close
[00:43] * DD_Girl_Green turns in her sleep and hugs back.
[19:10] * Matsumi Kaze is at the opera with Freya and family..and she's just..staring at wonderment at the stage..she's in her happy place *_*
[19:35] <Matsumi Kaze> O_____O
[19:36] * Matsumi Kaze listens the voices rise...rise...rise.....rise....
[19:36] <Matsumi Kaze> !!!!!!
[19:37] * Matsumi Kaze CRIES
[19:37] * Matsumi Kaze has moved to: [ theater ]
[19:38] * Matsumi Kaze [theater] is still crying as the curtains close....Freya and Hideki have to calm her
[20:24] *** Gavrison O`Cain has joined #suburbansenshi2
[20:24] <@spiritflame> konbanwa Gavrison O`Cain
[20:25] * Gavrison O`Cain walks out of the elevator leading into the Atrium
[20:25] * @Intern 4 pops a Jelly Baby in her mouth and inspects the HOTEL systems
[20:26] * @Intern 4 pokes around the system a bit
[20:27] <@Intern 4> I'd forgotten how limited this entire sensor system is
[20:27] <@Chateaux Concierge> Excuse me? I have eyes on the entire Quadrant
[20:27] <@Intern 4> As I said, limited.
[20:27] <@Intern 4> What is past-me thinking leaving you this hobbled
[20:28] <@Chateaux Concierge> ... Tell me moar
[20:28] * Metallia is looking out the window towards the sky.
[20:28] <@Intern 4> Maybe later. Got to decide how much I want to bend the rules here.
[20:28] <Gavrison O`Cain> Good evening, ladies.
[20:28] <@Chateaux Concierge> Evening
[20:29] <@Intern 4> Yes it is.
[20:29] <@Chateaux Concierge> Intern what are you up to anyway
[20:29] <Gavrison O`Cain> How's it going?
[20:29] <@Intern 4> Stuff and nonsense really. Stuff more than the nonsense at this moment.
[20:30] <@Intern 4> It goes well. Nothing's exploded in my face yet so that's a good sign.
[20:32] * @Intern 4 continues her scathing assessment of her past-self's work
[20:32] <@Chateaux Concierge> Where is she anyway ?
[20:32] <@Intern 4> Pink-eyes? I offloaded all my backlogged paperwork to her, I think shes' still working through it.
[20:33] <@Intern 4> Frees me up to do the important stuff.
[20:33] <@Chateaux Concierge> When you first came here you used to say the paperwork Was vitally imporant
[20:33] <@Intern 4> Yeah I was also only what, five hundred and sixty?
[20:34] <@Intern 4> I was wet behind the ears
[20:34] <Gavrison O`Cain> I'm afraid to ask how deep those stacks of paper are.
[20:34] <@Intern 4> Only about three hundred meters if they were printed out
[20:34] <@Intern 4> Asuming an A4 page size
[20:34] <@Intern 4> single spaced
[20:34] <@Intern 4> 9 point font
[20:35] <Gavrison O`Cain> Yeesh.
[20:43] * Metallia is still looking up at the sky.
[20:45] * @Intern 4 is still eating Jelly Babies
[20:47] <@Chateaux Concierge> /e is picking hernose
[20:47] * @Chateaux Concierge is picking her nose
[20:47] <Metallia> one must wonder what lies beyond that rift now, is it the same one I came from or a different one?
[20:48] <@Intern 4> Must one?
[20:49] * @Intern 4 is rearranging isolinear chips in the interface
[20:49] * @Intern 4 keeps one in her mouth as she works
[20:50] * Metallia blinks a few times.
[20:53] <@Chateaux Concierge> I guess I could check
[20:53] * @Chateaux Concierge compares her readings of this rift to the one metallica came from
[20:55] * It's the exact same signature.
[20:55] * It has a chance of ending up in the past, the present or even the future.
[20:57] <@Chateaux Concierge> It's the same portal and it seems to be crossing a whole lot of time zones in the past, present and future
[20:57] <@Intern 4> That's not dangerous at all~
[20:57] * @Intern 4 is still swapping chips
[20:57] <@Chateaux Concierge> Eh maybe something interesting might come out of it
[20:58] * Metallia nods.
[20:59] <@Intern 4> Or it might expand and swallow up the planet
[20:59] * The portal was focused on 2/28/1993 the other night, now it is focused on 2/21/1993.
[20:59] <The Magistra 3> I can just staple it shut. More or less.
[20:59] <@Intern 4> I mean, no one ever considers the local atmosphere is leeching into those things
[20:59] <@Intern 4> And Rassilon knows what else
[21:00] * The portal is about half the size it was last week.
[21:00] * Gavrison O`Cain stretches a bit
[21:01] <@Chateaux Concierge> It looks like it's getting smaller and drifting pastwards, it's in the ealry 90s now.
[21:01] <@Intern 4> Probably reality pressure forcing closure over time
[21:03] * The portal was in the early 90's in 1337-DD the entire time it's been here
[21:03] * The Magistra 3 pops her head out "A sage's sword or other weapon is designed to open holes in space time. It can also close them"
[21:04] <@Intern 4> Sounds like this one's bugging you
[21:04] <The Magistra 3> Nah.
[21:06] <The Magistra 3> I'm taking a strict "Not my problem" policy with this one. If I wanted to solve it by force my first self woulda probably done something by now
[21:06] <The Magistra 3> Just telling you we CAN
[21:07] <@Intern 4> I'm on the same page as you. I have bigger fish to eat.
[21:14] * The Rift is free to be explored at any time, it's just that compared to earlier, a few things will need to be fixed now.
[21:18] * Figures from other universes crackle and fade, half-formed and half-nonexistent, inside the rift.
[21:37] * @Intern 4 sets up a small monitor to record and relay rift doings so anyone can check up on it and see if they want to go investigate
[21:37] * @Intern 4 flips her scarf out of the way and continues to work on optimising the sensor array
[21:38] <@Chateaux Concierge> Like how far are you trying to boost my range?
[21:39] <@Intern 4> I kind of want to trade off your ability to traverse the future of your timeline for a winder view of the present universe. Sort of like the Eye of Sauron
[21:39] <@Chateaux Concierge> This is very sus
[21:39] <@Intern 4> You don't even access your own future anyway
[21:40] <@Chateaux Concierge> Not consciously
[21:40] <@Chateaux Concierge> Why do I need to be able to scan the entire universe at once?
[21:40] <@Intern 4> Well I just need you to be able to do it once.
[21:41] <@Chateaux Concierge> Is this like a drinking lava kind of "only once?"
[21:41] <@Intern 4> <_<
[21:41] <@Intern 4> Hopefully not! ^_^
[21:41] <@Chateaux Concierge> D:
[21:41] <@Chateaux Concierge> Am I allowed to object?
[21:41] <@Intern 4> Must you
[21:42] <@Chateaux Concierge> I must
[21:42] * @Intern 4 throws up her hands, scattering isolinear chips eveywhere
[21:42] <@Intern 4> Fine
[21:42] <@Intern 4> I'll need to think of another method
[21:42] <@Chateaux Concierge> What are you looking for
[21:43] * @Intern 4 touches a wall and relays it to her telepathically
[21:43] <@Chateaux Concierge> Holy S[BLEEP]T why
[21:43] <@Intern 4> :3
[21:44] <Gavrison O`Cain> Hm?
[21:45] * @Intern 4 pops a jelly baby and tries to think of how to put this
[21:45] <@Intern 4> So. There are mysteries unrevealed that have yet to be unravelled.
[21:46] <@Intern 4> In your time.
[21:46] <@Intern 4> And... I'm sort of diaster prepping.
[21:46] *** Eliza McIntash has joined #suburbansenshi2
[21:46] <@spiritflame> konbanwa Eliza McIntash
[21:46] <@Intern 4> Let's just leave it at that.
[21:46] <@Intern 4> Hi Eliza!
[21:47] * @Intern 4 offers her a Jelly Baby
[21:47] * Eliza McIntash walks into the room, looking down enough at her phone that she didn't notice and "OH!"
[21:47] * Eliza McIntash looks at Intern 4.
[21:47] *** Intern 4 is

More information about her is Here.
Her image Song is: "Franky's Theme" by Kouhei Tanaka.

[21:47] <@Intern 4> I'm outof chocolate so try this
[21:47] <Eliza McIntash> Okay! Clearly you know me well.
[21:47] * Eliza McIntash tries it.
[21:47] <@Intern 4> I'm Intern! Two faces later Intern.
[21:48] <@Intern 4> Don't worry past me is fine just busy.
[21:48] * A Jelly Baby is like a slightly sour gummy bear dipped in powdered sugar
[21:49] <Eliza McIntash> That's good. Nice to meet you, again, Intern! ^_^
[21:49] <@Intern 4> ^^
[21:49] * Eliza McIntash keeps chewing it. She is texting on her phone.
[21:49] <spiritflame> Eliza McIntash rolls 1d2 [ 2 ]
[21:49] <Eliza McIntash> There we go.
[21:49] <Eliza McIntash> That'll teach 'em.
[21:49] * Eliza McIntash puts her phone away.
[21:50] <@Intern 4> Teaching? Education or comeuppance?
[21:50] <Eliza McIntash> It's nice to see both of you. I hope we haven't missed each other too much. I've been super-busy.
[21:50] <Eliza McIntash> Oh uh... well, I don't normally do the education stuff---'cept for Brianna.
[21:50] <Eliza McIntash> Comeuppance is addictive to watch.
[21:50] <Eliza McIntash> ....though I suppose super-smart people also would find education addcitive to experience and also watch.
[21:51] <@Intern 4> It is. Unless you already know the answer in which case it's boring
[21:51] <Eliza McIntash> Also, I found out that the Phone that Chateaux gave me---Thank you so much, Chateaux ^__^--has a "memo" mode, so I have started making lists of ways that you and I---er... past you and I... er... Meiji and I---could do to pass the time.
[21:52] <@Intern 4> Oh yeah!
[21:52] <Eliza McIntash> Yup yup.
[21:52] <@Intern 4> Games. Games were my jam back then.
[21:52] <Eliza McIntash> I have actually realized a lot recently.
[21:52] <@Intern 4> Oh?
[21:52] <Eliza McIntash> Oh. Uh. That's... I dodn't know that.
[21:53] <@Intern 4> I lterally walked around with a hacked PSP XD
[21:53] <Eliza McIntash> It's mostly questions that I have, or notes to look up words that you said, or ideas for stuff that we should try building together that would be cool.
[21:53] <@Intern 4> I think I still have the high score on half the machines here
[21:53] <@Intern 4> That's good. Checklists are efficient
[21:53] <Eliza McIntash> Fortunately, I'm not competitive in that way.
[21:54] <@Intern 4> Mmmm.
[21:54] <Eliza McIntash> Yeah... efficient.
[21:54] <@Intern 4> You just haven't found the right thing to be competitive about.
[21:54] * Eliza McIntash looks at Chateaux Concierge.
[21:54] *** Chateaux Concierge is

More information about her is Here.
Her image Song is: 'Second Reality' (album ver) by Purple Motion .
Chateaux Concierge is an IRC Operator - Channel Administrator

[21:54] * Eliza McIntash turns away from beaming at Chateaux---Hey, I said "in that way!"
[21:54] <Eliza McIntash> There are things I'm competitive about.
[21:55] <@Chateaux Concierge> Hey~
[21:55] <Eliza McIntash> ^_^
[21:55] <Eliza McIntash> Hi Chateaux.
[21:55] <Eliza McIntash> I want you to know that I've been taking online psych tests, and have been figuring out things to test when you do those tests on me like we talked about.
[21:55] <Eliza McIntash> I'm really proud that we have come this far. ^___^
[21:56] <@Chateaux Concierge> Same!
[21:56] <@Intern 4> Yes, you've made remarkable progress.
[21:56] * Eliza McIntash turns pink for a second, beaming!
[21:56] <Eliza McIntash> Well I.. I think that...
[21:57] <Eliza McIntash> Thank you! :D
[21:57] <Eliza McIntash> But since both of you are here, and you are both super-geniuses, I was wondering if you would explain something to me? It's gotten me kinda worried.
[21:57] <@Intern 4> Okay?
[21:57] <@Chateaux Concierge> Sure.
[21:58] <Eliza McIntash> It kinda popped into my head when I was looking up stats about superheroes, and I kinda want to put myself at ease.
[21:58] <Eliza McIntash> Chateaux, do you as a TARDIS, and Intern, do you as a Time Lord, literally think faster than humans do?
[21:58] * @Intern 4 is reassembling the isolinear interface without looking at it as she listens to Eliza.
[21:58] <@Chateaux Concierge> I do!
[21:59] <@Intern 4> I do at times.
[21:59] <Eliza McIntash> ....How much faster?
[21:59] <Eliza McIntash> Oh, at times!
[21:59] * Eliza McIntash looks a little relieved.
[21:59] <@Chateaux Concierge> Like, incomprehensibly faster
[21:59] * Eliza McIntash actually looks a little worried at this. "That's what I thought."
[21:59] <@Intern 4> For me my upper cognitive speed seems to be at the speed of light
[22:00] <@Intern 4> But Chat is less bound to the moment and so can have FTL throughput on connections in her neurons
[22:01] * Eliza McIntash is trying very hard to google the words that Intern is ssaying.
[22:01] <Eliza McIntash> "f....t....l... t h r o u g h put"
[22:02] * Eliza McIntash opens the wikipedia page for neurons and makes a surprised face. "!"
[22:02] <Eliza McIntash> Wow!
[22:02] <Eliza McIntash> Uh, sorry. I was just adding to the list of stuff to look up after I'm not taking up your time.
[22:02] <Eliza McIntash> I was just... I was kind of wondering...
[22:02] <Eliza McIntash> Since I'm... and I say this with a great amount of pride... a human.
[22:03] <Eliza McIntash> Or close to it.
[22:03] <Eliza McIntash> Or SOMETHING... and Chateaux and I will FIND OUT AND DEAL WITH IT IF NOT....
[22:03] <Eliza McIntash> ....Sorry. <.<
[22:03] <Eliza McIntash> Anyway, hospital day with Chateaux aside, I was just kind of thinking...
[22:03] * @Intern 4 seems unphased by the outburst
[22:03] <@Intern 4> You're most likely metahuman.
[22:03] <@Intern 4> But then a lot of people are here.
[22:04] <Eliza McIntash> It's not me I'm worried about? There are so many people in here who are humans, and we think and talk and communicate at a certain speed.
[22:04] <Eliza McIntash> So like... if you are really smart... you can probably figure out what I'm going to say before I finish my sentence, and have to wait for me to finish.
[22:04] <Eliza McIntash> And the thought occurred to me that this seems kind of burdensome, to wait on us.
[22:05] <@Intern 4> It depends on how much context can infer what you're saying.
[22:05] <Eliza McIntash> ...and I was thinking... if you hang out with us, but think a thousand times faster than we do...
[22:05] <@Intern 4> Eh, you get used to it.
[22:05] * Eliza McIntash looks fairly concerned, "Are you... I hope you aren't lonely."
[22:05] <Eliza McIntash> :(
[22:05] <@Intern 4> Hardly!
[22:05] <@Intern 4> Remember, I'm married to a human.
[22:05] <Eliza McIntash> Re---really?
[22:06] <@Intern 4> And I've encountered Time Lords who are "Slow on the uptake." I'm fast even for my kind.
[22:06] <Eliza McIntash> I mean... yeah, I guess that is true.
[22:06] <@Intern 4> ...Cressida. I thought you were aware?
[22:06] <Eliza McIntash> No no no... I was reacting to the "hardly" part.
[22:06] <Eliza McIntash> And I'm very happy for you. :)
[22:06] <@Intern 4> Thanks!
[22:07] <@Intern 4> As a former Diplomat I've learned to make friends quickly.
[22:07] <Eliza McIntash> It's just... I dunno, recently I have been trying to convince myself that, YES, Chateaux thinks at infinite speed, but her attention is split between infinite places, so she probably isn't miserable waiting for people to finish their sentences.
[22:08] <Eliza McIntash> ...I dunno. I guess I kind of started worrying about you because you are so much smarter than me.
[22:08] <@Chateaux Concierge> Honey I manage so many tasks that delays are just factored in and accounted for
[22:08] <@Chateaux Concierge> I don't notice
[22:08] * Eliza McIntash looks happier.
[22:08] <Eliza McIntash> ...Okay.
[22:08] <@Intern 4> So I guess you were wondering if you were being tedious to us
[22:09] <@Intern 4> In my case I can say you aren't.
[22:09] <Eliza McIntash> I mean... I kinda figured if it were really a problem then you'd have some other super-fast communication, but then I thought that you might and I would be blind to it.
[22:09] <@Chateaux Concierge> Same.
[22:09] * Eliza McIntash nods, "Okay. Thank you both. Thank you."
[22:09] <@Intern 4> Well if I NEED to communicate at high speed I can use telepathy.
[22:09] * Eliza McIntash raises an eyebrow.
[22:09] * @Intern 4 gives her a thumbs up
[22:10] <Eliza McIntash> Okay. I'll do my best to remember that.
[22:10] <Eliza McIntash> .....
[22:10] <Eliza McIntash> <.<
[22:10] <@Intern 4> but I like to talk. If I can't hear myself talk I feel unfulfilled somehow.
[22:10] * @Chateaux Concierge snorts
[22:10] <@Intern 4> What
[22:10] <Eliza McIntash> You don't---none of you mind if people use telepathy on you, right? Even though I'm doing it slower than you?
[22:10] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[22:10] <@spiritflame> konbanwa Matsumi Kaze
[22:10] <@Chateaux Concierge> hahahah
[22:11] * Matsumi Kaze [theater] walks in, dressed in her nicest dress along with Freya and her family....Matsumi has tears flowing like waterfalls
[22:11] <@Intern 4> No, the speed of thought is still pretty... speedy.
[22:11] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[22:11] <Eliza McIntash> I mean... I figure that emergencies are emergencies, and I'd just use magic.
[22:11] <Eliza McIntash> Omigosh! What's wrong with Matsumi?
[22:11] <@Intern 4> Ahh. Time Lords generally don't use magic as a rule.
[22:11] <Matsumi Kaze> T____T h..his name is love...T______T
[22:11] * Matsumi Kaze cries again
[22:11] <Freya Felinus> pardon us
[22:12] <@Chateaux Concierge> Love?
[22:12] <Eliza McIntash> Can we help!
[22:12] <Eliza McIntash> I bet we can help!
[22:12] <@Chateaux Concierge> Are you watching soaps? Can I watch?
[22:12] <@Intern 4> What's so good about watching soap
[22:13] <Eliza McIntash> I found out what soap is made from!
[22:13] <Eliza McIntash> Wait, we are getting off track here.
[22:13] <Freya Felinus> no no we just got back from the Opera
[22:13] <Freya Felinus> ...she wouldn't stop crying after the end of it
[22:13] <Eliza McIntash> Matsumi? Are you okay? I'm REALLY SURE that the three of us can help you!
[22:13] * Matsumi Kaze bawls
[22:13] <Gavrison O`Cain> Ah. I take it based on Matsumi's reaction, it must have been a pretty good one.
[22:14] <Freya Felinus> it was her birthday present from us
[22:15] <Eliza McIntash> What opera was it?
[22:15] <Freya Felinus> Turandot
[22:16] <Eliza McIntash> I've never heard of that one!
[22:16] <Eliza McIntash> and all the time I spent in the Grande Imperial...
[22:16] <Eliza McIntash> Okay, how do you spell that one?
[22:16] * Freya Felinus spells it out
[22:16] * Eliza McIntash opens her wikipedia bookmark page on the smartphone Chateaux gave her.
[22:16] * Hideki Kaze [1603] leads Matsumi upstairs....
[22:16] * Eliza McIntash puts it in. Thank heavens for wikipedia.
[22:17] *** Hideki Kaze has moved back to the Atrium
[22:17] * Eliza McIntash suddenly looks up at Chateaux.
[22:17] * Eliza McIntash looks at Intern, and the whatever-it-is she is repairing while talking.
[22:17] <Eliza McIntash> .....can I ask another question please?
[22:17] <Eliza McIntash> Do Time Lords have their own version of Wikipedia, where they store their knowledge?
[22:17] <Eliza McIntash> Cause that would make sense...
[22:18] <Eliza McIntash> ...unless everybody just knows it already?
[22:18] <Eliza McIntash> ...and then you wouldn't need one.
[22:18] <@Intern 4> The Matrix.
[22:18] <Eliza McIntash> What's "The Matrix?"
[22:18] <@Intern 4> No, we don't have a hivemind.
[22:18] * Eliza McIntash looks it up.
[22:18] <@Intern 4> An Amplified PAntropic Network that stores all the memoris of Time Lords who have ever lived.
[22:18] <Eliza McIntash> ....Why is this woman wearing reflective clothing?
[22:19] <@Intern 4> It can even be used to predict the future to a limited extent.
[22:19] <Eliza McIntash> ....and that guy is dodging bullets.... and everybody is wearing black.
[22:19] <Eliza McIntash> Ohhh, this is a movie.
[22:19] * Eliza McIntash listens to Intern.
[22:19] <@Intern 4> Not that kind of Matrix hahah
[22:19] <Eliza McIntash> You've heard of the Matrix?
[22:19] <Eliza McIntash> Er... that one.
[22:19] <@Intern 4> Though if you went in the Gallifreyan MAtrix you could have similar experiences.
[22:19] <Eliza McIntash> Our one.
[22:19] <@Intern 4> Yes.
[22:19] <@Intern 4> Cressida likes Action films.
[22:19] <Eliza McIntash> Huh. I've never heard of it.
[22:20] <Eliza McIntash> WOAH, it says it's really violent.
[22:20] <@Intern 4> Well you've had a shelthered life. Literally.
[22:20] <Eliza McIntash> Maybe I shouldn't look up what it's about.
[22:20] <@Intern 4> No, you should.
[22:20] <Eliza McIntash> Well. I have been sheltered in some ways, yes.
[22:20] <@Intern 4> There are interesting philosophical concepts.
[22:20] * Eliza McIntash turns to Chateaux. "For which I am indescribably grateful. And I know you are aware of that."
[22:20] <@Chateaux Concierge> She's making a pun based on the fact I AM a shelter.
[22:21] * @Intern 4 nods excitedly to Chat. "Though to me you're more like a broken-down van."
[22:21] * Eliza McIntash holds her tongue.
[22:21] * Gavrison O`Cain tries not to chuckle
[22:21] * @Chateaux Concierge was going to take offence but
[22:21] <@Chateaux Concierge> You're not wrong.
[22:22] <@Chateaux Concierge> Though I am capable of moving if I wanted to :P
[22:22] <@Intern 4> Please don't, they would go insane.
[22:22] <Eliza McIntash> Huh. "The Matrix."
[22:22] <Eliza McIntash> It says here that there are sequels. Wait. No there aren't.
[22:22] <Eliza McIntash> Wait... but there are.
[22:23] <Eliza McIntash> But this website denies that the Matrix has sequels. Weird.
[22:23] <@Intern 4> haha
[22:23] <@Intern 4> The sequel got good around the thirteenth film.
[22:23] <Eliza McIntash> Oh. Well that makes sense.
[22:23] <@Intern 4> For now a lot of people pretend there aren't sequels to the first one.
[22:24] <Eliza McIntash> So there definitely are, then.
[22:24] <@Intern 4> Though I maintain the second one is an excellent meditation on choice.
[22:24] <Eliza McIntash> And I guess the name you were talking about is a coincidence, then.
[22:24] *** Delilah Inochi has joined #suburbansenshi2
[22:24] <@spiritflame> konbanwa Delilah Inochi
[22:24] <Eliza McIntash> Sounds like you recommend it.
[22:24] * Delilah Inochi walks out of the eleveator and glances around
[22:24] <@Intern 4> Yes but the concepts are homogolous.
[22:24] <Delilah Inochi> oh wow it's busy tonight
[22:24] <Eliza McIntash> They are R-rated, though.
[22:24] <@Intern 4> Yes, I do.
[22:24] <Eliza McIntash> Wait one second.
[22:25] <Eliza McIntash> <.<
[22:25] <@Intern 4> ...compared ot life you've lived I don't think it matters.
[22:25] * Gavrison O`Cain waves to Delilah
[22:25] <Eliza McIntash> "h o m o l u g u s"
[22:25] <Eliza McIntash> >.<
[22:25] <Delilah Inochi> hm?
[22:25] <@Intern 4> Homogolous
[22:25] * Delilah Inochi walks voer to see what's going on
[22:25] <Delilah Inochi> *over
[22:25] <Eliza McIntash> These buttons are so small, I swear I will get someday."
[22:26] <@Intern 4> having the same relation, relative position, or structure.
[22:26] <@Intern 4> The MAtrix in the film is a pretty good approzimation of ours in a lot of ways
[22:26] <Eliza McIntash> Hah. Good thing I have a friend who's a wikipedia in her own right.
[22:26] <@Intern 4> Except we're not hooked up to it in life.
[22:27] <Eliza McIntash> ....Oh, that reminds me--I didn't think you had a hive-mind. I think I'd have been shocked by your saying that. I just meant that all the Time Lords I know seem like they wouldn't ever need to check one cause they know it already.
[22:27] <Eliza McIntash> ---a Wikipedia I mean.
[22:27] * Delilah Inochi has Hermes is perched on her shoulder
[22:28] <@Intern 4> We don't know everything.
[22:28] <Eliza McIntash> hooked up to it... meh, probably not an important detail.
[22:28] <@Intern 4> We do know a lot, though.
[22:28] <@Intern 4> But as with you we had to study and learn and read and grow.
[22:28] <Eliza McIntash> Well, I am grateful for that! ^_^
[22:29] <Eliza McIntash> So there are reference books for Time Lords, then?
[22:29] <Eliza McIntash> ....I bet they are not books, though.
[22:29] <@Intern 4> Yes, but most of it's been digitised in one form or another
[22:29] <@Intern 4> Well yes and no
[22:29] <Delilah Inochi> don't we have a library
[22:29] <@Intern 4> We still have books
[22:29] * Eliza McIntash looks at the supergeniuses in the room. "I'm right? Yes?"
[22:30] * Eliza McIntash raises an eyebrow.
[22:30] <@Intern 4> But we also have datapadds, learning machines and other things
[22:30] <@Intern 4> And our books can be quite different to yours.
[22:30] <@Intern 4> Or the same.
[22:30] * Eliza McIntash glances over at Chateaux, reflexively, when Intern mentions learning machines. She tries to conceal it, though.
[22:30] <@Intern 4> Depending on the age and type.
[22:30] <Eliza McIntash> >.> Oh. Cool. Neat.
[22:31] <Eliza McIntash> Chateaux?
[22:31] * @Intern 4 notices but doesn't let on.
[22:31] <@Chateaux Concierge> Yes?
[22:31] <Eliza McIntash> Would it be a bad idea for me to read some Time Lord books?
[22:31] <Eliza McIntash> Or would it be a good one, ,maybe?
[22:32] <@Chateaux Concierge> You'd need to learn Gallifreyan first.
[22:32] <@Chateaux Concierge> I can't translate it down to English.
[22:32] * Eliza McIntash looks SHOCKED at this revelation.
[22:32] <Eliza McIntash> WOOOOOOOW
[22:32] <@Chateaux Concierge> It's just not... conceptually compatible
[22:32] <Delilah Inochi> >_> <_<
[22:32] <Eliza McIntash> That's amazing!
[22:33] <@Chateaux Concierge> English can't accomodate multidimensional tenses at all
[22:33] * Eliza McIntash bends to her phone. "m u l t -"
[22:33] <Gavrison O`Cain> Wouldn't the same be said for most languages, Chateaux?
[22:33] <@Chateaux Concierge> it would be garbled word sooup and ou'd lose 90% of the meaning and context
[22:33] <Eliza McIntash> Wait. It wouldn't have an entry, would it?
[22:33] <@Chateaux Concierge> No
[22:33] <@Chateaux Concierge> What, Gallifreyan? Yes.
[22:34] * @Chateaux Concierge looks over to Intern
[22:34] * Eliza McIntash has a strange look on her face. "Are there books for small children in Gallifreyan?"
[22:34] <Eliza McIntash> "My First Tardis?"
[22:35] <Eliza McIntash> "Jim meets Baaaolmetholedet for Tea?"
[22:36] <@Intern 4> There are books for childrne but...
[22:36] <@Intern 4> you kind of need a Time Brain.
[22:36] * Eliza McIntash is clearly amused with herself. "The Hungry Hungre Biiphonsforadiddle?"
[22:36] <@Intern 4> Without a Time Brain you can't process the extradimensionality of the texts
[22:37] * Eliza McIntash ceases her jokes.
[22:37] <Eliza McIntash> Oh.
[22:37] <Eliza McIntash> Well.
[22:37] <@Intern 4> Also someone should totally write those.
[22:37] <Eliza McIntash> GREAT!
[22:37] <Eliza McIntash> This means another entry for "things to do with Meiji,"
[22:38] * Eliza McIntash quickly does a voice recording as best she can remember of the nonsense words she used.
[22:39] <Eliza McIntash> A Time Brain.
[22:39] <Eliza McIntash> Well.
[22:39] <Eliza McIntash> I don't even know much about the brain I DO have.
[22:40] * Eliza McIntash turns to Chateaux. "I hope though, that we can set some times for you to scan and ID and do all those things, so we DO know what I'm like, though. I'm eager to learn and experience it."
[22:40] <@Chateaux Concierge> Sure
[22:41] <Eliza McIntash> You make me so happy.
[22:41] <@Chateaux Concierge> I do my best!
[22:41] <Eliza McIntash> I actually don't care if this sounds weird---I think you deserve to know it...
[22:41] <@Chateaux Concierge> That fact that you didn't know about The Matrix movies tells me you need some friends on the outside to soak in pop culture from.
[22:42] <@Chateaux Concierge> Your education is still incomplete young Padawan
[22:42] <@Chateaux Concierge> hmm? Know what?
[22:42] <Eliza McIntash> I am not that clueless in pop culture! Also, what is a Padawan?
[22:42] <@Chateaux Concierge> LOL
[22:43] *** D. Kakaku has joined #suburbansenshi2
[22:43] <@spiritflame> konbanwa D. Kakaku
[22:43] <Eliza McIntash> ????
[22:43] <D. Kakaku> evening
[22:43] <@Chateaux Concierge> Yes, your homework assignment is to make friends on the outside!
[22:43] <D. Kakaku> what's going on?
[22:43] <@Chateaux Concierge> ... not literally make them
[22:43] <Eliza McIntash> Okay, Chateaux. I'll do what you say.
[22:43] <@Chateaux Concierge> .. befriend people
[22:43] <Eliza McIntash> LOL
[22:44] <Eliza McIntash> I'm not a Genie, Chateaux. ^_^
[22:44] <Eliza McIntash> You don't need to make your wishes literal. ^_^
[22:44] <Eliza McIntash> But okay, I'll do that.
[22:44] <@Chateaux Concierge> I have lived long enough to know I need to be precise!
[22:45] <Eliza McIntash> Well, if you think that, I won't contradict you. And I guess I'll post on more websites too, and read them. And talk to more people around here about "stuff and things."
[22:45] <Eliza McIntash> OH.
[22:45] <D. Kakaku> I suggest Tokyo park as a good starting off point
[22:45] <Eliza McIntash> And the thing I was going to tell you---
[22:45] <Eliza McIntash> Just the fact that you are earnestly trying to make me happy and care to do so.... that's enough to do it. That means so much to me.
[22:46] <Eliza McIntash> It's wonderful....
[22:46] <Eliza McIntash> BORDER=0 wonderful
[22:46] <Eliza McIntash> wonderful of you.
[22:47] <Eliza McIntash> I'm so lucky.
[22:47] <@Chateaux Concierge> :D
[22:47] <Eliza McIntash> Now if you will all excuse me, I'm gonna do my last evening workouts before I read Brianna a bedtimestory.
[22:47] <Eliza McIntash> Good night everyone!
[22:47] <@Chateaux Concierge> Later~
[22:47] <@Intern 4> Goodnight!
[22:47] * @Intern 4 gives her a JElly Baby for the road.
[22:47] <Eliza McIntash> Good night! Bye Intern! Bye Delilah! By Dan---ooh, another one.
[22:48] * Eliza McIntash puts her phone away and jogs off.
[22:48] *** Eliza McIntash [0] has quit IRC (A childhood spent being loved is the greatest of all treasures.)
[22:48] * Delilah Inochi waves bye?
[22:48] <Delilah Inochi> ^^;;; she's really happy
[22:49] <D. Kakaku> see ya eliza
[22:49] <@Intern 4> That's good. It's been a long time coming.
[22:49] <Delilah Inochi> I guess so
[22:49] * Delilah Inochi rubs her shoulders a bit ><
[22:50] <Delilah Inochi> ugh
[22:51] <@Intern 4> Hmm?
[22:51] <Delilah Inochi> just my shoulders are sore ><
[22:51] <@Intern 4> Ah.
[22:51] <Delilah Inochi> what are you doing??
[22:51] <@Intern 4> It's because of your outsized mammary glands.
[22:52] <@Intern 4> Me? I'm checking over the HOTEL's system.
[22:53] * Delilah Inochi turns a bit red at that >_>
[22:53] <Delilah Inochi> my girlfriend thinks they're perfect >_> they're not oversized
[22:53] <@Intern 4> Well they are for your frame.
[22:54] <Delilah Inochi> is there something wrong with the hotel???
[22:54] <@Intern 4> You could probably get some muscular enhancement.
[22:54] <@Intern 4> Ehh, it's just so obsolete.
[22:55] <@Chateaux Concierge> Shut up future you
[22:55] <@Intern 4> I am, to myself, present me.
[22:57] * Hermes tries to lean forward to see!
[22:59] * @Intern 4 is just staring at circuits and things really
[22:59] * Intern 4 looks at Hermes.
[22:59] *** Hermes is your average everyday Hermes

[22:59] * Hermes is a blue-ish young kitty with a mercury symbol on his forehead
[23:00] * @Intern 4 pets the kitty
[23:00] * Hermes purrs ^^
[23:00] <Delilah Inochi> ^^ His name is Hermes..he came to be a guardian cat for the new senshi!
[23:00] <@Intern 4> Good cat. You are a good cat. A nice cat.
[23:01] <Hermes> just like my hero! artemis!
[23:01] <Delilah Inochi> y..yes..hero..
[23:01] <@Intern 4> (Poor Artemis)
[23:01] * Delilah Inochi looks like she's trying so hard not to say anything
[23:01] <@Intern 4> He tries very hard.
[23:02] <Delilah Inochi> yes..very hard ^^;;;
[23:03] <Delilah Inochi> he's a good kitty though!
[23:04] * Hermes slips..and falls right into...
[23:04] <Delilah Inochi> GAH!
[23:04] <Gavrison O`Cain> Oh dear.
[23:05] * @Intern 4 shrugs and goes back to diagnostics
[23:05] * Delilah Inochi struggles to save Hermes before he suffocates!
[23:07] * Delilah Inochi finally gets the poor cat out...
[23:07] <Delilah Inochi> s..sorry Hermes
[23:07] <Gavrison O`Cain> Will he be alright?
[23:09] <Hermes> @_@
[23:13] <@Intern 4> Some humans enjoy that kind of thing.
[23:13] <@Intern 4> I wonder if that goes for Mauians as well.
[23:14] <Delilah Inochi> eh?
[23:14] <Delilah Inochi> EH!?
[23:14] * Delilah Inochi turns bright red and shakes hermes
[23:15] <Delilah Inochi> D...DON'T EVEN THINK ABOUT IT!!!
[23:15] <Hermes> W-W-W-W-WHAAAA @_@
[23:15] <@Intern 4> I'm sure it's been etched into his mind now.
[23:15] <@Intern 4> Permanently.
[23:15] * Delilah Inochi dropes Hermes and runs off!!!
[23:15] <@Intern 4> Whenever he sees you, he will recall that moment.
[23:15] <Hermes> w..what did I do???
[23:16] <@Intern 4> Such is the nature of erotic trauma.
[23:16] * Hermes looks around really confused
[23:16] <Hermes> di..did i do something wrong?
[23:16] <@Intern 4> You became wedged in her chest.
[23:16] <Hermes> O_O
[23:16] <@Intern 4> Surrounded. Engulfed. Overwhelmed.
[23:17] <Hermes> di..did i upset her T_T
[23:17] <@Intern 4> It was like watching a rat sink into quicksand.
[23:17] <@Intern 4> I think she's just coming to terms with it.
[23:17] <Hermes> T_T I failed!
[23:18] <@Intern 4> Nonsense. It's early days yet.
[23:20] <Gavrison O`Cain> Don't know about the rest of you, but I'm going back upstairs to the suite. Take care, everyone.
[23:20] *** Gavrison O`Cain [0] has quit IRC (Good night.)
[23:21] <@Intern 4> with some cuunseling you'll both be fine
[23:21] * @Intern 4 arranges some appointments
[23:24] <Hermes> T_T
[23:24] * The Magistra 3 throws something out of her fort.
[23:26] * Hermes looks
[23:31] * Hermes looks to see what was thrown out
[23:32] * The Magistra 3 threw a data pad playing a video she finished watching
[23:36] * Hermes watches
[23:36] * Mattie Aeros [Outside] watches what Intern is doing
[23:36] *** Mattie Aeros has moved back to the Atrium
[23:36] <Mattie Aeros> ......
[23:46] * Mattie Aeros tilts her head, watching
[23:55] * @Intern 4 yawns
[23:55] <@Intern 4> I need to sleep
[23:55] <@Intern 4> goodnight
[23:55] *** @Intern 4 [theintern@cia2344.gallifrey.kasterborous.sen] has left #suburbansenshi2 (Why is a Mouse where it spins?)
[23:55] <Mattie Aeros> hm
[23:55] * Mattie Aeros wanders the atrium and goes outside, vanishing
[23:56] *** Mattie Aeros has left #suburbansenshi2
[01:00] * Freya Felinus walks downstairs, still awake
[01:00] * Freya Felinus looks around at the night owls wandering the atrium
[01:01] * Freya Felinus smiles and goes to get a quick drink of tea
[01:03] <Freya Felinus>
[01:03] <Freya Felinus> I suppose there is much that will need to be there
[01:06] * Freya Felinus quietly makes a list to herself of what will be needed for the party on saturday
[01:07] * Freya Felinus also contacts her mother and father for ideas
[01:10] * Freya Felinus realizes she may need help with the cake...and wonders if Kino will help with that
[01:12] * Freya Felinus watches Neva walk by and waves to her
[01:19] * Freya Felinus tries to think of what to put on the menu for Matsuo...and remembers her mother speaking of a few of his favorite foods
[01:19] * Freya Felinus shivers...feeling like someone is nearby
[01:25] * Freya Felinus goes back to her thinking
[01:54] * Maddie Archer has moved to: [ 1603 ]
[01:54] * Maddie Archer [1603] sleeps peacefully...for once..she's smiling in her sleep
[01:55] * Maddie Archer [1603] is unaware the coin..which started off this whole trouble...slightly glows in the if reacting to a call
[02:03] * Caligo [1710] can't sleep..and so goes for a walk along the hotel...
[02:03] *** Caligo has moved back to the Atrium
[12:08] * Caligo is apperently fighting a giant scorpoin...that somehow got into the hotel
[13:03] <Beryl> [1710] Squee :D
[13:10] <Caligo> WHAT ARE YOU DOING HERE!!!!
[13:10] * Caligo is still fighting the thing
[13:14] <Beryl> [1710] I'm hungry :O
[13:15] <Caligo> GET OUT OF HERE!
[13:16] * Caligo is trying to block the stinger of the monster
[13:16] * Beryl [1710] Runs! :O
[13:18] * Miara looks in on her way up the stairs to the dorm, having heard the commotion
[13:18] <Miara> want a hand with that thing?
[13:19] * Caligo has gotten his arm caught by one of it's claws!
[13:20] * Caligo swears in elvish!
[13:22] * Miara has her bat'leth with her, luckily, and does in to distract the scorpion with it, having activated her personal body shield
[13:22] <Miara> goes
[13:22] <Miara> **
[13:24] * Caligo 's arm is freed due to the distraction..the scorpion deciding to try and attack Miara now!
[13:26] <Miara> do you know where it came from?
[13:27] <Caligo> not important!
[13:27] <Miara> maybe, we could get Aes to transmat it back. or just somewhere appropriate
[13:33] * Caligo dodges, casting a fire spell at it's tail...causing the scorpion to scream in anger
[13:33] * Miara continues to fight, the shield flaring whenever she takes a harder hit
[13:35] <Miara> za...
[13:35] <Miara> scorpions like heat, don't they?
[13:44] * Caligo swears...avoiding another hit!
[13:50] * Caligo tries to duck another claw swipe
[13:56] <Miara> :/ guess not
[13:57] <Miara> i guess we can just beat it until it wants to stop? i mean i'd really rather not kill it
[13:57] <Miara> though if we leave it alone it might stop too?
[13:58] <Caligo> like hell i'm leaving it alone!
[14:00] <Miara> well then, let's get it through the random door to a desert--maybe it will even go where it's from if we ask the right way
[14:00] <Miara> cause this is going nowhere
[14:02] * Miara starts trying to draw the scorpion toward the door
[14:03] * Caligo tries to push the scorpion back towards the door
[14:10] * The scorpion manages to get pushed back through the door!
[14:11] * Miara slams the door shut as soon as it's through, hoping it ended up somewhere good for it
[14:18] * Miara does a quick med check, slathering salve on a few areas
[14:19] <Miara> how about you, got what you need?
[14:19] <Caligo> I'll be fine
[14:25] <Miara> ok
[14:25] <Miara> going to go take that nap, then. later
[14:25] * Miara is away 
[18:05] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi2
[18:05] <@spiritflame> konbanwa Matsumi Kaze
[18:05] * Matsumi Kaze wanders in..finally home from work
[18:06] <Matsumi Kaze> ...what the hell happened here??
[18:17] <Beryl> [1710] Squeeeee! :D
[19:26] <Matsumi Kaze> geez...
[19:38] * Little fox ears pop up nearby.
[19:38] *** Gavrison O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:38] <@spiritflame> konbanwa Gavrison O`Cain
[19:39] * Gavrison O`Cain exits the elevator going into the Atrium
[19:41] <Gavrison O`Cain> Hello.
[19:53] * Little fox ears move closer~!
[19:55] <Gavrison O`Cain> Sooo, what's going on?
[20:00] * Little fox ears moves up to Gavrison.
[20:01] * Gavrison O`Cain suddenly picks up whoever the fox ears belongs to
[20:03] <Matsumi Kaze> hm?
[20:13] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[20:13] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat
[20:13] <Chibi-Nat> Heeee!
[20:13] <Gavrison O`Cain> You silly little kit. :P
[20:17] <Chibi-Nat> Gotcha!
[20:19] <Gavrison O`Cain> But I got you, Natalia.
[20:21] <Chibi-Nat> Or is it ME that has YOU!!!!
[20:21] * Chibi-Nat quickly applies tail-pats!
[20:21] <Gavrison O`Cain> Besides sneaking around, whatcha been up to?
[20:29] <Chibi-Nat> Being sneaky is it's own job and joy!
[20:31] <Gavrison O`Cain> Heh. Anything else, then?
[20:40] <Chibi-Nat> Not much.
[20:40] <Chibi-Nat> Hungry though!
[20:40] <Chibi-Nat> Got yum-yums? =^ ^=
[20:40] * Forest Kits pop up
[20:40] <Forest Kits> Yum0Yums? :D
[20:40] <Gavrison O`Cain> Hmm. Not sure I do at the moment.
[20:45] <Chibi-Nat> *___*
[20:46] <Forest Kits> *___* we must have Yum-Yums!
[20:51] <Gavrison O`Cain> Hmm...
[20:56] <Gavrison O`Cain> Might find something over at Chiyoko's restaurant.
[21:02] <Forest Kits> :D
[21:04] * Gavrison O`Cain heads over to Chiyoko's
[21:14] <Chibi-Nat> Hmmm?
[21:15] <Chibi-Nat> I sense fluffiness!
[21:15] <Gavrison O`Cain> Where?
[21:15] * Chiyoko Shinkaze 's resteraunt is quite busy! have a seat!
[21:15] * Chibi-Nat looks around, her tails poking up from behind her as if scanning her surroundings.
[21:16] * Gavrison O`Cain takes a seat at a table
[21:18] <Chibi-Nat> Friends, are you here? Being sneaking?
[21:22] * Freya Felinus is making a few calls for tomorrow's party
[21:23] <Chibi-Nat> Friends~!
[21:27] <Forest Kits> yuppa :D
[21:27] * Gavrison O`Cain looks over the appetizers on the menu
[21:29] <Chibi-Nat> There you are!!
[21:29] <Chibi-Nat> You hid from me!
[21:30] <Chibi-Nat> Wanna go make the Super Fluffy Estate next?
[21:31] <Forest Kits> yuppa :D
[21:32] <Chibi-Nat> Yaaaaay!
[21:32] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has left #suburbansenshi2 ("And we can eat too! The kitchen now has a bunch of fresh Rondo!")
[21:32] <Gavrison O`Cain> Oh. Take care, then, kits.
[21:33] <Forest Kits> part ::3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3 :D :3
[21:33] *** Forest Kits has left #suburbansenshi2 (*^)
[22:18] * Freya Felinus yawns, sipping some tea
[22:21] <Freya Felinus> think I have..everything prepared
[22:21] <Gavrison O`Cain> Evening, Freya.
[22:22] <Freya Felinus> evening
[22:22] <Gavrison O`Cain> How are you?
[22:26] <Freya Felinus> oh i'm alright...a bit tired
[22:37] <Freya Felinus> working out the party for tomorrow
[22:37] <Gavrison O`Cain> Oh? For who or what?
[22:38] <Freya Felinus> for the three Shin siblings
[22:39] <Gavrison O`Cain> Ah, okay. Birthdays, yes?
[22:39] <Freya Felinus> indeed
[22:48] <Freya Felinus> for all three
[22:48] <Gavrison O`Cain> That takes a lot of planning.
[22:53] <Freya Felinus> it has...
[22:54] * Matsumi Kaze has moved to: [ 1603 ]
[22:54] * Matsumi Kaze [1603] is watching a movie with her's movie night!
[22:55] <Gavrison O`Cain> Out of curiosity, who is invited to the party?
[23:05] <Freya Felinus> anyone and everyone
[23:07] <Gavrison O`Cain> Neat. Cassie and I come by, then.
[23:12] <Freya Felinus> thank you
[23:15] *** Neva has joined #suburbansenshi2
[23:15] <@spiritflame> konbanwa Neva
[23:15] * Neva walks in,s treaching
[23:16] <Neva> hey people
[23:18] <Neva> don't all get up at once
[23:20] * Mira Eseme watches the movie with her parents
[23:26] <~> Neva... Neva....
[23:30] * The Magistra kicks in the front door. "Moon's haunted"
[23:31] <Neva> hm?
[23:31] <Gavrison O`Cain> Eh?
[23:31] * Neva hears her name
[23:32] * The Magistra picks up some gear and readys her gunblade's gun form. "Moon's Haunted" and takes off to take care of it alone
[23:32] <Neva> ...
[23:33] <Gavrison O`Cain> Um...okay, then...
[23:34] * Someone is very close to Neva right now!
[23:35] * Neva 's ears twitch....her claws extending...
[23:36] * Someone draws ever closer!
[23:36] <Neva> ......
[23:38] * Neva 's tail hair starts to stand on does the hair on her back of her head
[23:38] * Someone extends a hand............................................................ to boop Neva's nose!
[23:38] <Neva> !!
[23:39] * Neva looks
[23:40] <Janice> Boop♫
[23:43] <Neva> know how dangerious it is to sneak up on me
[23:44] <Janice> That's what makes it thrilling. I mean, I'm already dead, so....
[23:44] <Gavrison O`Cain> Having a little fun, Janice?
[23:45] <Janice> As always~
[23:46] <Neva> ugh I need a drink
[23:51] <Gavrison O`Cain> Heh. How've you been lately?
[23:53] <Janice> Been pretty busy back home. Lots of stuff we've been rearranging -- plus Naoto's been taking the Fafnir out towards La Planeta Del Agua (ARRRRRRRRRRRRRRIBAAA!)
[23:54] <Gavrison O`Cain> Really? What's on her mind aside aiding the expeditionary fleet there?
[23:58] * Neva gets herself some coffee
[23:58] <Janice> She's been wanting to study that planetary shield. She figures that something from either the planet's surface or an orbital platform is what's making the shield, and there ought to be a way to disable it, either with a program or by overloading it with weaponfire.
[00:00] <Gavrison O`Cain> I see. Hopefully she finds success in helping the landing force get back safely. Comms back and forth between them and the fleet has been problematic.
[00:02] <Janice> Tell me about it. Haru's been trying to get in touch with the Descos over there, and it's been rough-going.
[00:09] * Neva orders a doughnut too for good measure
[00:21] <Janice> Anyway, I gotta get back. That graveyard shift ain't gonna work itself. :P
[00:21] *** Janice [(Yukianesa@Coalition.nw)] has left #suburbansenshi2 (*poofs away in a chilly vapor*)
[00:22] <Gavrison O`Cain> Later, Janice.
[00:25] * Neva eats her doughnut and listens
[00:49] <Neva> place running safetly?
[00:53] <Gavrison O`Cain> It is. Seems to be quite safe.
[00:55] <Neva> good good
[00:57] <Neva> ...dull isn't it
[00:58] <Gavrison O`Cain> Eh, a little.
[01:17] * Neva leans against a tree and drinks her coffee
[01:18] * Gavrison O`Cain stretches a bit to relax
[01:20] <Neva> nice to be off duty
[01:20] <Gavrison O`Cain> Yeah?
[01:28] <Neva> yeah...I might be head of the Alien Zone Police..but even i have some time off
[01:30] <Gavrison O`Cain> Of course. Constant work will just run you ragged.
[01:35] <Neva> luckly the people under me can handle things well enough
[01:41] <Gavrison O`Cain> That's good to hear.
[01:50] <Gavrison O`Cain> I oughta head back upstairs. Take care.
[01:51] *** Gavrison O`Cain [0] has quit IRC (Good night.)
[01:55] * Neva looks around..seeing the usual crowd out and wandering about
[01:56] * Sskt is trying to get herself a drink
[01:57] * Izumi Nagai is visiting the late night shops, doing a little window shopping
[01:59] * Chiyoko Shinkaze is closing her resteraunt for the night after serving the last person for the evening
[02:01] * Lobelia Carlini is getting into an arm wrestling contest with Rhia
[02:03] * Sasori O`Cain has also snuck herself into the bar area
[02:07] * Katsumi Watanabe has wandered downstairs to get a late night snack...
[02:13] * Mattie Aeros watches the atrium from under a tree
[02:25] * Neva finds a quiet place to eat...away from the noise of the atrium
[02:35] * Queen Minerva walks the halls invisibly...
[02:35] * Maddie Archer [1603] sleeps peacefully
[02:36] * Neva enjoys her doughnut
[10:47] * Freya Felinus is already working on decorating the atrium for tonight's will take all day just to do preperations
[12:47] * Hideki Kaze has coordinated with his brother in law's wife as well as his sister in law's fiancee to get all three away from the hotel for a long while
[17:11] * Freya Felinus FINALLY got all the decorations's a super mish-mash of everything the siblings like
[18:30] * Freya Felinus is scrambling to get everything
[18:38] * The Atrium has been set up for a party!
[19:01] * Matsumi Kaze [1603] , Joanna Smithson and Matsuo Shin enter..and are astonished by the party lay out..and even more so as they're rushed by family and friends..wish them a happy birthday
[19:01] *** Matsumi Kaze has moved back to the Atrium
[19:01] * Matsumi Kaze gives Euri a hug and deep kiss...before shaking hands with others
[19:01] * Matsuo Shin [Greenstone Manor] is stunned to meet some of his old adventure collegues...and is just more then happy to see them
[19:02] *** Matsuo Shin has moved back to the Atrium
[19:02] * Joanna Smithson immediatly chats with some old sparring friends
[19:03] * Chiyoko Shinkaze has the food already and prepared and starts helping to serve it out to those interested
[19:03] *** Chibi-Nat [SilentSorceress@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:03] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Nat
[19:04] *** Chibi-Alex [BoundlessExuberanceOfYouth@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:04] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Alex
[19:04] *** Chibi-Catri [MakerOfMischief@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:04] <@spiritflame> konbanwa Chibi-Catri
[19:04] * The Sangvis Ferri Ringleaders show up too!
[19:04] *** Morrigan [SexyNaughtyBitchyMe@EnclaveFedCom.Net] has joined #suburbansenshi2
[19:04] <@spiritflame> konbanwa Morrigan
[19:04] * Matsumi Kaze greets each of the kits!
[19:04] <Morrigan> Hooooooooooo!!
[19:04] <Joanna Smithson> yo Morrigan!
[19:04] <Morrigan> I see there's something going on tonight!
[19:05] * The Kits SUUUURRRRRRRRRRRGE towards the food!
[19:05] * ThePaleElf is being counterproductive and informing you that he/she/it/whatever is lurking.
[19:05] <Joanna Smithson> party for yours truely!..oh and the other two
[19:05] * Nelius Raoul and a bunch of his vassals show up to attend! The party don't start 'til the demons drop in!!
[19:06] * Rhia is handling the beverages tonight..she has every sort of alcholic drink you can imagine
[19:08] *** Gavrison O`Cain has joined #suburbansenshi2
[19:08] <@spiritflame> konbanwa Gavrison O`Cain
[19:09] * Gavrison O`Cain joins the party along with Cassandra
[19:09] <Gavrison O`Cain> Evening, everyone!
[19:09] <Cassandra O`Cain> Good evening. :)
[19:09] <Masaki O`Cain> hey hey party's all here!
[19:10] * Masaki O`Cain enters with Carrie and Faia and her family
[19:10] <~Agent> Good evening.
[19:11] * Architect is wrestling with Chibi-Alex and Chibi-Catri for access to those chicken wings!
[19:11] * Chibi-Nat (fox form) has POOFED into her fox form and is seeking VICTIMS!! >:3
[19:11] <Gavrison O`Cain> A whole lot of folks have gathered here. Must be one hell of a party.
[19:17] <Masaki O`Cain>'s freaking crowded
[19:17] * Someone has started up some loud music
[19:19] * Matsuo Shin tries to get some drinks for his wife and himself...
[19:20] *** Miara [] has joined #suburbansenshi2
[19:20] <@spiritflame> konbanwa Miara
[19:20] <Miara> yo people
[19:20] <Matsumi Kaze> oh my god is that!!
[19:20] * Matsumi Kaze rushes over to get some of her favorite food!
[19:23] * Maddie Archer [1603] is amazed at the amount of people in the atrium..having never seen this many people in the hotel at anyone time
[19:23] *** Maddie Archer has moved back to the Atrium
[19:23] * Thea follows after her older sister and several of the other grandchildren of Freya and Orion...
[19:24] * Chibi-Nat (fox form) LEAPS at Aunty Matsy's head!!
[19:24] <Matsumi Kaze> is this a birthday nat hat?
[19:24] * @Intern 4 is here and there availing herself of the food and snacks
[19:26] <Lady Hale> Quite the birthday present, isn't it♫
[19:26] * Lobelia Carlini may have already bankrupt a few people in a card game in the corner
[19:27] * Kaelyn P. Peinforte wishes all three Happy Birthdays!
[19:29] * [gTV]C'est_la_V has bought matsumi-chan a giant body pillow for some reason
[19:29] * Ouroboros will CHALLENGE Lobelia Carlini to that card game!!! "After all, MY analytical and tactical programs were perfected by being the sole surviving AI of a thousand lethal games of chess! No mere Organic mind can match me!!"
[19:29] * Matsumi Kaze thanks minako and gives her a huge hug..she's just happy to see her
[19:29] * Lobelia Carlini accepts the challenge
[19:29] * Chibi-Nat (fox form) CLAMPS onto Aunty Matsy's HEAD!!
[19:30] <Chibi-Nat (fox form)> Nat-hat for you!
[19:30] * [gTV]C'est_la_V hugs back and has Artemis on her shoulder
[19:31] <Gavrison O`Cain> A fine evening for a party.
[19:32] <Miara> good as any
[19:32] * Miara tosses some things on the gift pile(s) and mingles, talking to various people
[19:33] * Matsumi Kaze and Matsuo Shin are nearly blown across the room by the force of the music O_O